beko

—

Refrigerator-Freezer type |

Instruction of use

Frigo-Congelatore di tipo |

Istruzioni per l'uso

Réfrigérateur-Congélateur Type |

Notice d’utilisation

Frizidera-Frezer Tip |
Frizidera-Frezer Tip |

Hladilno-Zamrzovalni Aparat tipa |

Navodila za uporabo

Hladnjak-Zamrzivag tipa |
Upute za uporabu

XonoaunbHuk - Mopo3unbHuk Tuna |

WHCTpyKLmMs no akcnnyaTaumm

Hladnjak-Zamrzivag tipa |

Uputstvo za upotrebu
Frigorifer-Ngrirés Tipi |
Udhézimi i pérdorimit
Napewe n 3amp3HyBawe tin |

YnatcTBo 3a ynotpeba

=

RDSA310M30SN
EN-IT-FR-SR-SL-HR-RUS-BiH-SQ-MK



)

WARNING!

In order to ensure a normal operation of your refrigerating appliance, which uses a completely environmentally friendly

refrigerant the R600a (flammable only under certain conditions) you must observe the folloving rules:

e Do not hinder the free circulation of the air around the appliance.

* Do not use mechanic devices in order to accelerate the defrosting, others than the ones recommended by the
manufacturer.

* Do not destroy the refrigerating circuit.

» Do not use electric appliances inside the food cheeping compartment, others than those that might have been
reccommended by the manufacturer.

AVVERTENZA!

Per garantire il funzionamento adeguato dell'elettrodomestico, che utilizza il refrigerante R600a completamente adatto
all'ambiente (inflammabile solo in determinate condizioni), & necessario attenersi alle seguenti regole:

* Non ostacolare la libera circolazione dell'aria attorno all'elettrodomestico.

e Per accelerare lo sbrinamento non utilizzare dispositivi meccanici diversi da quelli consigliati dal produttore.

« Non danneggiare il circuito refrigerante.

* Non utilizzare all'interno del comparto del cibo elettrodomestici diversi da quelli consigliati dal produttore.

ATTENTION!

Pour assarer un fonctionnement normal de votre appareil qui utilise un agent frigorifique complétement écologique,

R600a (infammable seulement dans certaines conditions) vous devez respecter les régles suivantes:

e N’empéchez pas la libre circulation de I'air autour de I'appareil.

« N'utilisez pas des dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage, autres que ceux récommendés par le
fabriquant.

» Ne détruissez pas le circuit frigorifique.

o N'utilisez pas des appareils électiques a I'intérieur du compartiment pourconserver les denrées, apart celles qui sont
éventuellement récommendés par le fabriquant.

UPOZORENJE!

Kako bi se osigurao normalan rad vaseg hladnjaka koji koristi kompletno ekoloski prihvatljivo rashladno sredstvo R600a
(zapaljivo samo pod odredenim uvjetima), trebate se pridrzavati slijedecih pravila:

« Ne ometati slobodnu cirkulaciju zraka oko hladnjaka.

« Ne koristiti mehanicka sredstva za ubrzavanje odledivanja, koja nije preporucio proizvodac.

« Paziti da se ne osteti krug rashladnog sredstva.

« Unutar prostora hladnjaka za spremanje namirnice ne Koristiti elektricne uredaje koje nije preporucio proizvodac.

OPOZORILO!

Za normalno delovanje vaSe zamrzovalne naprave, ki uporablja naravi prijazno hladilno sredstvo R600a (vnetljivo samo
pod dolo¢enimi pogoji), je treba upostevati naslednja pravila:

« Ne zadrzujte prostega pretoka zraka okoli naprave.

« Za hitrejSe odtajanje, ne uporabljajte mehanskih naprav, ki jih ni priporogil proizvajalec.

« Ne uniujte hladilnega krogotoka.

« V prostoru za hrano ne uporabljajte elektricnih naprav, ki jih ni priporogil proizvajalec.

UPOZORENJE!

Kako bi se osigurao normalan rad vaseg zamrzivaca koji koristi kompletno ekoloski prihvatljivo rashladno sredstvo
R600a (zapaljivo samo pod odredenim uvjetima), trebate se pridrzavati slijedecih pravila:

« Ne ometati slobodnu cirkulaciju zraka oko zamrzivaca.

« Ne koristiti mehani¢ka sredstva za ubrzavanje odledivanja, koja nije preporucio proizvodac.

« Paziti da se ne osteti krug rashladnog sredstva.

« Unutar prostora zamrziva¢a za spremanje namirnice ne koristiti elektri¢cne uredaje koje nije preporucio proizvodac.

BHUMAHWE

[ins Toro, 4To6bl 06ecneunTb HopManbHyo paboTy Baluero xonoaunbHUKa B KOTOPOM UCMONb3yeTCst OXNaxaaroLwmin

peareHT R600a, coBepLueHHO 6e3BpeaHbIV A5 OKpyXatoLei cpeabl (BOCNNaMEHSIOLLMIACS TOMNbKO B OnpeAeneHHbIX

ycnosusix), Bam cnegyet cobnogath crneaytoLime npaemna.

+ He cospaBaiite npenatcTBuii Ansi CBOGOAHOV LIMPKYNALMM BO3AyXa BOKPYT XONMOAWIbHMKA.

+ He nonbayiTeck HUKaKUMN MEXaHUYECKMM NPUCNOCOBNEHNAMI N MHCTPYMEHTaMK AN yaaneHus nbaa npu
pasMopaxuBaHUM XONOAUNbHIKa, KOME TeX, KOTOpble PeKOMEH0BaHbI 3roTOBUTENEM.

+ He ponyckaiTe noBpexaeHUs oxnaxgaroLLero KOHTypa.

+ He ycTaHaBnvBaiiTe BHYTPb XONOAWIILHOTO OTAENEHUS, FAe XPaHATCSA NPOAYKTbI, HAKaK1e anekTpudeckue
YCTPONCTBA, KPOME TeX, KOTOPble PEKOMEHAOBaHbI M3rOTOBUTENEM.




UPOZORENJE!

U cilju osiguranja normalnog rada vaseg hladnjaka koji koristi za okolinu bezopasno sredstvo za hladenje R600a
(zapaljivo), potrebno je da se pridrzavate sljedecih pravila:

« Ne ometajte slobodnu cirkulaciju zraka oko aparata.

« Ne koristite mehanicke sprave za ubrzanje odledivanja, osim po preporuci proizvodac¢a.

« Ne ostecujte cirkulacioni sistem.

« Ne unosite elektricne sprave u odjeljke za pohranu namirnica osim po preporuci proizvodaca.

PARALAJMERIM!

Pér té siguruar njé pérdorim normal té frigoriferit tuaj, qé pérdor njé mjet ftohés plotésisht ekologjik, R600a (i
ndezshém vetém né kushte té veganta), duhet té ndigni rregullat vijuese:

Mos pengoni garkullimin e liré té ajrit pérreth aparatit.

Mos pérdorni sende mekanike gé nuk jané rekomanduar nga prodhuesi, pér ta pérshpejtuar shkrirjen e akullit.
Mos e prishni garkun ftohés.

Mos pérdorni aparate elektrike t& parekomanduara nga prodhuesi brenda dhomézés pér mbajtjen e
ushgimeve.

NPEAYNPELRYBAHE!

Co uen aa ce 06e36ean HopmanHo yHKUMOHMPaHe Ha ypeaoT, KOj KOPUCTM LIeNOCHO EKOMOLLKM pa3nagyBay

(dpeoH) R600a (3ananue camo NoA oapeaeHn YCnoBm), MopaTe Aa ce NpuapXKyBaTe KOH CrefHuTe npasuna:

« Hewmojte ga ja nonpevyBate cnobopgHaTta uupkynauvja Ha BO34yXOT OKOMy ypeaoT.

« Hemojte ga ynotpebyBaTte MexaHW4ku NpeaMeTu 3a Aa ro 3abpaaTte npoLecoT Ha oaMp3aHyBake. KopucteTte
i CaMo OHWe KOW ce npenopavaHu of Npou3BeauTenoT.

« HemojTe fa ro owTetyBaTe pa3nagHoOTO KOJIO.

« He ynoTtpebyBajTe enekTpyvyHu anapaTtv BHaTpe Bo ypedoT. KopucTeTe rv camo OHWe Ko ce npenopayaHu of,

npon3sBeauTenoT.
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This product is equipped with a lighting
source of the "G" energy class. The lighting source
in this product shall only be replaced by professional
repairers.
N IT
Siame produkte yra ,G" energijos klasés apSvietimo
Saltinis. Sio produkto apSvietimo $altinj gali pakeisti
tik profesionalai.

Cet appareil est doté d'une source d'éclairage de
classe énergétique "G".Seuls des réparateurs
qualifiés sont autorisés a procéder au
remplacement de la source d'éclairage de cet
appareil.
SR
Ovaj proizvod je opremljen izvorom osvetljenja
energetske klase ,G".1zvor osvetljenja u ovom
proizvodu mogu zameniti samo struéni serviseri.
SL
Ta izdelek je opremljen z svetlobnim virom
energijskega razreda "G".Svetlobni vir v tem izdelku
lahko zamenjajo samo poklicni serviseriji.

Ovaj proizvod opremljen je izvorom osvjetljenja
energetske klase ,G".1zvor osvjetljenja u ovom
proizvodu smiju zamijeniti samo struéni serviseri.
RUS
OTOT NPOAYKT OCHALLEH UCTOYHUKOM OCBELLeHUs
aHepreTunyeckoro knacca "G".MIcTouHuK ocseLleHns
B 9TOM MPOAYKTE AOIMKHbI 3aMEHSATb TOMbKO
npodeccroHanbHble mactepa.
BiH
Ovaj je proizvod opremljen izvorom osvjetljenja
energetskog razreda ,G”. Izvor osvjetljenja u ovom
proizvodu mogu zamijeniti samo strucni serviseri.
SQ
Ky produkt éshté i pajisur me njé burim ndricimi té
klasés energjetike "G".Burimi i ndricimit né kété
produkt duhet té& zévendésohet vetém nga riparues
profesionisté.
MK
OBoj Npon3Bo/ € onpemeH co U3Bop Ha
ocBeTryBak€e 0f eHepreTckaTa knaca ,G".M3sopot
Ha ocBeTnyBaHe BO 0BOj Npon3soA Tpeba Aa ro
3aMeHV caMo CTpYYeH cepBucep.
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@ Figures that take place in this instruction manual are schematic and may not correspond exactly with your product. If the
subject parts are not included in the product you have purchased, then it is valid for other models.

[ Le illustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero non corrispondere esattamente al prodotto in uso.
Se le parti in oggetto non sono incluse nel prodotto acquistato, significa che sono da intendersi per altri modelli.

[@ Les illustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques et peuvent ne pas correspondre exactement a
votre produit. Si certains éléments illustrés ne sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concerneront d’autres
modeles.

[@ slike koje su ukljuéene u ovom uputstvu za upotrebu su ematske i mozda ne odgovaraju taéno Vasem proizvodu. Ako delovi
teme nisu ukljuceni u proizvod koji ste kupili, onda to vazi za druge modele.

@ Slike v navodilih za uporabo so shematske in morda ne ustrezajo vasemu proizvodu. Ce naprava, ki ste jo kupili, ne vsebuje
dolocenih delov, so veljavni za druge modele.

@ Slike koje se &uvaju u ovom priruéniku su $ematski i mozda ne odgovaraju vasem proizvodu. Ako predmetni delovi nisu
ukljueni u proizvod koji ste kupili, tada vaze za druge modele.

B MnniocTpaumm B JaHHOM MHCTPYKLIMM ABNSIOTCS CXEMaTUYHBIMM 1 MOTYT He COOTBETCTBOBATH Ballieit Moaeni. HekoTopele
KOMMOHEHTbI, KOTOPblEe HE BXOAAT B COCTaB npwoﬁpeTeHHoro BaMu n3genus, UCNonb3yrTCs B APYrux Mogensx.

[@ Illustracije koje se nalaze u ovome uputstvu za upotrebu su shematske i mogu da se razlikuju od stvarnog izgleda vaseg
proizvoda. Ukoliko su opisani neki dijelovi koji nisu uklju¢eni u proizvod koji ste vi kupili, onda se oni odnose na druge modele.
[@ Figurat gé ndodhen né kété manual jané skematike dhe mund t& mos korrespondojné saktésisht me produktin tuaj. Nése
pjesét e subjektit nuk jané pérfshiré né produktin qé keni bleré, atéheré éshté vlejné pér modele té tjera.

[{] CnwkuTe WTO Ce NpuKaxkaHy BO OBa ynaTcTBO 3a yrnoTpeba ce WemaTcku v Moxe Aa He COOABETCTBYBaaT TOUHO CO
npon3BoAoT. AKO ENOBUTE OA NOrNaBjeTo He Ce BKNyYEHW BO MPOM3BOAOT LUTO CTE ro Kynure, Torall Tue Baxar 3a Apyru
mMopenu.
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Congratulations on your choice of a BEKO
Quality Appliance, designed to give you many years of
service.

Safety first!

Do not connect your appliance to the electricity
supply until all packing and transit protectors
have been removed.

» Leave to stand for at least 4 hours before switching
on, to allow compressor oil to settle, if transported
horizontally.

« If you are discarding an old appliance with a lock or
latch fitted to the door, ensure that it is left in a safe
condition to prevent the entrapment of children.

» This appliance must only be used for its intended
purpose.

* Do not dispose of the appliance on a fire. Your
appliance contains non CFC substances in the
insulation which are flammable. We suggest you
contact your local authority for information on disposal
and available facilities.

* We do not recommend use of this appliance in an
unheated, cold room. (e.g. garage, conservatory,
annex, shed, out-house etc.)

To obtain the best possible performance and trouble
free operation from your appliance it is very important to
read these instructions carefully. Failure to observe
these instructions may invalidate your right to free
service during the guarantee period.

Please keep these instructions in a safe place for easy
reference.

Original Spare parts will be provided for 10 years,
following the product purchasing date.

[i] INFORMATION
The model information as stored in the product data base

ElgEm ) ; ; )
ENERG 7 % can be reached by entering following website and searching

for your model identifier () found on energy label.

SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER—> (*)

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Please scan the QR code to find all the information relating to the packaging and how to
manage the packaging waste

This appliance is not intended for use by person with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.




Electrical requirements

Before inserting the plug into the wall socket
make sure that the voltage and the frequency
shown in the rating plate inside the appliance
corresponds to your electricity supply.

We recommend that this appliance is
connected to the mains supply via a suitably
switched and fused socket in a readily
accessible position.

Warning! This appliance must be earthed.
Repairs to electrical equipment should only be
performed by a qualified technician. Incorrect
repairs carried out by an unqualified person
are carry risks that may have critical
consequences for the user of the appliance.
ATTENTION!

This appliance operates with R600a which is
an environmental friendly but flammable gas.
During the transportation and fixing of the
product, care must be taken not to damage
the cooling system. If the cooling system is
damaged and there is a gas leakage from the
system, keep the product away from open
flame sources and ventilate the room for a
while.

WARNING - Do not use mechanical devices
or other means to accelerate the defrosting
process, others than those recommended by
the manufacturer.

WARNING - Do not damage the refrigerant
circuit.

WARNING - Do not use electrical appliances
inside the food storage compartments of the
appliance, unless they are of the type
recommended by the manufacturer.
WARNING - If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

Transportation instructions

1. The appliance should be transported only
in an upright position. The packing as
supplied must be intact during transportation.
2. If during the transport the appliance, has
been positioned horizontally, it must not be
operated for at least 4 hours, to allow the
system to settle.

3. Failure to comply with the above
instructions could result in damage to the
appliance, for which the manufacturer will not
be held liable.

4. The appliance must be protected against
rain, moisture and other atmospheric
influences.

Important!

+ Care must be taken while cleaning/carrying
the appliance not to touch the bottom of the
condenser metal wires at the back of the
appliance, as this could cause injury to fingers
and hands.

* Do not attempt to sit or stand on top of your
appliance as it is not designed for such use.
You could injure yourself or damage the
appliance.

* Make sure that the mains cable is not
caught under the appliance during and after
moving, as this could damage the cable.

* Do not allow children to play with the
appliance or tamper with the controls.

Installation instructions

1. Do not keep your appliance in a room
where the temperature is likely to fall below 10
degrees C (50 degrees F) at night and/or
especially in winter, as it is designed to
operate in ambient temperatures between +10
and +38 degrees C (50 and 100 degrees F).
At lower temperatures the appliance may not
operate, resulting in a reduction in the storage
life of the food.

2. Do not place the appliance near cookers or
radiators or in direct sunlight, as this will
cause extra strain on the appliance's
functions. If installed next to a source of heat
or freezer, maintain the following minimum
side clearances:

From Cookers 30 mm

From Radiators 300 mm

From Freezers 25 mm

3. Make sure that sufficient room is provided
around the appliance to ensure free air
circulation (ltem 2).

« Put the back airing lid to the back of your
refrigerator to set the distance between the
refrigerator and the wall (Item 3).



4. The appliance should be positioned on a
smooth surface. The two front feet can be
adjusted as required.To ensure that your
appliance is standing upright adjust the two
front feet by turning clockwise or anti-
clockwise, until firm contact is secured with
the floor. Correct adjustment of feet prevents
excessive vibration and noise (ltem 4).

5. Refer to "Cleaning and Care" section to
prepare your appliance for use.

Getting to know your appliance
(Item 1)

1 - Freezer shelf
2 - Fan
3 - Thermostat and lamp housing
4 - Adjustable Cabinet shelves
5 - Defrost water collection channel -
Drain tube
6 - Crisper cover
7 - Crisper
8 - Adjustable front feet
9 - Dairy Compartment
10 - Shelves
11 - Bottle shelf

Suggested arrangement of food in
the appliance

Guidelines for obtaining optimum storage and
hygiene:

1. The fridge compartment is for the short-
term storage of fresh food and drinks.

2. The freezer compartment is | ¥ rated
and suitable for the freezing and storage
of pre-frozen food.

The recommendation for | % storage as
stated on the food packaging should be
observed at all times.

3. Dairy products should be stored in the
special compartment provided in the door
liner.

4. Cooked dishes should be stored in airtight
containers.

5. Fresh wrapped produce can be kept on
the shelf. Fresh fruit and vegetables should be
cleaned and stored in the crispers.

6. Bottles can be kept in the door section.

7. To store raw meat, wrap in polythene
bags and place on the lowest shelf. Do not
allow to come into contact with cooked food,
to avoid contamination. For safety, only store
raw meat for two to three days.

8. For maximum efficiency, the removable
shelves should not be covered with paper or
other materials to allow free circulation of cool
air.

9. Do not keep vegetable oil on door
shelves. Keep the food packed, wrapped or
covered. Allow hot food and beverages to cool
before refrigerating. Leftover canned food
should not be stored in the can.

10. Fizzy drinks should not be frozen and
products such as flavoured water ices should
not be consumed too cold.

11. Some fruit and vegetables suffer damage
if kept at temperatures near 0°C. Therefore
wrap pineapples, melons, cucumbers,
tomatoes and similar produce in polythene
bags.

12. High-proof alcohol must be stored upright
in tightly closed containers. Never store
products that contain an inflammable
propellant gas (e.g. cream dispensers, spray
cans, etc.) or explosive substances. These
are an explosion hazard.



Temperature control and adjustment

Operating temperatures are controlled by the
thermostat knob and may be set at any
position between 1 and 5 (the coldest
position).

If the thermostat knob is in position "0" the
appliance is off. In this case neither the lamp
for inside lighting will light.

The average temperature inside the fridge
should be around +5°C (+41°F).

Therefore adjust the thermostat to obtain the
desired temperature. Some sections of the
fridge may be cooler or warmer (such as
salad crisper and top part of the cabinet)
which is quite normal. We recommend that
you check the temperature periodically with a
thermometer to ensure that the cabinet is kept
to this temperature. Frequent door openings
cause internal temperatures to rise, so it is
advisable to close the door as soon as
possible after use.

Before operating

Final Check

Before you start using the appliance check
that:

1. The feet have been adjusted for perfect
levelling.

2. The interior is dry and air can circulate
freely at the rear.

3. The interior is clean as recommended
under "Cleaning and care.”

4. The plug has been inserted into the wall
socket and the electricity is switched on.
When the door is open the interior light will
come on.

And note that:

5. You will hear a noise as the compressor
starts up. The liquid and gases sealed within
the refrigeration system may also make some
(noise), whether the compressor is running or
not. This is quite normal.

6. Slight undulation of the top of the cabinet is
quite normal due to the manufacturing
process used; it is not a defect.

7. We recommend setting the thermostat knob
midway and monitor the temperature to
ensure the appliance maintains desired
storage temperatures (See section
Temperature Control and Adjustment).

8. Do not load the appliance immediately it is
switched on. Wait until the correct storage
temperature has been reached. We
recommend checking the temperature with an
accurate thermometer (see; Temperature
Control and Adjustment).

Storing frozen food

Your freezer is suitable for the long-term
storage of commercially frozen foods and also
can be used to freeze and store fresh food.

If there is a power failure, do not open the
door. Frozen food should not be affected if the
failure lasts for less than 19 hrs. If the failure
is longer, then the food should be checked
and either eaten immediately or cooked and
then re-frozen.

Freezing fresh food

Please observe the following instructions to
obtain the best results.

Do not freeze too large a quantity at any one
time. The quality of the food is best preserved
when it is frozen right through to the core as
quickly as possible.

Do not exceed the freezing capacity of your
appliance in 24 h.

Placing warm food into the freezer
compartment causes the refrigeration
machine to operate continously until the food
is frozen solid. This can temporarily lead to
excessive cooling of the refrigeration
compartment.

When freezing fresh food, keep the
thermostat knob at medium position. Small
quantities of food up to 1/2 kg. (1 Ib) can be
frozen without adjusting the temperature
control knob.

Take special care not to mix already frozen
food and fresh food.



Making ice cubes

Fill the ice - cube tray 3/4 full with water and
place it in the freezer. Loosen frozen trays
with a spoon handle or a similar implement;
never use sharp-edged objects such as
knives or forks.

Defrosting

A) Fridge compartment

The fridge compartment defrosts
automatically. The defrost water runs to the
drain tube via a collection container at the
back of the appliance (ltem 5).

During defrosting, water droplets may form at
the back of the fridge compartment where a
concealed evaporator is located. Some
droplets may remain on the liner and refreeze
when defrosting is completed. Do not use
pointed or sharp-edged objects such as
knives or forks to remove the droplets which
have refrozen.

If, at any time, the defrost water does not
drain from the collection channel, check that
no food particles have blocked the drain tube.
The drain tube can be cleared with a pipe-
cleaner or similar implement.

Check that the tube is permanently placed with
its end in the collecting tray on the compressor
to prevent the water spilling on the electric
installation or on the floor (Item 6).

B) Freezer compartment

Defrosting is very straightforward and without
mess, thanks to a special defrost collection
basin.

Defrost twice a year or when a frost layer of
around 7 (1/4") mm has formed. To start the
defrosting procedure, switch off the appliance
at the socket outlet and pull out the mains
plug.

All food should be wrapped in several layers
of newspaper and stored in a cool place (e.g.
fridge or larder).

Containers of warm water may be placed
carefully in the freezer to speed up the
defrosting.

Do not use pointed or sharp-edged objects,
such as knives or forks to remove the frost.
Never use hairdryers, electrical heaters or
other such electrical appliances for defrosting.
Sponge out the defrost water collected in the
bottom of the freezer compartment. After
defrosting, dry the interior thoroughly. Insert
the plug into the wall socket and switch on the
electricity supply.



Replacing the interior light bulb

To change the Bulb/LED used for illumination
of your refrigerator, call your
AuthorisedService.

The lamp(s) used in this appliance is not
suitable for household room illumination. The
intended purpose of this lamp is to assist the
user to place foodstuffs in the
refrigerator/freezer in a safe and comfortable
way.

The lamps used in this appliance have to
withstand extreme physical conditions such as
temperatures below -20°C.

Cleaning and care

1. We recommend that you switch off the
appliance at the socket outlet and pull out the
mains plug before cleaning.

2. Never use any sharp instruments or
abrasive substances, soap, household
cleaner, detergent or wax polish for cleaning.

3. Use luke warm water to clean the cabinet
of the appliance and wipe it dry.

4. Use a damp cloth wrung out in a solution
of one teaspoon of bicarbonate of soda to one
pint of water to clean the interior and wipe it
dry.

5. Make sure that no water enters the
temperature control box.

6. If the appliance is not going to be used for
a long period of time, switch it off, remove all
food, clean it and leave the door ajar.

7. We recommend that you polish the metal
parts of the product (i.e. door exterior, cabinet
sides) with a silicone wax (car polish) to
protect the high quality paint finish.

8. Any dust that gathers on the condenser,
which is located at the back of the appliance,
should be removed once a year with a
vacuum cleaner.

9. Check door seals regularly to ensure they
areclean and free from food particles.

10. Never:

« Clean the appliance with unsuitable
material; eg petroleum based products.

» Subject it to high temperatures in any way,
» Scour, rub etc., with abrasive material.

11. Removal of dairy cover and door tray :

» To remove the dairy cover, first lift the cover
up by about an inch and pull it off from the
side where there is an opening on the cover.
» To remove a door tray, remove all the
contents and then simply push the door tray
upwards from the base.

12. Make sure that the special plastic
container at the back of the appliance which
collects defrost water is clean at all times. If
you want to remove the tray to clean it, follow
the instructions below:

 Switch off at the socket outlet and pull out
the mains plug

* Gently uncrimp the stud on the compressor,
using a pair of pliers, so that the tray can be
removed

« Lift it up.

 Clean and wipe it dry

» Reassemble, reversing the sequence and
operations

13. Large accumulation of ice will impair the
performance of the appliance.

Repositioning the door

Proceed in numerical order (ltem 7).



Do’s and don’ts

Do- Clean and defrost your appliance
regularly (See "Defrosting")

Do- Keep raw meat and poultry below
cooked food and dairy products.

Do- Take off any unusable leaves on
vegetables and wipe off any soil.

Do- Leave lettuce, cabbage, parsley and
cauliflower on the stem.

Do- Wrap cheese firstly in greaseproof paper
and then in a polythene bag, excluding
as much air as possible. For best results,
take out of the fridge compartment an
hour before eating.

Do- Wrap raw meat and poultry loosely in
polythene or aluminium foil. This
prevents drying.

Do- Wrap fish and offal in polythene bags.

Do- Wrap food with a strong odour or which
may dry out, in polythene bags, or
aluminium foil or place in airtight
container.

Do- Wrap bread well to keep it fresh.

Do- Chill white wines, beer, lager and mineral
water before serving.

Do- Check contents of the freezer every so
often.

Do- Keep food for as short a time as possible
and adhere to "Best Before" and "Use
by" etc. dates.

Do- Store commercially frozen food in
accordance with the instructions given on
the packets.

Do- Always choose high quality fresh food
and be sure it is thoroughly clean before
you freeze it.

Do- Prepare fresh food for freezing in small
portions to ensure rapid freezing.

Do- Wrap all food in aluminium foil or freezer
quality polythene bags and make sure
any air is excluded.

Do- Wrap frozen food immediately after
purchasing and put it in to the freezer as
soon as possible.

Do- Defrost food in the fridge compartment.

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-

Don’t-
Don’t-

Don’t-

Store bananas in your fridge
compartment.

Store melon in your fridge. It can be
chilled for short periods as long as it
is wrapped to prevent it flavouring
other food.

Cover the shelves with any protective
materials which may obstruct air
circulation.

Store poisonous or any dangerous
substances in your appliance. It has
been designed for the storage of
edible foodstuffs only.

Consume food which has been
refrigerated for an excessive length of
time.

Store cooked and fresh food together
in the same container. They should
be packaged and stored separately.
Let defrosting food or food juices drip
onto food.

Leave the door open for long periods,
as this will make the appliance more
costly to run and cause excessive ice
formation.

Use sharp edged objects such as
knives or forks to remove the ice.

Put hot food into the appliance. Let it
cool down first.

Put liquid-filled bottles or sealed cans
containing carbonated liquids into the
freezer, as they may burst.

Exceed the maximum freezing loads
when freezing fresh food.

Give children ice-cream and water
ices direct from the freezer. The low
temperature may cause 'freezer
burns' on lips.

Freeze fizzy drinks.

Try to keep frozen food which has
thawed; it should be eaten within 24
hours or cooked and refrozen.
Remove items from the freezer with
wet hands.



Trouble - shooting

If the appliance does not operate when

switched on, check;

» That the plug is inserted properly in the
socket and that the power supply is on. (To
check the power supply to the socket, plug
in another appliance).

* Whether the fuse has blown/circuit breaker
has tripped/main distribution switch has
been turned off.

* That the temperature control has been set
correctly.

* That the new plug is wired correctly, if you
have changed the fitted, moulded plug.

If the appliance is still not operating at all after

above checks, contact the dealer from whom

you purchased the unit.

Please ensure that above checks have been

done, as a charge will be made if no fault is

found.

The symbol ==  on the product or on packaging indicates that this product may not be
treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the
environment and human health, which could otherwise be otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product. For more detailed information about recycling
of this product, please contact your local city office, you household waste disposal service
or the shop where you purchased the product.




Complimenti per la scelta di un BEKO
elettrodomestico di qualita, progettato per una lunga

durata.
Innanzitutto la sicurezzal
Non collegare I'elettrodomestico

all'alimentazione elettrica finché non sono stati rimossi
I'imballaggio e le protezioni per il trasporto.

 Lasciare I'elettrodomestico diritto per almeno 12 ore
prima di accenderlo, per consentire all'olio del
compressore di risistemarsi se € stato trasportato in
modo orizzontale.

* Se si dismette un elettrodomestico vecchio con
lucchetto o chiusura sullo sportello, assicurarsi che sia in
condizione di sicurezza per evitare che un bambino vi resti
intrappolato.

* Questo elettrodomestico deve essere utilizzato
esclusivamente per I'uso per cui & stato progettato.

e Non gettare I'elettrodomestico nel fuoco.
L'elettrodomestico contiene sostanze non CFC nel
materiale isolante che sono infammabili. Si consiglia di
contattare [l'autoritd locale per informazioni sullo
smaltimento e sugli impianti disponibili.

« E sconsigliato l'utilizzo dell'elettrodomestico in
ambienti freddi e non riscaldati (ad esempio garage,
serra, dipendenza, rimessa, giardino, etc.).

Per ottenere le migliori prestazioni possibili e un
funzionamento senza problemi & molto importante
leggere con attenzione le seguenti informazioni. La
mancata osservanza di queste istruzioni pud invalidare il
diritto alla manutenzione gratuita in periodo di
garanzia.

Conservare queste istruzioni al sicuro per una rapida
consultazione.

| pezzi di ricambio originali verranno forniti per 10 anni,
successivamente alla data di acquisto del prodotto.

L INFORMAZIONI

ENEHG , z Elt Le informazioni sul modello memorizzate nella banca dati dei
& prodotti possono essere consultate sul seguente sito web,
SUPPLIER'S NAME mopEL 10enTIFIER ——b (%) | Cercando l'identificativo del modello (*) presente sull'etichstta

D ﬂ energetica.

https://eprel.ec.europa.eu/

Scansiona il QR code per trovare tutte le informazioni relative all’imballo e come gestirne lo
smaltimento

Questo apparecchio elettrico non e' inteso per essere utilizzato da persona con handicap
fisico, e/o mentale o con mancanza di esperienza e competenza anche se ad esse siano state
date istruzioni concernenti I'uso da un supervisore o da persona con esperienza.

| bambini devono essere supervisionati da un un adulto affinche' non utilizzino I'apperecchio
per il gioco.




Requisiti elettrici

Prima di inserire la spina nella presa a muro
assicurarsi che la tensione e la frequenza
riportate sull'etichetta informativa all'interno
dell'elettrodomestico corrispondano
all'alimentazione in uso.

Si consiglia di collegare questo elettrodomestico
alla rete di alimentazione tramite una presa
dotata di interruttore e fusibile in una posizione
faciimente accessibile.

Avvertenza! Questo elettrodomestico deve
essere dotato di messa a terra.

Le riparazioni all'apparecchiatura elettrica
devono essere eseguite elusivamente da tecnici
qualificati. Riparazioni errate eseguite da
persone non qualificate possono provocare
conseguenze cruciali per 'utilizzatore
dell'elettrodomestico.

ATTENZIONE!

Questo elettrodomestico utilizza il gas R600a
che rispetta I'ambiente ma € infiammabile.
Durante il trasporto e l'installazione del prodotto
€ necessario fare attenzione a non danneggiare
il sistema di raffreddamento. Se il sistema di
raffreddamento € danneggiato e vi € perdita di
gas dal sistema, tenere il prodotto lontano da
fiamme e ventilare la stanza per il tempo
necessario.

AVVERTENZA - Non utilizzare apparecchiature
meccaniche o altri mezzi diversi da quelli
consigliati dal produttore per accelerare il
processo di sbrinamento.

AVVERTENZA - Non danneggiare il circuito del
regriferante.

AVVERTENZA - Non utilizzare componenti
elettrici all'interno degli scomparti per la
conservazione del cibo, a meno che non siano
del tipo consigliato dal produttore.
AVVERTENZA - Se il cavo di alimentazione &
danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, dal suo agente per 'assistenza o
da persone similmente qualificate per evitare
rischi.

Istruzioni per il trasporto

1. L'elettrodomestico deve essere trasportato
solo in posizione verticale. L'imballaggio fornito
deve essere intatto durante il trasporto.

2. Se l'elettrodomestico € stato trasportato in
posizione orizzontale, non deve essere messo

10

in funzione per almeno 12 ore per consentire al
sistema di risistemarsi.

3.La mancata osservanza delle istruzioni sopra
riportare pud causare danni all'elettrodomestico
dei quali il produttore non & responsabile.

4. 'elettrodomestico deve essere protetto da
pioggia, umidita e altri fenomeni atmosferici.

Importante!

« E necessario fare attenzione quando si
pulisce/trasporta I'elettrodomestico affinché
quest'ultimo non tocchi la parte inferiore dei cavi
metallici del condensatore sulla parte posteriore
dell'elettrodomestico in quanto potrebbero
verificarsi lesioni alle dita e alle mani.

» Non tentare di sedersi o di stare in piedi
sull'elettrodomestico poiché non & progettato
per tale uso. Potrebbero risultarne lesioni
personali o danni all'elettrodomestico.

» Assicurarsi che i cavi principali non siano
impigliati sotto I'elettrodomestico durante e dopo
lo spostamento poiché potrebbero derivarne
danni ai cavi.

» Non permettere ai bambini di giocare con
l'elettrodomestico o di manomettere i comandi.

Istruzioni di installazione

1. Non tenere I'elettrodomestico in un ambiente
in cui la temperatura scendera con ogni
probabilita sotto i 10 °C (50 °F) di notte e/o in
inverno, poiché & progettato per il
funzionamento a temperature comprese tra i
+10 e +38 °C (50 e 100 °F). A temperature piu
basse, I'elettrodomestico potrebbe non
funzionare, provocando una riduzione nella
durata di conservazione del cibo.

2. Non posizionare I'elettrodomestico vicino a
fornelli o radiatori o alla luce diretta del sole,
poiché cio causerebbe ulteriore sollecitazione
sulle funzioni dell'elettrodomestico. Se viene
installato accanto a una fonte di calore o a un
freezer, mantenere le seguenti distanze laterali
minime:

Da fornelli 30 mm

Da radiatori 300 mm

Da freezer 25 mm

3. Assicurarsi che ci sia spazio sufficiente
intorno all'elettrodomestico per garantire la
libera circolazione dell'aria (elemento 2).

* Collocare il coperchio di aerazione posteriore
sul retro del frigorifero per impostare la distanza
tra il frigorifero e il muro (elemento 3).



4. L'elettrodomestico deve essere collocato su
una superficie piana. E possibile regolare i
due piedi anteriori come necessario. Per
assicurare che I'elettrodomestico sia in
posizione verticale regolare i due piedi
anteriori ruotandoli in senso orario o antiorario
finché non si ottiene contatto stabile con il
pavimento. La corretta regolazione dei piedi
previene vibrazione e rumore eccessivi
(elemento 4).

5. Consultare il capitolo "Pulizia e
manutenzione" per preparare
I'elettrodomestico per l'uso.

Conoscere I'elettrodomestico
(elemento 1)

1 - Mensola del freezer
2 - Ventilatore
3 - Alloggiamento del termostato e della spia
4 - Mensole regolabili dell'armadietto
5 - Canale di raccolta dell'acqua di
sbrinamento - Tubo di scarico
6 - Coperchio scomparto frutta e verdura
7 - Scomparto frutta e verdura
8 - Piedi anteriori regolabili
9 - Scomparto latticini
10 - Mensole
11 - Mensola bottiglie

Suggerimenti sulla disposizione del
cibo nell’elettrodomestico

Linee guida per ottenere la conservazione e
I'igiene ottimale:

1. Lo scomparto frigo serve per la
conservazione a breve termine di cibi freschi
e bevande.

2. Lo scomparto del freezer | % e
adatto al congelamento e alla conservazione
di cibo precongelato.

E necessario osservare sempre i consigli per
la conservazione | ¥ riportati sulla
confezione dei cibi.

3. | prodotti caseari devono essere
conservati in uno scomparto speciale
presente nello sportello.

4. | piatti cotti devono essere conservati in
contenitori a tenuta d'aria.

5. | prodotti freschi incartati possono essere
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conservati sulla mensola. La frutta fresca e le
verdure devono essere puliti e conservati
nello scomparto apposito.

6. E possibile conservare le bottiglie
nell'apposito spazio nello sportello.

7. Per conservare carne cruda avvolgerla in
buste di polietilene e collocarla sulla
mensola pit bassa. Non mettere la carne
cruda in contatto con cibi cotti, per evitare
contaminazioni. Per sicurezza conservare la
carne cruda solo per due o tre giorni.

8. Per la massima efficienza le mensole
amovibili non devono essere coperte di carta
o altri materiali affinché sia possibile la libera
circolazione dell'aria fredda.

9. Non conservare oli vegetali sulle mensole
dello sportello. Conservare i cibi confezionati,
incartati o coperti. Permettere ai cibi e alle
bevande calde di raffreddarsi prima di inserirle
nel frigorifero. | cibi in scatole di latta
parzialmente consumati non devono essere
conservati nella latta.

10. Non congelare bevande gasate e non
consumare prodotti come cubetti di ghiaccio
aromatizzati troppo freddi.

11. Alcuni tipi di frutta e verdura si rovinano se
conservati a temperature intorno a 0°C.
Pertanto avvolgere ananas, meloni, cetrioli e
prodotti simili in buste di polietilene

12. | super alcolici devono essere conservati
in posizione verticale in contenitori ben chiusi.
Non conservare mai prodotti che contengono
gas propellenti infiammabili (ad esempio
erogatori di crema, bombolette spray, ecc.) o
sostanze esplosive. Sono a rischio di
esplosione.

Controllo e regolazione della
temperatura

Le temperature di funzionamento vengono
regolate con la manopola del termostato e
possono essere impostate tra i valori 1 e 5 (la
posizione piu fredda).

Se la manopola del termostato € nella posizione
"0" I'elettrodomestico & spento. In tal caso la
luce interna non si illuminera.

La temperatura media all'interno del frigo
dovrebbe essere intorno a +5°C (+41°F).
Pertanto regolare il termostato per ottenere la
temperatura desiderata. Alcune sezioni del
frigorifero possono essere piu calde o piu fredde



(come lo scomparto per linsalata e la parte
superiore dell'armadietto) il che € normale. Si
consiglia di controllare periodicamente la
temperatura con un termometro per garantire
che 'armadietto mantenga questa temperatura.
Aperture frequenti dello sportello causano
l'innalzamento della temperatura interna,
pertanto si consiglia di chiudere lo sportello
appena possibile dopo 'utilizzo.

Prima della messa in funzione

Controllo finale

Prima di cominciare a utilizzare
I'elettrodomestico controllare che:

1. | piedi siano stati regolati per un livellamento
perfetto.

2. L'interno sia asciutto e I'aria circoli
liberamente nella parte posteriore.

3. L'interno sia pulito come consigliato nel
capitolo "Pulizia e manutenzione”.

4. La spina sia stata inserita nella presa a muro
e l'elettricita sia accesa. Quando lo sportello &
aperto la luce interna € accesa.

Si noti che:

5. Si udra un rumore quando il compressore si
awvia. | liquidi e i gas sigillati nel sistema
refrigerante possono produrre dei rumori, che il
compressore sia in funzione o meno. Cio &
abbastanza normale.

6. La leggera ondulazione della parte superiore
dell'armadietto & abbastanza normale a causa
del processo di fabbricazione utilizzato: non si
tratta di un difetto.

7. Si consiglia di impostare la manopola del
termostato a meta strada e di monitorare la
temperatura per assicurare che
I'elettrodomestico mantenga la temperatura di
conservazione desiderata (vedere il capitolo
Controllo e regolazione della temperatura).

8. Non caricare I'elettrodomestico appena lo si
accende. Attendere finché non viene raggiunta
la temperatura di conservazioni corretta. Si
consiglia di controllare la temperatura con un
termometro di precisione (vedere il capitolo
Controllo e regolazione della temperatura).

Conservazione di cibo congelato

Il freezer € adatto alla conservazione a lungo
termine di cibi congelati disponibili in commercio
e puo essere inoltre utilizzato per congelare e
conservare cibi freschi.
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In caso di interruzione di alimentazioni, non
aprire lo sportello. Il cibo congelato non verra
danneggiato se la mancanza di alimentazione
dura meno di 19 ore.

Se dura di piu, € necessario controllare il cibo e
mangiarlo immediatamente o cuocerlo e quindi
congelarlo di nuovo.

Congelamento di cibi freschi

Attenersi alle seguenti istruzioni per ottenere i
risultati migliori.

Non congelare quantita troppo grandi in una
volta sola. La qualita del cibo viene preservata
in modo ottimale quando il cibo viene congelato
il piu velocemente possibile.

Non superare la capacita di congelamento
dell'elettrodomestico in 24 ore.

Il posizionamento di cibi caldi nello scomparto
freezer provoca il funzionamento continuo del
refrigeratore finché il cibo non si solidifica. Cio
puo causare un raffreddamento temporaneo
eccessivo dello scomparto di refrigerazione.
Quando si congela cibo fresco, tenere la
manopola del termostato in una posizione
intermedia. E possibile congelare piccole
quantita di cibo fino a 1/2 kg. (1 la) senza
regolare la manopola della temperatura.

Fare attenzione a non mescolare cibi gia
congelati e cibi freschi.

Preparazione dei cubetti di ghiaccio

Riempire la vaschetta per cubetti di ghiaccio
per 3/4 con acqua e metterla nel freezer.
Allentare la vaschetta congelata con un
cucchiaio o un attrezzo simile; non utilizzare
mai oggetti appuntiti come coltelli o forchette.

Sbrinamento

A) Scomparto frigo

Lo scomparto frigo si sbrina automaticamente.
L'acqua di sbrinamento scorre nel tubo di
scarico tramite un contenitore di raccolta
posizionato nella parte posteriore
dell'elettrodomestico (elemento 5).

Durante lo sbrinamento, possono formarsi
goccioline d'acqua nella parte posteriore dello
scomparto frigo in cui & posto un evaporatore
nascosto. Alcune goccioline possono
rimanere sul bordo e congelarsi di nuovo al
termine dello sbrinamento. Non utilizzare
oggetti appuntiti come coltelli o forchette per



rimuovere le goccioline ricongelate.

Se in qualsiasi momento I'acqua di
sbrinamento non viene scaricata dal canale di
raccolta, controllare che il tubo di scarico non
sia stato ostruito da particelle di cibo. E
possibile pulire il tubo di scarico con un
pulitore per tubi o un attrezzo analogo.
Controllare che il tubo sia collocato in modo
stabile con I'estremita nel vassoio di raccolta
sul compressore per evitare che I'acqua
spruzzi sull'istallazione elettrica o sul
pavimento (elemento 6).

B) Scomparto freezer

Lo sbrinamento & diretto e senza problemi,
grazie a un bacino speciale di raccolta per lo
sbrinamento.

Sbrinare due volte all'anno o quando si crea
uno spessore di ghiaccio di circa 7 mm (1/4").
Per avviare la procedura di sbrinamento,
spegnere |'elettrodomestico sulla presa e
scollegare il cavo di alimentazione.

Tutto il cibo deve essere incartato in diversi
strati di carta di giornale e conservato il un
luogo fresco (ad esempio un frigorifero o una
dispensa).

E possibile porre con attenzione contenitori di
acqua calda nel freezer per accelerare lo
sbrinamento.

Non utilizzare oggetti appuntiti come coltelli o
forchette per rimuovere il ghiaccio.

Non utilizzare mai asciugacapelli, stufe o altri
elettrodomestici simili per lo sbrinamento.
Pulire via I'acqua di sbrinamento raccolta nella
parte inferiore dello scomparto freezer. Dopo lo
sbrinamento, asciugare completamente
l'interno. Inserire la spina nella presa a muro e
accendere ['alimentazione elettrica.

Sostituzione della lampadina interna

Per cambiare lampadina/LED utilizzati per
illuminare il frigorifero, rivolgersi al Servizio
Assistenza Autorizzato.

La lampada (le lampade) usata (usate)
nell'apparecchiatura non € (sono) adatta
(adatte) per l'illuminazione domestica.
L'obiettivo previsto per questa lampada &
quello di assistere l'utente in fase di
posizionamento degli alimenti all'interno del
frigorifero / congelatore in modo sicuro e
comodo.
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Le lampadine utilizzate in questo apparecchio
devono sopportare condizioni fisiche estreme
come temperature inferiori a -20°C.

Pulizia e manutenzione

1. Si consiglia di spegnere I'elettrodomestico
dalla presa e di scollegare il cavo di
alimentazione prima di pulire.

2. Non utilizzare mai attrezzi appuntiti o
sostanze abrasive, saponi, detergenti per la
casa o cere per la pulizia.

3. Utilizzare acqua tiepida per pulire
I'armadietto del dispositivo e asciugarlo.

4. Utilizzare un panno umido intriso di una
soluzione composta da un cucchiaino di
bicarbonato di soda e da circa mezzo litro di
acqua e pulire l'interno, quindi asciugare.

5. Assicurarsi che I'acqua non penetri nel
quadro di comando della temperatura.

6. Se I'elettrodomestico non viene usato per
un lungo periodo di tempo, spegnerlo, togliere
tutti gli alimenti dal suo interno, pulirlo e
lasciare lo sportello aperto.

7. Si consiglia di pulire le parti metalliche del
prodotto (ad esempio I'esterno dello sportello
e i lati dell'armadietto) con una cera al silicone
(lucidante per auto) per proteggere la finitura
della vernice di alta qualita.

8. La polvere che si raccoglie sul
condensatore, che si trova sul retro
dell'elettrodomestico, deve essere rimossa
una volta all'anno con un aspirapolvere.

9. Controllare le guarnizioni dello sportello
periodicamente per garantire che siano pulite
e che non siano presenti particelle di cibo.
10. Non:

* Pulire I'elettrodomestico con sostanze non
adatte ad esempio prodotti a base di petrolio.
» Esporre mai ad alte temperature in alcun
modo.

« Strofinare, sfregare o simili con sostanze
abrasive.

11. Rimozione del coperchio dello scomparto
latticini e del vassoio dello sportello:

» Per rimuovere il coperchio dello scomparto
latticini, sollevare prima il coperchio di circa
tre centimetri ed estrarlo lateralmente dove si
trova un'apertura sul coperchio.



« Per rimuovere il vassoio dello sportello,
rimuovere tutto il contenuto e spingere
semplicemente il vassoio verso l'alto.

12. Verificare che il contenitore speciale in
plastica sul retro dell'elettrodomestico che
raccoglie I'acqua di sbrinamento sia sempre
pulito. Per rimuovere il vassoio per pulirlo,
attenersi alle istruzioni seguenti:

« Spegnere la presa di corrente ed estrarre la
spina di rete.

« Aprire delicatamente la borchia sul
compressore utilizzando un paio di pinze in
modo che sia possibile rimuovere il vassoio
« Sollevarlo.

 Pulire e asciugare

* Rimontare invertendo la sequenza delle
operazioni

13. Un grande accumulo di ghiaccio
influenzera negativamente le prestazioni del
freezer.

Riposizionamento dello sportello

Procedere seguendo I'ordine numerico
(Elemento 7).

Cosa fare e cosa non fare

Si - Pulire e sbrinare periodicamente
I'elettrodomestico (vedere "Sbrinamento™)

Si - Conservare la carne e il pollame crudi sotto
il cibo cotto e i prodotti caseari.

Si - Togliere le foglie delle verdure non
utilizzabili ed eliminare eventuale terra.

Si - Lavare lattuga, cavolo, prezzemolo e
cavolfiore su gambo.

Si - Avvolgere i formaggi prima in carta a prova
di grasso e quindi in una bustina in
polietilene, escludendo I'aria quanto piu
possibile. Per migliori risultati estrarre il cibo
dal frigorifero un'ora prima di mangiarlo.

Si - Incartare la carne e il pollame crudi in fogli
di polietilene o alluminio. In tal modo si evita
la secchezza.

Si - Avvolgere il pesce e le interiora in bustine in
polietilene.

Si - Avvolgere i cibi con odore forte o che
possono seccarsi in bustine di polietilene o
in fogli di alluminio oppure riporli in
contenitori a tenuta d'aria.
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Si - Incartare bene il pane per conservarne la
freschezza.

Si - Raffreddare vini bianchi, birra, birra chiara e
acqua minerale prima di servirli.

Si - Controllare il contenuto del freezer
frequentemente.

Si - Conservare il cibo per brevi periodi come
possibile e attenersi alle date di scadenza.

Si - Conservare i cibi congelati in commercio
seguendo le istruzioni presenti sulla
confezione.

Si - Scegliere sempre cibo fresco di alta qualita
e assicurarsi che sia completamente pulito
prima di congelarlo.

Si - Preparare il cibo fresco per il congelamento
in piccole porzioni per assicurare un
congelamento rapido.

Si - Incartare tutti i cibi in foglie di alluminio o in
sacchetti in polietilene per freezer e
assicurarsi di avere eliminato l'aria.

Si - Avvolgere i cibi congelati subito dopo
l'acquisto e metterli nel freezer appena
possibile.

Si - Scongelare i cibi nello scomparto frigo.

No - Non conservare banane nello scomparto
frigo.

No - Non conservare melone nel frigo. Puo
essere raffreddato per brevi periodi purché
incartato per evitare che I'aroma contamini
gli altri cibi.

No - Non coprire le mensole con sostanze
protettive che possono ostruire la
circolazione dell'aria.

No - Non conservare sostanze velenose o
pericolose nell'elettrodomestico. E stato
progettato solo per la conservazione di cibi
commestibili.

No - Non consumare cibo che é stato
raffreddato per troppo tempo.

No - Non conservare cibi freschi e cotti insieme,
nello stesso contenitore. Devono essere
confezionati e conservati separatamente.

No - Non consentire a cibi scongelati o succhi
di sgocciolare nei cibi.

No - Non lasciare lo sportello aperto per lunghi
periodi poiché il funzionamento
dell'elettrodomestico diventa piu costoso e
causa un'eccessiva formazione di
ghiaccio.



No - Non usare mai oggetti con bordi taglienti
come coltelli o forchette per rimuovere il
ghiaccio.

No - Non introdurre cibi caldi
nell'elettrodomestico. Attendere prima che
si raffreddino.

No - Non inserire bottiglie riempite di liquidi o
barattoli di latta contenenti liquidi carbonati
nel freezer in quanto possono scoppiare.

No - Non superare i carico massimo di
congelamento durante il congelamento di
cibi freschi.

No - Non dare ai bambini gelati e ghiaccio presi
direttamente dal freezer. La bassa
temperatura puo provocare bruciature da
freddo alle labbra.

No - Non congelare bevande gasate.

No - Non tentare di conservare cibi congelati
che si sono scongelati; devono essere
mangiati entro 24 ore o cucinati e
ricongelati.

No - Non rimuovere il cibo dal freezer con le
mani bagnate.

Risoluzione dei problemi

Se l'elettrodomestico non funziona quando e

acceso, controllare:

« che la spina sia inserita correttamente nella
presa e che l'alimentazione sia accesa (per
controllare I'alimentazione della presa,
collegare ad essa un altro elettrodomestico).

« se il fusibile & bruciato/l'interruttore di
distribuzione & spento.

« che il comando della temperatura sia
impostato correttamente.

« che la nuova spina sia cablata correttamente
se & stata cambiata la spina.

Se l'elettrodomestico ancora non funziona dopo

i controlli elencati in precedenza, contattare il

distributore presso il quale € stata acquistata

['unita.

rarsi di aver effettuato questi controlli poiché

verra richiesto un sovrapprezzo se non viene

trovato alcun guasto.

5

acquistato il prodotto.

Il simbolo M= s| prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non pud essere
trattato come normale rifiuto domestico. Invece deve essere portato al punto di raccolta
adatto per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Assicurando il
corretto smaltimento di questo prodotto, si evitano potenziali conseguenze negative per
I'ambiente e la salute, che potrebbero derivare da una gestione inappropriata del prodotto.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, contattare I'ufficio
cittadino locale, il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il negozio dove & stato
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Nous vous félicitons davoir choisi un appareil de
qualitt BEKO, congu pour vous offrir de nombreuses
années de service.

La sécurité d’abord !

Ne connectez pas votre appareil a [lalimentation
électrique avant d’avoir enlevé tous les emballages et
protections de transport.

* Attendez au moins 4 heures avant de le brancher pour
permettre a I'huile du compresseur de se stabiliser si I'appareil
a été transporté couché.

« Si vous vous débarrassez d'un vieil appareil a ressort ou
loquet intégré a la porte, prenez soin de le rendre hors de
danger pour éviter que les enfants ne s'enferment a l'intérieur.
« L'utilisation de cet appareil s’applique uniquement a l'usage
prévu.

* Ne vous débarrassez pas de l'appareil dans un feu.
L’isolation de votre appareil contient des substances non CFC
qui sont inflammables. Veuillez contacter les autorités locales
pour obtenir des renseignements concernant la mise au rebut
et les endroits existants.

« L'utilisation de cet appareil dans une piéce froide, non
chauffée n'est pas recommandée (garage, jardin d'hiver,
annexe, abri, remise, etc.).

Afin d’obtenir les meilleurs résultats possibles et un
fonctionnement sans encombres de votre appareil, veuillez lire
ces instructions attentivement. Le non-respect de ces
instructions pourrait annuler votre droit a Il'assistance sans
frais pendant la période de garantie.

Veuillez conserver ces instructions soigneusement a titre de
référence pratique.

Les pieces détachées d’origine sont disponibles pendant 10
ans, a compter de la date d’achat du produit.

@ INFORMATIONS

EEE Vous pouvez accéder aux informations relatives au modele
ENEHG 7 % telles que sauvegardées dans la base de données des pro-
a = duits en entrant le site internet suivant et en recherchant
SUPPLIER’'S NAME mMoDEL IDENTIFIER —> (*) | ['identifiant de votre modeéle (*) qui se trouve sur la vignette

https://eprel.ec.europa.eu/

Cet appareil ne sera pas utilisé par des personnes ayant capacites physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou sans experience concernant l'utilisation de
I'appareil, si une personne responsable de leur sécurité ne les a pas instruites pour ce
but.

Les enfants doivent étre surveillés pour avoir la certitude qu'ils ne jouent pas avec
I'appareil.

16



Conditions électriques

Avant de brancher 'appareil a la prise murale,
vérifiez que la tension et la fréquence
indiquées sur la plaque signalétique a
l'intérieur de I'appareil correspondent a votre
alimentation électrique.

Nous recommandons de connecter cet
appareil au réseau électrique par le biais d’'une
prise dotée d’'un commutateur et d'un fusible et
placée de fagon a étre facile d’acces.

Avertissement ! Cet appareil doit étre
branché a une borne de mise a la terre.
Les réparations de I'appareillage électrique
sont réservées exclusivement a un technicien
qualifié. De mauvaises réparations réalisées
par une personne non qualifiée peuvent
occasionner des risques dont les
conséquences peuvent étre critiques pour
I'utilisateur de 'appareil.

ATTENTION !

Cet appareil fonctionne avec du R 600a, un gaz
qui contribue a la protection de I'environnement
mais qui est inflammable. Pendant le transport et
l'installation du produit, veillez a ne pas
endommager le systéme réfrigérant. Si le
systeéme réfrigérant est abimé et qu’une fuite de
gaz se produit, tenez I'appareil a I'écart des
sources de flammes vives et aérer bien la piece.

AVERTISSEMENT - N'utilisez pas d'outils
meécaniques ou autres moyens pour accélérer
le processus de décongélation autres que
ceux qui sont recommandés par le fabricant.
AVERTISSEMENT - N'abimez pas le circuit
réfrigérant.

AVERTISSEMENT - Ne faites pas fonctionner
d'appareils électriques a l'intérieur des
compartiments de conservation de denrées, a
moins qu'ils soient conformes au type
d'appareils recommandés par le fabricant.
AVERTISSEMENT - Si le cordon
d’alimentation est endommagé, celui-ci doit
étre remplacé par le fabricant, ses agents
agréés ou tout autre agent qualifié afin d'étre
a l'abri de tout danger.

Instructions de transport

1. L’appareil doit étre transporté en position
debout uniquement. L’emballage fourni doit
rester intact pendant le transport.
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2. Si I'appareil a été couché pendant le
transport, il ne doit pas étre mis en service
pendant au moins 4 heures pour permettre au
systéme de se stabiliser.

3. Le non-respect des instructions ci-dessus
pourrait endommager I'appareil et ne saurait
engager la responsabilité du fabricant.

4. L’appareil doit étre protégé contre la pluie,
I’lhumidité et autres conditions
atmosphériques.

Important !

* Lors du nettoyage/déplacement de
I'appareil, prenez soin de ne pas toucher les
cables métalliques du condenseur au dos de
I'appareil, cela pouvant occasionner des
blessures aux doigts et aux mains.

* N'essayez pas de vous asseoir ou de vous
monter sur I'appareil, celui-ci n’étant pas
prévu a cet effet. Vous pourriez vous blesser
ou endommager l'appareil.

» Assurez-vous que le cable d'alimentation ne
soit pas coincé sous l'appareil pendant et
apres son déplacement car cela pourrait
endommager le cable.

* Veillez a ce que les enfants ne jouent pas
avec I'appareil et ne touchent pas aux
commandes.

Instructions d’installation

1. N'installez pas votre appareil dans une
piece dont la température peut descendre en
dessous de 10 degrés Celsius (50 degrés
Fahrenheit) la nuit et/ou particulierement en
hiver. En effet, il est congu pour fonctionner a
des températures ambiantes comprises entre
+10 et +38 degrés Celsius (50 et 100 degrés
Fahrenheit). En cas de températures
inférieures, I'appareil peut ne pas fonctionner
correctement et la durée de conservation des
denrées pourrait étre réduite.

2. Ne placez pas I'appareil a proximité de
cuisiniéres, radiateurs ou a la lumiére directe
du soleil, car cela entrainerait un effort
supplémentaire pour les fonctions de
I'appareil. S’il est installé a c6té d'une source
de chaleur ou d'un congélateur, respectez les
dégagements latéraux minimum suivants :
des cuisinieres 30 mm
des radiateurs 300 mm
des congélateurs 25 mm



3. Assurez-vous de laisser suffisamment
d’espace autour de I'appareil pour que I'air
puisse circuler librement (figure 2).

* Placez la grille d’aération au dos de votre
réfrigérateur pour établir la distance
nécessaire entre le réfrigérateur et le mur
(figure 3).

4. ’appareil doit étre posé sur une surface
lisse. Les deux pieds avant peuvent se régler
si nécessaire. Pour s’assurer que votre
appareil est a niveau, ajustez les deux pieds
avant en tournant dans le sens des aiguilles
d’'une montre ou dans le sens inverse jusqu’'a
ce que I'appareil soit bien calé au sol. Le
réglage approprié des pieds évite les
vibrations excessives et le bruit (figure 4).

5. Référez-vous a la section « Nettoyage et
Entretien » pour préparer votre appareil a
I'emploi.

Apprendre a connaitre votre appareil
(Figure 1)

1 - Clayette du congélateur
2 - Ventilateur
3 - Logement du thermostat et de la lampe
4 - Clayettes réglables
5 - Voie de récupération de I'eau
de dégivrage - Tube d’écoulement
6 - Couvercle du bac a légumes
7 - Bac a légumes
8 - Pieds avant réglables
9 - Compartiment produits laitiers
10 - Clayette a bocaux
11 - Clayette range-bouteilles

Suggestion d’agencement des
denrées dans I’appareil

Indications pour obtenir une conservation et
une hygiéne optimales :

1. Le compartiment réfrigérateur est destiné
a la conservation a court terme d'aliments
frais et boissons.

2. Le compartiment congélateur est de
niveau etestdestiné ala
congélation et la conservation de denrées
surgelées.

La recommandation de conservation | %
indiquée sur 'emballage des aliments doit
toujours étre respectée.

3. Les aliments cuisinés doivent étre
conserves dans des récipients hermétiques.

4. Les produits frais emballés peuvent étre
placés sur la clayette. Les fruits et légumes
frais doivent étre lavés et rangés dans les
bacs a légumes.

5. Les bouteilles peuvent étre placées dans
la porte.

6. Pour conserver la viande crue, emballez-
la dans des sachets plastiques et placez-la
sur la clayette la plus basse. Veillez a ce
qu’elle ne touche pas les aliments cuisinées
afin d’éviter toute contamination. Pour votre
sécurité, ne conservez pas la viande crue plus
de deux a trois jours.

7. Pour une efficacité optimale, ne couvrez
pas les clayettes amovibles de papier ou
autres matériaux afin que I'air puisse circuler
librement.

8. Ne conservez pas d’huile végétale dans
les balconnets de porte. Conservez les
denrées emballés, enveloppées ou couvertes.
Laissez refroidir les aliments et boissons
chauds avant de les introduire dans le
réfrigérateur. Le reste du contenu des boites
de conserve ne doit pas étre conservé dans la
boite.

9. Ne congelez pas de boissons gazeuses et
ne consommez pas de produits tels que des
batonnets glacés a I'eau lorsqu’ils sont trop
froids.

10. Certains fruits et Iégumes s’abiment s’ils
sont conservés a une température avoisinant
0°C. Emballez les ananas, melons,
concombres, tomates et produits similaires
dans des sacs en polyéthylene.

11. L’alcool a teneur élevée doit étre conservé
debout dans des récipients fermés
hermétiquement. Ne conservez jamais de
produits contenant du gaz propulseur
inflammable (créme en bombe, bombes
aérosols, etc.) ou des substances explosives.
lls présentent un risque d’explosion.



Commande de température et
réglages

Les températures de fonctionnement
s’ajustent a 'aide de la manette du thermostat
et sont réglables de maniére continue entre 1
et 5 (réglage le plus froid).

Si la manette du thermostat se trouve sur la
position « 0 », 'appareil est éteint. Dans ce
cas-la, I'éclairage intérieur ne fonctionnera
pas.

La température médiane a l'intérieur du
réfrigérateur avoisine les +5°C (+41°F).
Réglez donc le thermostat de fagon a obtenir
la température souhaitée. Certaines parties
du réfrigérateur peuvent étre plus fraiches ou
plus chaudes (telles que le bac a Iégumes et
la partie supérieure du compartiment), ce qui
est tout a fait normal. Nous vous conseillons
de vérifier la température régulierement a
I'aide d’'un thermomeétre pour s'assurer que le
compartiment est maintenu a cette
température. Si la porte est ouverte
fréquemment, les températures internes
montent. Il est donc conseillé de fermer la
porte immédiatement apres utilisation.

Avant l'utilisation

Vérification finale
Avant de commencer a utiliser 'appareil,
vérifiez que :

1. Les pieds ont été ajustés et sont
parfaitement a niveau.

2. L'intérieur est sec et I'air peut circuler
librement derriére I'appareil.

3. L’intérieur est propre, conformément aux
indications de la section « Nettoyage et
entretien ».

4. La prise de I'appareil a été branchée dans
la prise murale et le courant passe. Lorsque la
porte est ouverte, I'éclairage intérieur
s'allumera.

Notez que :

5. Vous remarquerez un bruit lorsque le
compresseur se met en marche. Le liquide et
les gaz intégrés au systéme du réfrigérateur
peuvent également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non. Ceci est
tout a fait normal.
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6. Une légére ondulation du dessus de la
carrosserie est normale du fait du procédé de
fabrication utilisé et ne constitue pas un
défaut.

7. Nous recommandons de régler la manette
du thermostat sur la position médiane et de
controler la température pour vérifier que
I'appareil maintienne les températures de
conservation souhaitées (voir la section
Commande de température et Réglages).

8. Ne remplissez pas I'appareil
immédiatement apres I'avoir branché.
Attendez que la bonne température de
conservation soit atteinte. Nous vous
conseillons de vérifier la température a I'aide
d’un thermometre précis (voir Commande de
température et Réglages).

Conservation des denrées surgelées

Votre congélateur est destiné a la
conservation a long terme d'aliments surgelés
du commerce et peut servir également a
congeler et conserver des produits frais.

En ce qui concerne la conservation d'aliments
frais congelés au domicile, consultez le guide
de durée de conservation situé sur la contre-
porte.

En cas de panne de courant, n'ouvrez pas la
porte. Les denrées surgelées ne devraient
pas s’abimer si la coupure dure moins de

19 heures. Si la coupure est plus longue,
inspectez les denrées et mangez-les
immédiatement ou bien faites-les cuire puis
congelez-les a nouveau.

Congeler les produits frais

Veuillez respecter les instructions suivantes
afin d’obtenir les meilleurs résultats.

Ne congelez pas une quantité trop importante
a la fois. La qualité des aliments est
préservée de fagon optimale lorsqu'ils sont
entierement congelés aussi rapidement que
possible.

Ne dépassez pas le pouvoir de congélation de
votre appareil pour 24 heures.

Le fait d’introduire des aliments chauds dans
le congélateur entraine le fonctionnement du
dispositif de réfrigération en continu jusqu'a ce
que les aliments soient entiérement congelés.



Cela peut occasionner un refroidissement
excessif temporaire du compartiment
réfrigérateur.

Lorsque vous congelez des produits frais,
laissez la manette du thermostat sur la
position médiane. De petites quantités de
nourriture ne dépassant pas 0,5 kg (1 Ib)
peuvent étre congelées sans avoir a ajuster la
commande de température.

Faites particulierement attention a ne pas
mélanger les produits déja congelés et les
produits frais.

Fabrication de glagons

Remplissez les bacs a glagons d’eau
jusqu’aux % et introduisez les dans le
congélateur. Dégagez les bacs a glagons a
I'aide du manche d’une cuillére ou outil
similaire, n’utilisez jamais d’objets tranchants
tels que des couteaux ou fourchettes.

Dégivrage

A) Compartiment réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur dégivre
automatiquement. L’eau de dégivrage
s’évacue par le tube d’écoulement et se
déverse dans le bac de récupération a
I'arriere de I'appareil (figure 5).

Pendant le dégivrage, des gouttelettes d’eau
peuvent se former a I'arriere du compartiment
réfrigérateur, ou un évaporateur est dissimulé.
Des gouttelettes peuvent rester sur la cuve et
geler une fois le dégivrage achevé. N'utilisez
pas d’objets pointus ou tranchants tels que
couteaux ou fourchettes pour enlevez les
gouttelettes ayant gelé a nouveau.

Si, a tout moment, 'eau de dégivrage ne
s’évacue pas par la gouttiere de récupération,
vérifiez qu’aucune particule alimentaire ne
bloque le tube d’écoulement. Le tube
d’écoulement peut étre débouché a l'aide d’un
cure-pipe ou autre outil similaire.

Vérifiez que le tube soit placé de fagon
permanente de telle maniére que son
extrémité se trouve dans le bac récupérateur
situé sur le compresseur afin d'éviter que I'eau
n'entre en contact avec l'installation électrique
ou le sol (figure 6).
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B) Compartiment congélateur

Le dégivrage est trés simple et sans
encombre grace au bac spécial de
récupération de I'eau de dégivrage.

Dégivrez deux fois par an ou lorsque la
couche de givre atteint environ 7. mm (1/4").
Pour procéder au dégivrage, déconnectez
I'appareil et débranchez la prise
d'alimentation.

Emballez les denrées dans plusieurs couches
de papier journal et stockez-les dans un
endroit frais (réfrigérateur ou cellier par
exemple).

Des récipients d’eau chaude peuvent étre
placés avec précaution dans le congélateur
pour accélérer le dégivrage.

N’utilisez pas d’objets pointus ou tranchants
tels que couteaux ou fourchettes pour enlevez
le givre.

N'utilisez jamais de séche-cheveux,
radiateurs électriques ou autres appareils
électriques similaires pour dégivrer.

Epongez I'eau de dégivrage située au fond du
compartiment congélateur. Une fois le
dégivrage terminé, séchez soigneusement
I'intérieur. Branchez I'appareil a la prise
murale et rétablissez I'alimentation électrique.

Remplacer I'ampoule intérieure

Pour remplacer la lampe LED du réfrigérateur,
veuillez contacter le service aprés-vente
agreeé.

La lampe (s) utilisé dans cet appareil ne
convient pas pour I'éclairage de la salle de
ménage. Le but visé par cette lampe est
d'aider a I'utilisateur de placer les aliments
dans le réfrigérateur / congélateur d'une
maniere slre et confortable.Les voyants
utilisés dans cet appareil doivent résister aux
conditions physiques extrémes telles que des
températures inférieures a -20°C.

Repositionnement de la porte

Procédez dans I'ordre numérique (figure 7).



Nettoyage et entretien

1. Avant de procédez au nettoyage, veuillez
déconnecter le réfrigérateur et débrancher la
prise d'alimentation.

2. N'utilisez jamais d'ustensiles tranchants ni
de substances abrasives, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent ou cirage
pour le nettoyer.

3. Utilisez de I'eau tiede pour nettoyer la
carrosserie et séchez soigneusement a l'aide
d'un chiffon.

4. Utilisez un chiffon humide imbibé d’'une
solution composée d'une cuillére a café de
bicarbonate de soude pour un demi litre d’eau
pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

5. Prenez soin de ne pas faire couler d'eau
dans le boitier de commande de température.

6. En cas de non utilisation de l'appareil
pendant une période prolongée, débranchez-
le, sortez toutes les denrées, nettoyez-le et
laissez la porte entrouverte.

7. Il est recommandé de polir les parties
métalliques de votre appareil (extérieur de la
porte, parois latérales de la carrosserie) a
I'aide d'une cire en silicone (cire pour voiture)
pour protéger la surface peinte de qualité
supérieure.

8. Dépoussiérez le condenseur situé a
I'arriere de I'appareil une fois par an a l'aide
d'un aspirateur.

9. Inspectez les joints de porte régulierement
pour vérifier qu’ils sont propres et qu'il n'y a
pas de particules de nourriture.

10. Ne jamais :

* Nettoyer I'appareil au moyen d'un produit
inadapté, a base de pétrole par exemple.

» L’exposer a de hautes températures en
aucune fagon.

* Récurer, frotter etc. avec un matériau
abrasif.
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11. Retirer les balconnets :

» Pour retirer un balconnet, sortez tout son
contenu puis poussez simplement le
balconnet vers le haut a partir de la base.
12. Assurez-vous que le récipient spécial en
plastique a 'arriere de I'appareil qui récupére
I'eau de dégivrage soit propre en
permanence. Si vous souhaitez retirer le bac
pour le nettoyer, suivez les instructions ci-
dessous :

» Déconnecter la prise de courant et
débrancher la prise d'alimentation.

* Dessertir doucement le goujon situé sur le
compresseur a 'aide d’'une pince afin de
pouvoir enlever le bac.

* Soulevez-le.

» Nettoyez et séchez-le soigneusement.

* Ré-assemblez, en procédant dans I'ordre
inverse des opérations.

13. Une couche de glace trop épaisse
diminuera les résultats de I'appareil.



A faire / A ne pas faire

A faire- Nettoyer et dégivrer votre appareil
régulierement (voir « Dégivrage »).

A faire- Conserver la viande et volaille crue en
dessous des aliments cuits et produits laitiers.

A faire- Oter les feuilles inutilisables des légumes
et enlever la terre.

A faire- Laisser la salade, chou, persil et chou-
fleur sur leur tige.

A faire- Emballer le fromage d’abord dans du
papier sulfurisé puis dans un sachet plastique, en
retirant le plus d’air possible. Pour les meilleurs
résultats possibles, le sortir du compartiment
réfrigérateur une heure avant la dégustation.

A faire- Emballer viande et volaille crue dans un
sachet plastique ou aluminium. Cela évite qu’elles
ne se desséchent.

A faire- Emballer le poisson et les abats dans
des sachets plastiques.

A faire- Envelopper les denrées dont I'odeur est
forte ou risquant de se dessécher dans des sacs
en polyéthylene, du papier aluminium ou récipient
hermétique.

A faire- Envelopper le pain soigneusement pour
qu'il reste frais.

A faire- Réfrigérer les vins blancs, biére, biére
blonde et eau minérale avant de servir.

A faire- Inspecter le contenu du congélateur &
intervalles réguliers.

A faire- Conserver les denrées pendant une
durée aussi courte que possible et respecter les «
dates limite de conservation » et « dates limite de
consommation ».

A faire- Stockez les aliments surgelés dans le
commerce selon les instructions indiquées sur les
emballages.

A faire- Toujours Sélectionner des produits frais
de bonne qualité et veiller a les nettoyer
soigneusement avant de les congeler.

A faire- Préparer de petites portions de produits
frais a congeler pour permettre une congélation
rapide.

A faire- Emballer toutes les denrées dans du
papier aluminium ou des sachets congélation en
polyéthylene de bonne qualité et veiller a le vider
de son air.

A faire- Emballer les produits surgelés juste
apres les avoir acheté et les mettre au
congelateur des que possible.

A faire- Dégeler les aliments dans le
compartiment réfrigérateur.

A éviter- Conserver les bananes dans le
compartiment réfrigérateur.

A éviter- Conserver le melon au réfrigérateur. Il
peut étre réfrigéré pendant de courtes durées
dans la mesure ou il est emballé pour éviter de
parfumer d’autres denrées.

A éviter- Couvrir les clayettes de matériaux de
protection qui pourraient obstruer la circulation
dair.

A éviter- Conserver des substances toxiques ou
dangereuses dans I'appareil. Ce dernier a été
congu pour la conservation de denrées
alimentaires uniquement.

A éviter- Consommer des aliments qui ont été
réfrigéré pendant une durée excessive.

A éviter- Conserver les aliments cuits et les
produits frais ensemble dans le méme récipient.
lIs doivent étre emballés et conservés
séparément.

A éviter- Laisser les aliments ou jus des aliments
en train de dégeler goutter sur les denrées de
votre réfrigérateur.

A éviter- Laisser la porte ouverte pendant une
durée prolongée car cela augmentera le colt de
fonctionnement de I'appareil et entrainera un
dépot excessif de glace.

A éviter- Utiliser des objets tranchants tels que
couteaux ou fourchettes pour enlevez la glace.

A éviter- Introduire des aliments chauds dans
I'appareil. Le laisser refroidir au préalable.

A éviter- Mettre des bouteilles remplies de
liquide ou cannettes fermées hermétiquement
contenant des liquides gazeux au congélateur car
elles pourraient éclater.

A éviter- Dépasser le pouvoir de congélation
maximal lors de la congélation de produits frais.
A éviter- Consommer de la glace ou des
batonnets glacés dés leur sortie du congélateur.
La basse température peut provoquer des
bralures aux levres.

A éviter- Congeler des boissons gazeuses.

A éviter- Conserver un produit congelé qui a été
dégelé ; il doit étre consommé sous 24 heures ou
bien cuit puis recongelé.

A éviter- Sortir des produits du congélateur avec
les mains mouillées.



Diagnostic

Si 'appareil ne fonctionne pas quand il est

branché, vérifiez :

* Que la prise de l'appareil est branchée
correctement a la prise murale et que le
courant passe (pour vérifier I'alimentation a
la prise murale, branchez un autre appareil).

« Si le fusible a sauté/le disjoncteur s’est
déclenché/l'interrupteur du réseau
d’alimentation est éteint.

* Que la commande de température soit
réglée correctement.

* Que la nouvelle prise soit montée
correctement si vous avec changé la prise
moulée intégrée.

Si I'appareil ne fonctionne toujours pas apres

avoir effectué toutes les vérifications ci-

dessus, contactez le fournisseur qui vous a

vendu le produit.

Veuillez vous assurez d’avoir effectué toutes

les vérifications ci-dessus car vous serez

facturés si aucun défaut n'est détecté.

Recyclage Ce produit est marqué du symbole du tri sélectif, relatif aux déchets

d'équipements électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit
doit étre pris en charge par un systeme de collecte sélectif conformément
a la directive européenne 2012/19/UE, afin de pouvoir étre recyclé
ou démantelé dans le but de réduire tout impact sur
I'environnement. Attention les produits électroniques n'ayant pas fait
'objet d'un tri sélectif sont potentiellement dangereux pour
I'environnement et la santé humaine en raison de la présence potentielle
de substances dangereuses.

2 > [ e/
QO FACILE ]l
FR " A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

‘K

REPRISE A DEPOSER

Cet appareil

et ses accessoires JhY
se recyclent Lot
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Bezbednost na prvom mestu

Ne ukljuCujte uredaj u struju pre nego skinete ambalazu i
transpornu zastitu!

e Ako je uredaj transportovan u horizontalnom polozaju,
sacekati najmanje 4 sata pre uklju¢ivanja uredaja, kako bi
se te€nost u kompresoru slegla.

o Ovaj uredaj moze biti koriS¢en samo u njemu namenjenu
svrhe.

o Ne izlagati uredaj uticaju otvorenog plamena.

e Ne preporucuje se upotreba ovog uredaja u negrejanim,
hladnim prostorijama. (npr. garaza, Supa itd. )

Kako bi Vas$ uredaj radio u najboljem redu i bez ikakvih
problema, vazno je da pazljivo proCitate ova uputstva.

Nepridrzavanje ovih uputstava moze dovesti i do
mogucnosti gubitka prava na servisiranje u garantnom
roku.

Originalni rezervni delovi ¢e biti obezbedeni za 10 godina
od dana kupovine proizvoda.

[i] popAcI
Podaci o0 modelu sacuvani u bazi podataka o proizvodu

EEEE
ENERG 7 % mogu se dobiti unosom sledece internet stranice i pretragom
o]

po identifikacionom broju vaSeg modela (*) koji se nalazi na
SORFLIERS NAHH MODEL IDENTIFIER — () oznaci potronje elektri¢ne energije.

https://eprel.ec.europa.eu/

U slucéaju da ovaj uredjaj koriste nestruéne osobe, ili osobe sa umanjenim psiho-fizickim
sposobnostima, obavezno je da to bude u prisustvu ili po instrukcijama staratelja, odgovornih
za njihovu bezbednost.

Deci ne treba biti dozvoljen pristup i igra sa uredjajem.
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Neophodne elektri¢ne instalacije

Pre ukljucivanja uredaja proveriti da li napon u
vasoj mrezi odgovara naponu navedenom na
uredaju.

Preporucuje se da uredaj bude priklju¢en na
uti¢nicu opremljenu prekidacem i osiguracem
odgovarajuce jacine.

UPOZORENUJE! Uredaj mora biti uzemljen.
Eventualne popravke na uredaju mora vrsiti
stru¢no lice. Nestrucne intervencije mogu
dovesti do kriti¢nih posledica po uredaj.

PAZNJA!

Uredaj radi na R 600a ekoloski gas, koji je
zapaljiv. Tokom transporta voditi racuna da se
ne osteti sistem hladenja. Ukoliko dode do
ostecenja i do curenja gasa, drzati ureda;j
dalje od izvora otvorenog plamena i ventilirati
prostoriju u kojoj se uredaj nalazi.

UPOZORENUJE! Ne koristiti mehanicku silu
kako bi ubrzali proces odmrzavanja.
UPOZORENJE! Ne ostecivati sistem za
hladenje.

UPOZORENUJE! Ne koristiti elektricne uredaje
unutar odeljaka za hranu u uredaju, osim onih
koje je odobrio proizvodac.

UPOZORENJE! Ako je elektri¢ni kabl
ostecen, mora da ga zameni proizvodac,
njegov serviser ili sli¢no kvalifikovano lice
kako bi se izbegla opasnost.

Uputstvo za transport

1. Uredaj treba transportovati isklju¢ivo u
uspravnom polozZaju. Proizvodacka ambalaza
mora biti neo$teéena tokom transporta

1. AKko je uredaj transportovan u
horizontalnom polozaju, sacekati najmanje

4 sata pre uklju€ivanja uredaja, kako bi se
te€nost u kompresoru slegla.

2. Neispunjavanje gore navedenih uputstava
moze dovesti do ostecenja uredaja, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran.

4. Uredaj mora biti zasticen od kiSe, vlage i
drugih atmosfeskih uticaja.

VAZNO!

Mora se voditi racuna da prilikom
CiSc¢enja/prenosa uredaja ne dode do povrede
ruku preko metalnih zica na kondenzatoru.
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- Ne sedeti ili stajati na uredaju jer za to nije
predviden. Moze doéi do povrede i ostecenja
aparata.

. Voditi raCuna na se naponski kabl ne nade
ispod uredaja nakon prenosa, jer to moze
rezultirati u oStec¢enju kabla.

- Ne dozvoliti da se deca igraju sa uredajem ili
da poremete kontrolnu dugmad.

e Za zamrzavanje sveze hrane se preporucuje
da se hrana upakuje u aluminijumsku ili
plasti¢nu foliju, da se hladi u odeljku za
hladenje sveze hrane i da se Cuva na polici u
odeljku za zamrzavanje.

Preporucuje se da se polica postavi u gornji
deo odeljka za zamrzavanije.

Uputstvo za instaliranje

1. Ne drzati uredaj u prostorijama gde
temperature mogu pasti ispod 10°C narocito
zimi, jer je uredaj dizajniran da radi u uslovima
gde je temperatura izmedu +10 i +38°C. Na
nizim temperaturama uredaj nece raditi,
rezultiraju¢i u kracem veku trajanja hrane u
njemu.

2. Ne smestati uredaj u neposrednoj blizini
Sporeta, radijatora ili direktnog suncevog
zraCenja, jer to moze dovesti do veceg napora
u radu uredaja. Ako je uredaj pozicioniran u
blizini izvora toplote ili zamrzivaca, voditi
racuna o minimalnoj udaljenosti:

Od Sporeta 30 mm
Od radijatora 300 mm
Od zamrziva¢a 25 mm

3. Voditi racuna da postoji dovoljno prostora
za cirkulaciju vazduha oko uredaja (slika 2).
Postaviti odstojnik na zadnji deo frizidera kako
bi odredili razdaljinu od zida (slika 3).

4. Uredaj treba postaviti na ravnu povrsinu.
Dve prednje nozice se mogu podeSavati po
potrebi. Kako bi obezbedili da Vas ureda;j
ispravno stoji, okretanjem podesavati prednje
nozice. Ispravno podesavanje nozica
obezbeduje da ne dode do pojave preteranih
vibracija i buke. (slika 4)

5. Pogledati deo "Ciséenje i odrzavanje" kako
bi pripremili Va$ uredaj za upotrebu.



Elementi uredaja
(slika 1)

1 - ReSetka u komori za zamrzavanje
2 - Ventilator
3 - Kuciste sijalice i termostata
4 - Podesive police
5 - Odvod vode kod odmrzavanja
6 - Poklopac fijoke
7 - Fijoka
8 - Podesive nozice
9 - Mlecno odeljenje
10 - Polica za tegle
11 - Polica za boce

Regulacija temperature

Radne temperature se kontroliSu rotacionim
dugmetom na termostatu koji se moze
podesiti izmedu 1 i 5 (najhladnije).

Prosecna temperatura u frizideru krece se oko
+50C.

Podesiti termostat na Zeljenu temperaturu.
Neki delovi frizidera mogu biti hladniji ili topliji
(kao $to je kod fijoke za salatu na dnu i police
na vrhu), $to je sasvim normalno. Preporucuje
se povremena provera termometrom, kako bi
se osiguralo da je temperatura u uredaju na
Zelienom nivou. Cesto otvaranje vrata
uzrokuje povecanje temperature u aparatu te
se preporucuje da se vrata brzo zatvaraju
nakon upotrebe.

Pre stavljanja aparata u upotrebu

Finalna provera

Pre ukljucivanja uredaja proveriti:

1. Da su nozice prilagodene tako da aparat
stoji potpuno ravno.

2. Da je unutrasnjost suva i da vazduh moze
slobodno cirkulisati iza uredaja.

3. Da je unutrasnjost Cista kako je
preporuéeno u delu "Cic¢enje i odrzavanje".
4. Da je utika¢ ukljucen u uti¢nicu. Kada se
vrata otvore sijalica unutra ¢ée se upaliti.
Obratiti paznju na sledece:

5. Kada se kompresor ukljuci, Cu¢e se zvuk.
Tec€nost i gasovi unutar sistema mogu takode
proizvesti odredeni zvuk, bez obzira da li
kompresor radi ili ne. To je sasvim normalno.
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6. Preporucuje se podesSavanje termostata na
srednju vrednost i prac¢enje da li se odrzava
odgovarajuc¢a temperatura.

7. Ne puniti uredaj hranom odmah nakon
ukljucivanja. Treba sacekati da se postigne
odgovarajuc¢a temperatura.

Skladistenje zamrznute hrane

Deo zamrziva¢a u ovom uredaju je namenjen
dugotrajnom ¢uvanju ve¢ smrznute hrane kao
i zamrzavanju sveze hrane.

Ukoliko dode do nestanka struje, ne otvarati
vrata zamrzivaca. Smrznuta hrana ¢e ostati u
istom stanju ukoliko nestanak struje ne potraje
duze od 19 Casova.

Ako je u pitanju duzi period, proveriti hranu i
odmah je pojesti ili skuvati i nakon toga je
ponovo zamrznuti.

Zamrzavanje svezZe hrane

Obratiti paznju na sledec¢a uputstva kako bi
postupak bio uraden na najbolji nacin.

Ne zamrzavati prevelike koli¢ine hrane
odjednom. Kvalitet hrane se najbolje moze
oCuvati ako se hrana dubinski smrzne u
najkracem mogucem periodu.

Voditi racuna da se ne prekoraci kapacitet
zamrzavanja uredaja u toku 24 h

Stavljajuéi vruéu hranu u zamrziva¢ uti¢ete na
to da mtor zamrzivaca radi neprekidno sve
dok se hrana ne smrzne. To moze dovesti do
preteranog hladenja u friziderskom delu.
Kada se sveZa hrana zamrzava, dugme na
termostatu mora biti na sredini. Male koli¢ine
hrane (do 1/2 kg) mogu biti smrznute pez
posebnog podeSavanja temperature.

Voditi racuna da se ve¢ smrznuta i sveza
hrana ne mesaju.

Pravlijenje leda

Napuniti posudu za led do 3/4 max. nivoa i
staviti je u komoru za zamrzavanje. Kocke
leda vaditi uz pomoc¢ drske od kasike ili slicnih
oruda; ne koristiti oStre predmete kao $to su
nozevi i viljuske.



Odmrzavanje

A) Frziderskog dela

Friziderski deo se odmrzava automatski. Voda
koja se stvori tokom procesa odmrzavanja
odlazi kroz odvod do posude za skupljanje
vode na zadnjem delu aparata (slika 5).
Tokom procesa odmrzavanja, kapljice vode
se mogu formirati na zadnjem delu aparata
gde se nalazi skriveni ispariva¢. Neke kapljice
mogu da ostanu i na unutrasnjim stranama
aparata i da se ponovo zamrznu kada je
proces odmrzavanja zavrsen. Ne Koristiti oStre
predmete kao Sto su nozevi i viljuSke kako bi
odstranili ove zamrznute kapljice vode.

Ako voda nastala tokom procesa odmrzavanja
ne odlazi kroz odvod, proveriti da li je odvod
zapu$en. Odvod se moze ocistiti orudem za
Ciscenjem cevi ili necim sli¢nim (slika 6).

B) Zamrzivaca

Odmrzavanije je vrlo jednostavno i bez muke.
Odmrzavanije je neophodno dva puta godi$nje
ili kada se stvori sloj leda debljine oko 7 mm.
Proces odmrzavanja pocinje se tako Sto se
uredaj iskljudi iz struje.

Svu hrana iz njega treba uviti u nekoliko
slojeva novinskog papira i ostaviti na nekom
hladnom mestu.

Sudove sa vru¢om vodom mogu se staviti u
zamrzivac¢ kako bi se ubrzao proces.

Ne Kkoristiti oStre predmete kao $to su nozevi i
viljuske kako bi odstranili led.

Ne koristiti fenove, elektri¢ne grejalice i druge
elektricne uredaje za odmrzavanje.
Sunderom odstraniti sa dna vodu koja je
nastala tokom procesa odmrzavanja. Nakon
odmrzavanja, detaljno osusiti unutrasnost i
ukljugiti uredaj u struju.

Zamena sijalice u aparatu

Za promenu sijalice koja sluzi za osvetljenje
u frizideru, pozovite ovlaséeni servis.

Lampa (e) koja se koristi u ovom uredaju nije
pogodna za domacinsko osvetljenje. Namena
ove lampe je da pomogne korisniku da stavi
namirnice u frizider/zamrziva¢ na sigurno i
udoban nacin.

Lampe koriS¢ene u ovom uredaju moraju da
izdrze ekstremne fizicke uslove, kao Sto su
temperature ispod -20°C.
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CiSc¢enje i odrzavanje
1. Pre CiS¢enja aparata preporu¢ujemo da

iskljucite aparat iz struje.

2. Pri procesu CiS¢enja ne Koristiti oStre
predmete i abrazivna sredstva, kao ni sapun,
deterdZent, vosak za poliranje itd.

3. Za Cisc¢enje spoljaSnosti aparata koristiti
samo toplu vodu. Nakon toga obrisati suvom
krpom.

4. Za CiS¢enje unutrasnosti aparata Koristiti
krpu nakvasenu u rastvoru jedne kasike sode-
bikarbone i pola litra vode. Nakon toga
obrisati suvom krpom.

5. Voditi racuna da voda ne prodre u
kuciste termostata.

6. Ako duze vreme uredaj nece biti
koriS¢en, iskljuciti ga iz struje, ukloniti svu
hranu iz njega, o istiti ga i ostaviti vrata od
uredaja odskrinuta.

7. Preporucujemo poliranje metalnih delova
uredaja (npr. spoljasnjost vrata, stranica)
silikonskim voskom (sredstvo za poliranje
autmobila), kako bi zaétitili finalnu boju na
uredaju.

8. Prasinu koja se skupi na kondenzatoru
na zadnjem delu uredaja, trba ukloniti bar
jednom godiSnje uz pomo¢ usisivaca.

9. Redovno proveravati gumu na vratima
kako bi ostala Cista i bez ikakvih delova hrane
na njoj.

10. Nikada nemoijte raditi sledece:

« Cistiti uredaj neodgovarajué¢im supstancama
kao na primer proizvodima na bazi petroleja.

e |zlagati ga visokim temperaturama u bilo
kom smislu.

¢ Ribati abrazivnim sredstvima.

11.Skidanje poklopca sa odeljka za mle¢ne

proizvode i posuda sa unutrasnjosti vrata

e Poklopac sa odeljka za mle¢ne proizvode
skida se tako $to se prvo podigne oko 2 cm i
nakon toga izvuc€e ka onoj strani gde je
njegov otvor.

e Kako bi skinuli posude za drzanje hrane koje
se nalaze na unutrasnjosti vrata, prvo ih
morate isprazniti. Nakon toga jednostavno ih
podi¢i na gore i izvaditi ih iz lezista.



12.Voditi racuna da je posuda koja sluzi za
sakupljanje vode prilikom odmrzavanja i koja
se nalazi na zadnjem delu uredaja, uvek Cista.
Postupak skidanja ove posude je sledeci:

o Iskljuciti uredaj iz struje.

o Koristeci kleSta, lagano olabaviti drza¢ na
kompresoru kako bi posuda mogla biti
izvadena.

e Podi¢i posudu.

o Ocistiti je i osusiti krpom.

e Na isti nacin vratiti posudu na njeno mesto.
13.Nagomilavanje leda moze da umanji
performanse uredaja.

Smer otvaranja vrata

Smer otvaranja vrata je moguée promeniti,
prate¢i proceduru opisanu slikom. (slika 7)
Koraci u ovoj proceduri oznaceni su
brojevima.

Problemi

Ukoliko je uredaj ukljucen a ne radi, proveriti
sledece:

e Da je uredaj pravilno uklju¢en u struju i da
u utiénici ima struje.

e Dalije ispravan osigurac ili da li je glavni
prekidac isljucen.

e Dalije regulator temperature podeSen
pravilno.

e Ukoliko ste menjali utikac, da li je pravilno
povezan.

Ikoliko uredaj i dalje ne funkcioniSe, pozovite
ovlaséenog servisera.

uzrokovani neodgovaraju¢im

Znak mmmm na proizvodu ili pakovanju oznacava da proizvod ne sme da se tretira kao kuéni
otpad. Umesto toga, treba da se preda u odgovaraju¢em centru za reciklazu elektricne i
elektronske opreme. Osiguranjem pravilnog odlaganja ovog proizvoda, pomocicete u
spreCavanju mogucih negativnih posledica na sredinu i zdravlje ljudi, koji bi inace bili
rukovanjem otpadom ovog proizvoda. Za detaljnije
informacije o reciklazi ovog proizvoda, molimo javite se u kancelariju lokalne samouprave,
Vasu tvrtku za odlaganje otpada ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.
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Cestitamo vam, ker ste izbrali kakovostno napravo
BEKO, ki je izdelana za vecletno uporabo.

Najprej varnost!

Naprave ne prikljucite na dovod napetosti, dokler niste
odstranili vse embalaze in zasc¢ito za prevoz.

Pred vklopom naj naprava pokon¢no stoji vsaj 4 ure, da
se sistem umiri, ¢e je bil prevazan vodoravno.

Ce ima va$a stara naprava na vratih pritrjeno
klju€avnico, jo pustite v varnem stanju, da se otroci ne
zaklenejo noter.

Napravo lahko uporabljate samo za dolo¢ene namene.
Naprave ne zavrzite v ogenj. Vasa naprava v izolacijah
vsebuje substance brez CFC-ja, ki so vnetljive.
Priporoamo vam, da se o odlaganju in razpoloZzljivih
obratih posvetujete z lokalnimi oblastmi.

Ne priporo€amo, da to napravo uporabljate v
neogrevanem in mrzlem prostoru (npr. garaza,
rastlinjak, prizidek, lopa, zunanjost hise itd.).

Da bi ohranili ¢&im boljSo delovanje vase naprave,
pozorno preberite ta navodila. Ce ne boste upostevali
teh navaodil, lahko izgubite pravico do brezplac¢nih uslug
v ¢asu garancije.

Hranite navodila na varnem mestu, kjer jih lahko ¢im
prej uporabite.

Originalne nadomestne dele zagotavljamo 10 let po
datumu nakupa.

[i] INFORMACIJE
Do informacij o modelu, ki so shranjene v zbirki podatkov o

ENEHG 7 % izdelkih, Iahko pridete tako, da obiscete naslednje spletno

mesto in poiSc¢ete identifikator modela (*), ki je naveden na
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER ——(*) | €nergijski nalepki.

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Uporaba te naprave ni namenjena osebam s slabsimi fizi€nimi, senzornimi ali dusevnimi
zmoznostmi ter osebam, ki nimajo potrebnih izkusenj in znanja, razen ¢e so prejele navodila za
uporabo ali so pod nadzorom osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost.

Otroci se ne smejo igrati z napravo.
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Elektricne zahteve

Preden vkljucite napravo v vti€nico, se
prepricajte, da napetost in frekvenca, ki sta
navedeni na ploscici za navedbe znotraj
naprave, ustrezata vasi oskrbi z elektri¢no
energijo.

Priporo¢amo, da je naprava povezana na
elektricno napajanje preko ustrezne vticnice
na dostopnem polozaju.

Opozorilo! Naprava mora biti ozemljena.
Popravila elektricnih naprav lahko izvede
samo usposobljen tehnicni strokovnjak.
Nepravilna popravila, ki jih izvede
neusposobljena oseba, so nevarna in lahko
imajo posledice na uporabnika naprave.
POZOR!

Ta narava deluje z R600a, ki je okolju
prijazen a vnetljiv plin. Med prevozom in
popravilom izdelka pazite, da ne posSkodujete
hladilnega sistema. Ce se hladilni sistem
poskoduje in pride do pus¢anja plina, ne
priblizujte izdelka virom odprtega ognja in
prezracite prostor.

OPOZORILO - Za pospeSevanje postopka
taljenja ne uporabljajte mehanskih naprav ali
drugih pripomockov, razen tistih, ki jih
priporoCa proizvajalec.

OPOZORILO - Ne poskodujte hladilnega
ozi¢enja.

OPOZORILO - Ne uporabljajte elektricnih
naprav v prostorih za shranjevanje hrane,
razen, Ce so tipa, ki jih priporoca
proizvajalec.

OPOZORILO - Ce je napajalni kabel
poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec,
njegov servis ali podobno usposobljene
osebe, da se izognete nevarnosti.

Navodila za prevoz

1.Napravo prevazajte samo v navpi¢nem
polozaju. Med prevozom mora embalaza
ostati nedotaknjena.

2.Ce je bila naprava med prevozom dana v
vodoravni polozaj, ne sme delovati vsaj

4 ure, da se sistem ponovno nastavi.
3.Neupostevanje zgoraj navedenih navodil
lahko pripelje do okvare naprave, za kar
proizvajalec ne bo odgovoren.

4. Napravo morate zascititi pred dezjem,
vlago in drugimi atmosferskimi vplivi.
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Pomembno!

* Med ¢iSGenjem/prevazanjem naprave je
treba paziti, da se na zadnjem delu naprave
ne dotikate spodnjega dela kovinskih zic
kondenzatorja, saj si lahko poskodujete prste
in roke.

* Ne poskuSajte se usesti ali stopiti na vrh
vase naprave, saj ni oblikovana za taksno
rabo. Lahko poskodujete sebe ali napravo.

* PrepriCajte se, da napajalni kabel ni ujet
pod napravo med in po premikanju, saj lahko
to poskoduje kabel.

 Otroci se ne smejo igrati z napravo ali
kontrolnim aparatom.

Navodila za namestitev

1. Naprave ne postavljajte v prostor, kjer
lahko temperatura ponoci in/ali pozimi pade
pod 10 stopinj C, saj je oblikovana za
delovanje v prostoru s temperaturo zraka
med +10 in +38 stopinj C. Pri niZjih
temperaturah naprava ne bo delovala in
zmanjsala se bo Zivljenjska doba
shranjevanja hrane.

2. Naprave ne postavljajte v blizino
kuhalnikov, radiatorjev ali neposredno na
soncno svetlobo, saj to pomeni dodatno
obremenitev na funkcije naprave. Ce
napravo namestite zraven vira toplote ali
zamrzovalnika, upostevajte naslednje
najmanjSe razdalje:

Od kuhalnika 30 mm

Od radiatorja 300 mm

Od zamrzovalnika 25 mm

3. Prepricajte se, da je okoli naprave dovolj
prostora za prosto kroZenje zraka (Slika 2).
Na zadnjo stran hladilnika dajte pokrov za
zracenje, da nastavite razdaljo med
hladilnikom in steno (Slika 3).

4. Naprava mora biti postavljena na gladko
povrsino. Spredniji dve nogi lahko poljubno
nastavite. Da bo vasa naprava stala
pokon¢no, nastavite sprednji nogi z
obraCanjem v smeri urinega kazalca ali
obratno, dokler ne pride do trdnega stika s
tlemi. S pravilno nastavitvijo nog se izognete
prekomernim vibracijam in hrupu (Slika 4).
5. Preberite razdelek »Cig&enje in skrb« ter
pripravite vaso napravo za uporabo.



Spoznajte vaso napravo
(Slika 1)

1 - Polica zamrzovalnika

2 - Ventilator

3 - Termostat in ohi§je luci

4 - Nastavljive police omarice

5 - Zbiralni kanal odtaljene vode - Cev za

izpust

6 - Pokrov predela za svezo hrano
7 - predal za svezo hrano

8 - Nastavljivi sprednji nogi

9 - Mle¢ni oddelek
10 - Polica za kozarce
11 - Polica za steklenice

Predlagana ureditev hrane v
napravi

Smernice za optimalno shranjevanje in
higieno:

1. Predel hladilnika je za kratkotrajno
shranjevanje sveze hrane in pijac.

2. Zamrzovalni predel je ocenjen z | %
in primeren za zamrzovanje in shranjevanje
prej zamrznjene hrane.

Priporocila za shranjevanje , ki so
navedena na embalazi hrane, je treba vedno
upostevati.

3. Mle€ne izdelke hranite v posebnem
predelu, ki se nahaja na vstavku na vratih.

4. Kuhane jedi hranite v neprepustnih
posodah.

5. Sveze zavite izdelke lahko hranite na
polici. Svezo sadje in zelenjavo je treba
o istiti in shraniti v predal za svezZo hrano.

6. Steklenice hranite v predelu vrat.

7. Surovo meso zavijte v polietilenske
vrecke in ga polozite na najnizjo polico. Naj
ne pride v stik s svezo hrano, saj lahko pride
do okuzbe. Zaradi varnosti, hranite surovo
meso le dva do tri dni.

8. Za ¢im vecjo ucinkovitost, police ne
smejo biti prekrite s papirjem ali drugimi
materiali, saj mora hladen zrak prosto kroziti.

9. Ne hranite rastlinskih olj na polici vrat.
Naj bo hrana zapakirana, zavita ali pokrita.
Hrana in pijaca naj se ohladi preden ju
shranite v hladilnik. Ostala hrana iz konzerv
se ne sme hraniti v konzervah.

10. Pijace z mehurcki ne smete zamrzovati in
izdelke, kot so ledeni sladoled z okusom, ne

11. Zato, ananas, melone, kumarice,
paradiznik in podobne izdelke, zavijte v
polietilenske vrecke.

12. Visoko odstotni alkohol hranite pokonéno
v tesno zaprti posodi. Ne shranjujte izdelkov,
ki vsebujejo vnetljivo pogonsko sredstvo
(npr. razprsilec za smetano, razprsilne
posode itd.) ali eksplozivno sredstvo. Obstaja
nevarnost eksplozije.

Nadzorovanje in nastavitev
temperature

Delujo¢o temperaturo uravnavate s gumbom
na termostatu (Slika 5) in ga lahko nastavite
v polozaj med 1 in 5 (najhladnejsi polozaj).
Gumb na termostatu ni na pravem polozaju.
V tem primeru tudi lu¢ za notranjo osvetlitev
ne bo svetila.

Povpre¢na temperatura znotraj hladilnika naj
bi bila okoli +5°C.

Zato nastavite termostat, da ohranja Zeleno
temperaturo. Nekateri predeli hladilnika so
hladnejsi ali toplejsi (kot na primer predal za
svezo solato in zgornji del omarice), kaj je
povsem obi¢ajno. Priporo¢am, da ob&asno
preverite temperaturo s termometrom, da je
temperatura omarice res prava. Zaradi
pogostega odpiranja vrat se temperatura v
notranjosti dviga, zato je priporocljivo po
uporabi ¢im prej zapreti vrata.

Pred delovanjem

Zadnji pregled

Preden zacnete uporabljati napravo,
preverite da:

1. So noge v pravilnem polozaju.

2. Je notranjost Cista in zrak lahko na
zadnjem delu prosto krozi.

3. Je notranjost Cista, kot je priporoceno v
poglavju »Cié&enje in skrb«.

4. Je vtikac vstavljen v vtiCnico in elektrika
vklopljena. Ko se vrata odprejo, zasveti
notranja lug¢.

Opomba:

5. Ko se vklopi kompresor, boste zaslisali
hrup. Tekoc€ine in plini, ki so ujeti v hladilnem
sistemu, lahko oddajajo zvoke tudi, ko
kompresor ne deluje. To je obi¢ajno.



6. Rahla valovitost, ki nastane pri procesu
izdelovanja, na vrhu omarice, je obicajna.
7. Priporo¢amo, da nastavite gumb na
termostatu na sredino in spremljate, da
naprava ohranja nastavljeno temperaturo
(Glejte razdelek Nadzor in nastavitev
temperature).

8. Ne napolnite naprave takoj, ko jo vklopite.
Pocakajte, da naprava doseze pravilno
temperaturo za shranjevanje. Priporo¢amo,
da preverite temperaturo z natanénim
termometrom (Glejte: Nadzor in nastavitev
temperature).

Shranjevanje zamrznjene hrane

Va$ zamrzovalnik je primeren za dolgotrajno
shranjevanje zamrznjene hrane, ki je na voljo
v trgovinah, in lahko se uporablja tudi za
zamrzovanije in shranjevanje sveze hrane.
Nasvete za shranjevanje zmrznjene sveze
hrane glejte navodila za Zivljenjsko dobo Zivil
na notranji strani vrat.

V primeru izpada elektrike, ne odpirajte vrat.
Zamrznjena hrana ne bo prizadeta, e izpad
traja manj kot 19 ur. Ce je izpad daljsi, je
hrano treba pregledati in ali jo pojesti takoj ali
pa jo skuhati in ponovno zamrzniti.

Zamrzovanje sveze hrane

Ce zelite ohraniti najbolj$e rezultate,
upostevajte naslednja navodila.

Ne zamrzujte velike koli¢ine naenkrat.
Kakovost hrane se najbolje ohrani, Ce je ta
globoko zamrznjena v ¢im krajSem ¢asu.
Ne presegajte zmozZnosti zamrzovanja vae
naprave v 24-ih urah.

Ce v predel za zamrzovanje shranite toplo
hrano, bo hladilna naprava delovala
neprestano, dokler hrana ne bo popolnoma
zamrznjena. To lahko za¢asno povzroci
prekomerno hlajenje hladilnega predela.

Ko zamrzujete svezo hrano, naj bo gumb na
termostatu v srednjem polozaju. Majhne
koli¢ine hrane, do Y2 kg, lahko zamrznete
brez nastavljanja gumba na termostatu.
Pazite, da ne zameSate zamrznjenih in
svezih Zivil.
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Izdelava ledenih kock

Do 3/4 z vodo napolnite pladenj za ledene
kocke in ga postavite v zamrzovalnik.
Zamrznjen pladenj razrahljajte z drzalom od
Zlice ali podobnim pripomockom in nikoli ne
uporabljajte ostrih predmetov, kot sta noz ali
vilice.

Odtajanje

A) Predel hladilnika

Predel hladilnika se samodejno odtaja.
Odtaljena voda odtecCe preko zbiralnika, ki se
nahaja na zadnji strani naprave, v odto¢no
cev (Slika 5).

Med odtajanje se lahko naberejo kapljice
vode na zadnji strani hladilnega predela, kje
se nahaja izparilnik. Nekaj kapljic lahko
ostane na vstavku in ponovno zamrzne, ko
se odtajanje zakljuci. Za odstranjevanje
zamrznjenih kapljic ne uporabljajte ostrih
predmetov, kot so noz ali vilice.

Ce odtaljena voda ne steée iz zbiralnega
kanala, preverite, da niso deli hrane zamasili
odto¢no cev. Odto¢no cev lahko izpraznite s
Cistilcem za cevi ali podobnim pripomoc¢kom.
Preverite, da je cev z enim koncem polozena
v zbiralni pladenj na kompresorju in tako
preprecite, da bi voda stekla na elektricno
napeljavo ali na tla (Slika 6).

B) Zamrzovalni predel

Zaradi posebne zbiralne kotanje, je odtajanje
zelo enostavno in Cisto.

Napravo odtajajte dvakrat na leto ali ko se
naredi plast ledu debeline 7 mm. Preden
zaCnete odtajati, izklopite napravo iz vti¢nice
in izvlecite vti€ za napajanje.

Vso hrano zavijte v ve¢ plasti Casopisnega
papirja in shranite v hladni prostor (npr.
hladilnik ali jedilna shramba).

Odtajanje lahko pospesite s posodami s
toplo vodo, ki jih previdno postavite v
zamrzovalnik.

Za odstranjevanje ledu ne uporabljajte ostrih
predmetov, kot so noz ali vilice.

Za odtajanje ne uporabljajte suSilnikov za
lase, elektri¢nih grelcev ali drugi elektricnih
naprav.



Obrisite odtajano vodo, ki se je nabrala na
spodnjem delu zamrzovalnega predela. Po
odtajanju, notranjost temeljito posusite.
Vstavite vti€ v vtiCnico in vklopite elektricno
napajanje.

Zamenjava notranje Zarnice

Zamenjavo zarnice/lu¢ke LED, ki se
uporablja za osvetlitev hladilnika, narocCite na
pooblas¢enem servisu.

Lucka, uporabljena v tej napravi, ni primerna
za razsvetljavo prostorov v gospodinjstvu.
Namembnost te lucke je pomagati
uporabniku, da lahko daje Zivila v hladilnik /
zamrzovalnik na varen in udoben nacin.
Luci, uporabljene v tej napravi, morajo
prenesti ekstremne fizi€ne pogoje, kot so
temperature pod -20°C.

Cisc¢enje in skrb

1. Pred CiS€enjem izklopite napravo pri
vti€nici in izvlecite vtikag.

2. Za CiS€enje ne uporabljajte ostrih
predmetov ali abrazivnih sredstev, mila,
gospodinjskih Cistil, Cistilnih sredstev ali
lo¢ila.

3. Omarico naprave o istite z mlaéno vodo
in jo do suhega obriSite.

4. Za CiSCenje notranjosti uporabite izzeto
krpo, ki ste jo namocili v raztopino ene ¢ajne
Zlicke sode bikarbonata in enega pinta vode
ter nato do suhega obriSite.

5. PrepriCajte se, da voda ni stekla v skatlo
za uravnavanje temperature.

6. Ce naprave dalj asa ne boste
uporabljali, jo izklju€ite, odstranite vso hrano,
jo ocCistite in pustite vrata priprta.

7. Priporo€amo, da s silikonskim voskom
(loScilom za avtomobile) zloS¢ite kovinske
dele naprave (kot so zunanjost vrat, stranski
deli omarice) in tako ohranite visoko
kakovost barve.

8. Enkrat na leto s sesalnikom odstranite
prah, ki se je nabral na kondenzatorju na
zadniji strani naprave.

9. Preverite, da so pecati na vratih Cisti in
ne vsebujejo delcev hrane.

10. Nikoli:

* Ne Cistite naprave z neprimernimi sredstvi,
npr. naftni izdelki.

» Naprave ne izpostavljajte visokim
temperaturam.

» Naprave ne Cistite, drgnite itd. z
abrazivnimi sredstvi.

11. Odstranjevanje pokrova za mle¢ne
izdelke in vratnega pladnja:

« Ce Zelite odstraniti pokrov za mle¢ne
izdelke, ga najprej za malenkost dvignite in
ga povlecite vstran od odprtine na pokrovu.
« Ce zelite odstraniti vratni pladenj, ga
izpraznite in ga enostavno potisnite navzgor
od podlage.

12. PrepriCajte se, da je plasti¢ni zbiralnik za
odtajano vodo, ki se nahaja na zadniji strani
naprave, vedno &ist. Ce Zelite odstraniti
pladenj in ga odistiti, sledite spodnjim
navodilom:

* |zkljucite vtikalno dozo in izvlecite vtikac

* S kleS€ami nezno odvijte gumb na
kompresorju tako, da ga lahko odstranite.

* Dvignite ga.

« Ogistite ga in ga obriSite do suhega.

* V obratnem vrstnem redu ga ponovno
sestavite.

13. Velika koli¢ina ledu bo zmanjsala
ucinkovitost zamrzovalnika.

Premikanje vrat

Sledite zaporedju (Slika 7).



Kaj lahko in kaj ne smete

Lahko - Redno Cistite in odtajate svojo
napravo (Glejte »Odtajanje«)

Lahko - Hranite surovo meso in perutnino pod
kuhano hrano in mle¢nimi izdelki.

Lahko - Odstranite vse neuporabne liste iz
zelenjave in odstranite zemljo.

Lahko - Pustite zeleno solato, zelje, petersilj
in cvetaco na steblu.

Lahko - Sir najprej zavijte v papir odporen
proti mascobi in ga nato dajte v
polietilensko vrec€ko, pri tem iztisnite
zrak. Ven ga vzemite eno uro pred
zauZitjem.

Lahko - Na rahlo zavijte surovo meso in
perutnino v polietilensko ali
aluminijasto folijo. To prepreci
susenje.

Lahko - Zavijete ribo in drobovje v
polietilenske vrecke.

Lahko - Ovijte hrano z mo¢nim vonjem ali v
polietilenske vrecke, kjer pa se lahko
izsusi, v aluminijasto folijo ali pa
hranite v neprepustni posodi.

Lahko - Kruh dobro zavijte, da ostane svez.

Lahko - Preden postrezete, ohladite belo
vino, pivo in mineralno vodo.

Lahko - Pogosto pregledate posode v
zamrzovalniku.

Lahko - Hrano hranite ¢im krajsi ¢as in
upostevajte datume »NajboljSe
pred« in »Uporabno do«.

Lahko - Trgovinsko zamrznjeno hrano
shranjujte v skladu z navodili na
embalazi.

Lahko - Vedno izberite svezo hrano visoke
kakovosti in jo dobro ocistite preden
jo zamrznete.

Lahko - Svezo hrano za zamrzovanje
razdelite na male porcije, da bo
zamrzovanje ¢im hitrejSe.

Lahko - Vso hrano zavijte v aluminijasto
folijo ali polietilensko vrecko, ki je
primerna za zamrzovanije, ter
iztisnite ves zrak.

Lahko - Ze prej zamrznejo hrano zavijte
takoj po nakupu in jo €im hitreje
shranite v zamrzovalnik.

Lahko - Hrano zmeraj odtajajte v predelu
hladilnika.
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Ne smete - hraniti banan v predelu
hladilnika.

Ne smete - Ne hraniti melone v hladilniku.
Shranite jo lahko le kratek ¢as in
ob tem mora biti zavita, saj
pus¢a mocan von;.

Ne smete - pokrivajte polic z zasc¢itnim
materialom, ki lahko ovira
kroZenje zraka.

Ne smete - V vasi napravi ne shranjujte
strupenih ali nevarnih snovi.
Oblikovana je samo za
shranjevanje uzitne hrane.

Ne smete - jejte hrane, ki je bila v hladilniku
predolgo Casa.

Ne smete - SveZe in kuhane hrane ne
shranjujte skupaj v isti posodi.
Pakirana in shranjena mora biti
posebej.

Ne smete - pustiti, da odtajanja hrana ali
njeni sokovi kapljajo na preostalo
hrano.

Ne smete - Ne puscajte dalj Casa odprtih
vrat, saj to pomeni ve¢ stroSkov
za delovanje in povzrodi
prekomerno nastajanje ledu.

Ne smete - Za odstranjevanje ledenih kock
nikoli ne uporabljajte ostrih
predmetov, kot so nozi ali vilice.

Ne smete - polagajte vro€e hrane v napravo.
Naj se najprej ohladi.

Ne smete - V zamrzovalniku ne hranite
steklenic polnjenih s tekocino ali
zapecatenih konzerv, ki
vsebujejo tekocino z ogljikom, saj
lahko eksplodirajo.

Ne smete - Ko zamrzujete svezo hrano, ne
smete preseci najvecje koli€ine
zamrzovanja.

Ne smete - Ne dajajte otrokom sladoleda in
ledu neposredno iz
zamrzovalnika. Nizka
temperatura lahko povzroci
hladilne opekline na ustnicah.

Ne smete - Ne zamrzujte pija¢ z mehurcki.

Ne smete - Ne hranite zamrznjene hrane, ki
je ze bila odtajana; treba jo je
pojesti v 24 urah ali skuhati in
ponovno zamrzniti.

Ne smete - Ne odstranjujte predmetov iz
zamrzovalnika z mokrimi rokami.



Iskanje in odpravljanje napak Ali je temperatura pravilno nastavljena.

ali je nov vti€ pravilno napeljan, e ste ga
Ce naprava, ko jo vkljugite, ne deluje, zamenjali.
preverite: Ce ste preverili vse zgoraj nastete razloge in
Da je vti¢ pravilno vstavljen v vticnico in je naprava $e vedno ne deluje, se brnite na
naprava pod napetostjo. (Ce zelite preveriti prodajalca od katerega ste kupili napravo.
napetost v vticnici, vanjo vklopite drugo Plagate tudi, &e ni odkrita nobena napaka,
napravo). zato se prepri€ajte, da ste pregledali vse
Ali je pregorela varovalka/zagnali se je zgoraj nastete razloge.
lomilci obtoka/stikalo za dovod elektrike je
izklopljeno.

Ce se na izdelku ali embalazi nahaja znak mmm, to pomeni, da z izdelkom ne smete ravnati
tako kot z ostalimi gospodinjskimi odpadki. Napravo morate oddati na primernem
zbiraliS¢u za recikliranje elektricnih in elektronskih naprav. Nepravilno odlaganje izdelka
lahko pripelje do negativnih u€inkov na okolje in zdravje ljudi, kar pa lahko preprecite s
pravilnim odlaganjem vase stare naprave. Za podrobne informacije o recikliranju tega
izdelka se obrnite na lokalni mestni urad, komunalno sluzbo ali trgovino, kjer ste izdelek
kupili.
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Cestitamo vam na izboru BEKO kvalitetnog hladnjaka,
koji ¢e vam pruziti mnogo godina zadovoljstva uporabe.

Sigurnost prije svega!

Hladnjak ne spajati na elektricnu mrezu sve dok se ne
odstrane svi ambalazni i transportni osiguraci.

« Ako se je hladnjak transportirao u horizontalnom polozZaju,
ostavite ga da stoji najmanje 4 sata prije ukljucivanja, kako bi
se sleglo ulje u kompresoru.

» Ako odbacujete stari hladnjak u otpad sa bravom u vratima,
trebate onesposobiti bravu, kako se djeca u igri ne bi
zatvorila u hladnjaku.

¢ Ovaj se hladnjak treba koristiti samo za predvideno
podrucje primjene.

» Hladnjak ne izlazite djelovanju vatre. Vas hladnjak sadrzi
CFC tvari u izolaciji, koje su zapaljive. O zbrinjavanju
hladnjaka u otpad treba se savjetovati sa reciklaznim
dvoristem.

* Ne preporu€ujemo primjenu ovog hladnjaka u negrijanoj,
hladnoj prostoriji (npr. garazi, podrumu ili izvan kuce).

Kako bi se postigle najbolje mogucée radne karakteristike i
nesmetani rad vaseg hladnjaka, vrlo je vazno da se pazljivo
procitaju ove upute. Ako se ne bi postivale ove upute, to bi
moglo rezultirati nepriznavanjem vasih jamstvenih prava.
Molimo spremite ove upute na sigurno mjesto, kako bi se
mogle lakse koristiti.

[i] popACI
Podaci 0 modelu pohranjeni u bazi podataka o proizvodu

ElgRE
ENERG 7 % mogu se dobiti unosom slede¢e mrezZne stranice i pretragom
&

po identifikacionom broju vaseg modela (*) koji se nalazi na
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER — (*) 0znaci potrodnje elektricne energije.

_ ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Uredaj ne smiju koristiti osobe smanjenjih fizi¢kih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti, te
osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili ih je uporabi
proizvoda poucila osoba odgovorna za njihovu sigurnost.

Djecu je potrebno nadzirati kako se ne bi igrala uredajem.
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Elektri¢ni prikljucak

Prije nego $to utaknete utika¢ u mreznu
uticnicu, provjerite da li se osnovni parametri
elektricnog prikljucka sa natpisne plocice
unutar hladnjaka podudaraju s parametrima
elektri¢ne mreze.

Preporucujemo da se hladnjak prikljuci na
elektricnu mrezu preko propisno spojene
mrezne utiCnice zasticene osiguracem, koja
se nalazi na mjestu dostupnom za prikljuc¢ak.
Upozorenje! Ovaj hladnjak mora biti
uzemljen.

Popravke na elektricnim uredajima hladnjaka
smiju izvoditi samo kvalificirani elektri€ari.
Nepropisno provedeni popravci od strane
nekvalificiranih osoba imaju za rezultat
opasnosti koje mogu biti kriti€ne za korisnika.
PAZNJA!

Ovaj hladnjak radi sa rashladnim sredstvom
R 600a koje je ekoloski prihvatljiv ali i zapaljiv
plin. Tijekom transporta i pricvr§éenja
hladnjaka treba paziti da se ne oSteti
rashladni sustav. Ako bi se rashladni sustav
ostetio i ako dode do propustanja plina iz
sustava, hladnjak treba drzati dalje od
otvorenog plamena i za trenutak proventilirati
prostoriju.

UPOZORENJE - Ne koristiti mehanicka
sredstva ili neka druga sredstva za
ubrzvanaje procesa odledivanja, osim onih
koje preporucuje proizvodac.
UPOZORENJE - Paziti da se ne osteti krug
rashladnog sredstva.

UPOZORENJE - Ne Koristiti elektricne
uredaje unutar prostora hladnjaka za
spremanje namirnica, koje nije preporucio
proizvodac.

UPOZORENJE - Ako je kabel napajanja
ostecen, mora ga zamijeniti proizvodac,
njegov serviser ili jednako kvalificirana osoba
da bi se izbjegla opasnost.
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Upute za transport

1. Hladnjak treba transportirati samo u
uspravnom poloZzaju. Prije transporta ne smije
se skidati njegova originalna ambalaza.

2. Ako je hladnjak bio transportiran u
horizontalnom polozaju, prije prikljucka se
treba ostaviti najmanje 4 sata da stoji u
uspravnom polozaju, kako bi se sleglo ulje u
kompresoru.

3. Ako se ne bi postivale gornje upute, to bi
moglo rezultirati oSte¢enjem hladnjaka, za $to
proizvodac¢ ne preuzima odgovornost.

4. Hladnjak se mora zastititi od kiSe, vlage i
ostalih atmosferskih utjecaja.

Vazno!

* Tijekom CiS¢enja/prenosenja hladnjaka treba
paziti da se ne dodirnu metalne zice na
donjem dijelu kondenzatora, na straznjem
dijelu hladnjaka, jer to moze uzrokovati
ozljede prstiju i ruku.

* Ne sjediti niti se penjati na hladnjak, jer on
za takvo nesto nije predviden. Kod toga se
mozete ozlijediti ili ostetiti hladnjak.

* Prikljucni kabel se ne smije prignjeciti ispod
hladnjaka, tijekom i nakon premjestanja, jer to
moze rezultirati oSte¢enjem kabela.

» Ne dopustiti djeci da se igraju sa hladnjakom
ili da rukuju gumbama i tipkama.

Upute za instaliranje

1. Hladnjak ne postavljati u prostoriji gdje
postoji vjerojatnost da ¢e se no¢u temperatura
prostorije spustiti ispod 10°C i/ili posebno
zimi, jer je hladnjak predviden da radi pri
temperaturama okoline od +10 do +38°C.
Kod niZih temperatura hladnjak nece raditi
ispravno, $to moze rezultirati skraéenjem
vijeka trajanja namirnica.

2. Hladnjak ne postavljati blizu Stednjaka ili
radijatora ili na mjestu gdje ¢e biti izlozen
izravnom djelovanju sunc¢evih zraka, jer to
moze negativno utjecati na funkcije hladnjaka.
Ako bi se hladnjak instalirao blizu izvora
topline ili zamrzivaca, treba odrzavati
slijede¢e minimalne razmake:

Od $tednjaka 30 mm

Od radijatora 300 mm

Od zamrziva¢a 25 mm



3. Oko hladnjaka mora biti dovoljno slobodnog
prostora kako bi se osigurala slobodna
cirkulacija zraka (sl. 2).

* Treba ugraditi donji poklopac za
prozracivanje koji se nalazi u hladnjaku, kako
je prikazano na slici, na zatike na podnozje,
na donjem dijelu vrata. Kukice i zatici trebaju
drzati na spoju (sl. 3).

4. Hladnjak treba postaviti na ravnu povrsinu.
Dva prednja stopala se mogu podesiti prema
potrebi. Kako bi se osiguralo da va$ hladnjak
stoji uspravno, treba podesiti dva prednja
stopala, njihovim okretanjem u smjeru
kazaljke na satu ili suprotno smjeru kazaljke
na satu, sve dok se ne osigura Cvrsti kontakt
sa podom. Ispravnim podesavanjem stopala
sprjeavaju se prekomjerne vibracije i buka.
(sl. 4).

5. Za pripremu hladnjaka za uporabu vidjeti
poglavlje "Cié¢enje i njega".

Dijelovi hladnjaka
(sl. 1)

1 - Polica zamrzivaca
2 - Ventilator
3 - Kuciste termostata i zaruljice
4 - Podesive police
5 - Kanali¢ za sakupljanje vode od
odledivanja - ispusna cijev
6 - Poklopac ladice za voce i povrée
7 - Ladica za voce i povrce
8 - Podesiva prednja stopala
9 - Mlije¢ni odjeljak
10 - Polica za manje staklenke
11 - Polica za boce

Preporuceni raspored namirnica u
hladnjaku

Smijernice za postizanje optimalnog
spremanja namirnica i higijene:

1. Rashladni prostor je predviden za
kratkotrajno spremanje svjezih namrinica i
pi¢a.

2. Prostor zamrzivada prikladan je za
zamrzavanje i spremanje prethodno
zamrznutih namirnica.

Treba se pridrzavati savjeta za | ¥
spremanje navedenih na ambalazi namirnice.
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3. Mlije€ne proizvode treba spremati u
posebnom, za to predvidenom prostoru, u
vratima hladnjaka.

Da bi se zamrznula svjeza hrana,
preporuceno je pakirati proizvode u
aluminijske ili plasti¢ne folije, ohladiti ih u
pretincu za svjezu hranu i spremiti ih na policu
odjeljka hladnjaka.

Pozeljno je da je polica postavljena u gornjem
dijelu odjeljka za zamrzavanije.

4. Kuhana jela treba spremiti u posudama
nepropusnim za zrak.

5. Svjeze umotane namirnice mogu se
spremiti na policama. Svjeze voce i povrce
treba ocistiti i spremiti u ladicu na dnu
hladnjaka.

6. Boce se mogu drzati u vratima.

7. Sirovo meso treba staviti u plasticne
vrecice i spremiti na najnizu policu. Kako bi se
sprijeCilo njegovo zagadenje, ne dopustite da
sirovo meso dode u dodir sa kuhanim jelima.
Radi sigurnosti sirovo meso treba spremiti u
trajanju samo dva do tri dana.

8. Kako bi se postigla maksimalna
ucinkovitost hladnjaka, police u rashladnom
prostoru se ne smiju pokrivati papirom ili
drugim materijalima, kako bi se omogucila
slobodna cirkulacija hladnog zraka.

9. Bilino ulje ne drzite u policama vrata.
Namirnice drzite zapakirane, umotane ili
pokrivene. Ostavite da se topla jela i pi¢a
ohlade prije spremanja u hladnjak. Preostali
sadrzaj konzerve ne smije se ostaviti u
otvorenoj konzervi.

10. Gazirana pi¢a ne smiju se stavljati u
prostor zamrzivaca, a kockice leda netom
izvadene iz zamrzivaca, ne smiju se odmah
staviti u usta.

11. Neke vrste voc¢a i povréa mogu se unistiti
ako se spremaju pri temperaturama blizu 0°C.
Zbog toga ananas, ljubenice, rajcicu i sli¢ne
namirnice treba spremiti u plasti¢nim
vre¢icama i u ladicama za povrce.

12. Alkohol visokog postotka mora se spremiti
u uspravnom polozaju, u nepropusno
zatvorenim bocama. U hladnjak nikada ne
spremati sprej doze ili eksplozivne tvari, jer
postoji opasnost od eksplozije.



Kontrola temperature i podesavanje

Radne temperature se kontroliraju pomocu
gumba termostata i mogu se namijestiti u bilo
koji polozaj izmedu 1 i 5 (polozaj najnize
temperature

Kada je gumb termostata u polozaju "0",
hladnjak je isklju¢en. U tom slu€aju nece
svjetliti unutarnje osvijetljenje.

Prosje€na temperatura unutar hladnjaka treba
biti cca. +5°C.

Gumb termostata treba tako namjestiti da se
postigne Zeljena temperatura. Neki odjeljci
hladnjaka mogu biti hladniji ili topliji (kao Sto je
npr. ladica za voce i povrce i gornji dio
hladnjaka), $to je potpuno normalno.
Preporucujemo da temperaturu periodi¢no
kontrolirate termometrom, kako bi bili sigurni
da ¢e hladnjak odrzavati zeljenu temperaturu.
Cesta otvaranja vrata uzrokuju povi§enje
unutarnje temperature, tako da se
preporucuje odmah zatvoriti vrata nakon
uzimanja i stavljanja namirnica.

Prije rada hladnjaka

Zavrsna kontrola

Prije poCetka uporabe hladnjaka treba
provijeriti slijedece:

1. Stopala su podesena i hladnjak je
besprijekorno niveliran.

2. Unutrasnjost hladnjaka je osusena i zrak
moze slobodno cirkulirati iza hladnjaka.

3. Unutrasnjost hladnjaka je Cista, kao $to se
preporuéuje u poglavlju "Ciséenje i njega”.
4. Utikac je utaknut u mreznu uti¢nicu i
hladnjak je uklju¢en. Ako su vrata otvorena,
upalit ¢e se unutarnja rasvjeta.

I treba napomenuti slijedece:

5. Cuju se Sumovi kada kompresor poginje
raditi. Tekucina i plinovi sadrzani unutar
rashladnog sustava mogu takoder proizvoditi
Sumove, bez obzira da li kompresor radi ili ne.
To je potpuno normalna pojava.

6. Neznatna valovitost gornje povrSine
hladnjaka je potpuno normalna zbog samog
procesa proizvodnje; to nije greska.
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7. Preporucujemo namjestanje gumba
termostata u sredi$nji polozaj i treba
kontrolirati temperaturu, kako bi se osiguralo
da hladnjak zadrzi Zeljenu temperaturu
spremanja (vidjeti poglavlje "Kontrola
temperature i podeSavanje).

8. Ne stavljati namirnice u hladnjak odmah
nakon $to se ukljuci. Treba pricekati da se
postigne odgovarajuca temperatura
spremanja namirnica. Preporucujemo kontrolu
temperature sa to¢nim termometrom (vidjeti
poglavlje "Kontrola temperat. i pode$avanje).

Spremanje zamrznutih namirnica

Zamrziva¢ vaseg hladnjaka prikladan je za
dugotrajno spremanje zamrznutih namirnica iz
trgovace mreze, a moze se Koristiti i za
zamrzavanje i spremanje svjezih namirnica.
Ako dode do nestanka struje, ne otvarati vrata
hladnjaka. Na zamrznute namirnice nece
utjecati nestanak struje ako on traje manje od
19 sati. Ako struje nema dulje vrijeme, treba
kontrolirati namirnice, te ih odmah konzumirati
ili skuhati/ispec¢i i nakon toga ponovno
zamrznuti.

Zamrzavanje svjezih namirnica

Molimo pridrzavajte se slijedecih uputa kako
bi postigli najbolje rezultate.

Odjednom ne zamrzavati preveliku koli¢inu
namirnica. Kvaliteta namirnica ¢e se najbolje
sacuvati ako se brzo zamrznu do srzi.

Ne premasiti kapacitet zamrz.hladnjaka u 24h.
Stavljanje toplih namirnica u zamrziva¢
hladnjaka uzrokuje neprekidan rad hladnjaka,
sve dok se namirnice ne zamrznu. To moze
povremeno dovesti do prekomjernog hladenja
rashladnog prostora.

Kod zamrzavanja svjezih namirnica gumb
termostata treba namijestiti u srednji polozaj.
male koli¢ine namirnica do 1/2 kg mogu se
zamrznuti bez namjestanja tempertature na
kontrolnom gumbu.

Posebno treba paziti da se ne pomije$aju vec
zamrznute namirnice sa svjezim namirnicama.



Priprema kockica leda

Napuniti pliticu vodom do 3/4 visine i staviti je
u zamrziva¢. Zamrznute kockice leda
osloboditi drSkom Zlice ili slicnim sredstvom.
Za to nikada ne koristiti oStre predmete kao
$to su nozevi il vilice.

Odledivanje

A) Rashladni prostor hladnjaka

Rashladni prostor hladnjaka se automatski
odleduje. Voda nakon odledivanja tece u
ispusnu cijev, preko sabirnog spremnika na
hladnjaku (sl. 5).

Tijekom odledivanja kapljice vode mogu
nastati na straznjem dijelu rashladnog
prostora, gdje se nalazi isparivac. Neke
kapljice mogu ostati na oblozi i ponovno se
zamrznuti nakon zavrSenog odledivanja. Za
skidanje kapljica koje su se ponovno
zamrznule, ne koristiti oStre predmete kao $to
su nozevi ili vilice.

Ako se voda nastala odledivanjem ne bi
ispustila iz sabirnog kanali¢a, treba provjeriti
da Cestice hrane nisu zacepile ispusnu cijev.
Ispusna cijev se moze ocistiti Cistacem cijevi
ili slicnim sredstvom.

Cijev se treba stalno nalaziti sa svojim krajem
u sabirnoj plitici na kompresiru, kako bi se
sprijecilo proljevanje pode po elektri¢noj
instalaciji hladnjaka ili po podu (sl. 6).

B) Prostor zamrzivaca

Odledivanje se lako provodi zahvaljujuci
specijalnom bazenu za sakupljanje vode.
Odledivanje treba provesti dva puta godisnje
ili ako nastane sloj inja debljine cca. 7 mm.
Prije postupka odledivanja treba iskljuciti
hladnjak izvlatenjem utikaca iz mrezne
utinice.

Sve namirnice izvadene iz zamrzivaca treba
umotati u nekoliko slojeva novinskog papira i
spremiti ih na hladno mjesto (npr. u drugi
hladnjak ili u smoc€nicu).

Za ubrzavanje odledivanja u prostor
zamrzivaca se mogu staviti posude sa toplom
vodom.

Za skidanje inja ne koristiti oStre predmete
kao Sto su nozevi ili vilice.
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Kao pomoc¢ u odledivanju nikada ne koristiti
susSila za kosu, elektri¢ne grijalice ili neke
slicne elektri¢ne uredaje za odledivanje.
Treba odstraniti zamrznutu vodu sa dna
prostora zamrzivaca. Nakon odledivanja treba
temeljito osusiti prostor zamrzivaca. Utaknuti
utika¢ u zidnu uti¢nicu i ukljuciti elektricno
napajanje.

Zamjena Zaruljice unutarnje rasvjete

Da biste zamijenili lampicu koja se koristi za
osvjetljavanje, molimo nazovite svoj ovlasteni
servis.

Lampa koja se koristi u ovom uredaju nije
podesna za uporabu za osvjetljenje doma.
Predvidena namjena ove lampe je da
pomogne korisniku da stavi hranu u
hladnjak/$krinju na siguran i ugodan nacin.
Svijetilijke ovog uredaja moraju podnijeti
ekstremne uvjete poput temperatura nizih od
-20°C.

Ciséenje i njega

1. Preporuc€ujemo da se prije CiS¢enja
hladnjak iskljui i izvuce utika€ iz mrezne
uti¢nice.

2. Za CiS¢enje hladnjaka nikada ne koristiti
ostre predmete ili abrazivna sredstva, sapun,
sredstvo za CiSéenje u kuéanstvu, deterdzent
ili poli§ sa voskom.

3. Za Cisc¢enje kucista hladnjaka treba koristiti
mlaku vodu i nakon toga ga obrisati na suho.
4. Za CiS¢enje unutradnjosti hladnjaka treba
koristiti vlaznu krpu namoc¢enu u otopinu
jedne Cajne Zlice natrijevog bikarbonata i pola
litre vode i nakon toga obrisati na suho.

5. Voda ne smije uéi u upravljacku kutiju
temperature.

6. Ako se hladnjak nece dulje vrijeme Koristiti,
treba ga iskljuciti, izvaditi sve namirnice,
ocistiti ga i ostaviti odSkrinuta vrata.

7. Preporucujemo poliranje metalnih dijelova
hladnjaka (npr. vanjska povrsina vrata, bo¢ne
stranice hladnjaka) sa silikonskim voskom
(polis za automobile), kako bi se zastitio
visokokvalitetni sloj boje.



8. Svu prasinu koja se nakupi na
kondenzatoru koji se nalazi na straznjem
dijelu hladnjaka treba odistiti jednom godiSnje
usisavacem.

9. Redovito kontrolirati brtve na vratima,
ocistiti ih i odstraniti i odstraniti sa njih sve
ostatke hrane.

10. Nikada ne:

« Cistiti hladnjak sa neprikladnim sredstvima;
npr. proizvodima na bazi petroleja,

« izlagati hladnjak visokim temperaturama na
bilo koji nacin,

« strugati njegovu povrsinu abrazivnim
materijalom.

11. Uklanjanje poklopca za mlije¢ne proizvode
i plitice u vratima :

 Za uklanjanje poklopca za mlije¢ne
proizvode, prvo treba podié¢i poklopac za cca.
25 mm i povuci ga sa bocne strane gdje
postoji otvor na poklopcu.

 Za uklanjanje plitice u vratima, treba izvaditi
sav sadrzaj i nakon toga jednostavno potisnuti
pliticu u vratima prema gore, sa podnozja.
12. Cesto treba uklanjati vodu iz posebne
plasti¢ne plitice na dnu hladnjaka, u kojoj se
sakuplja voda od odledivanja. Ako Zelite
izvaditi ovu pliticu u svrhu CiS¢enja, treba se
pridrzavati slijedecih uputa:

« Iskljuciti hladnjak i izvuéi utika¢ iz mrezne
uti¢nice.

» Pomocu para klijesta ukloniti pliticu na dnu
hladnjaka

* Podici je.

« Ocistiti je i obrisati na suho.

» Ponovno ugraditi obrnutim redoslijedom.
13. Velike nakupine leda ¢e smanijiti u€inak
zamrzivaca.

Promjena smjera otvaranja vrata

Postupiti numerickim redoslijedom (sl. 7).
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Korisni savjeti

Preporucuje se:

- Redovito Cistiti i odledivati hladnjak
(vidjeti "Odledivanje")

- Sirovo meso i perad drzati ispod kuhanih
namirnica i mlijenih proizvoda.

- Ukloniti ostatke povréa i obrisati.

- Ostaviti salatu, kupus, persin i cvjetacu
na stabiljici.

- Sir prvo umotati u masni papir i nakon
toga u polietilensku vrecicu, tako da se
istjera sav zrak. Za najbolje rezultate
treba izvaditi iz hladnjaka jedan sat prije
konzumacije.

- Meso i perad umotati u polietilensku ili
aluminijsku foliju. Na taj ¢e se nacin
sprijeciti suSenje namirnica.

- Ribu umotati u polietilenske vreéice.

- Namirnice intenzivnog mirisa ili koje bi se
mogle osusiti umotati u polietilenske
vrecice ili u aluminijsku foliju ili staviti u
posudu nepropusnu za zrak.

- Kruh dobro umotati kako ne bi izgubio na
svjezini.

- Prije serviranja ohladiti bijela vina, pivo i
mineralnu vodu.

- Cesto kontrolirati sadrzaj zamrzivaca..

- Namirnice drzati u hladnjaku $to je
moguce krace vrijeme i strogo paziti na
datume do kada ih treba konzumirati.

- Zamrznute namirnice iz trgovacke mreze
treba spremiti u zamrziva¢ hladnjaka
prema uputama sa ambalaze.

- Uvijek kupiti visokokvalitetne svjeze
namirnice i treba paziti da budu temeljito
Ciste prije zamrzavanja.

- Pripremiti svjeZze namirnice za
zamrzavanje u malim porcijama, kako bi
se postiglo brzo zamrzavanije.

- Umotati sve namirnice u alu-foliju ili
polietilensku vrecicu za zamrzavanje i
treba istjerati sav zrak iz vrecice.

- Zamrznute namirnice treba umotati
odmah nakon kupnje i §to je moguce
prije staviti ih u zamrzivac.

- Namirnice odmrznuti u rashladnom
prostoru hladnjaka.



Ne preporucuje se:

- Spremanje banana u rashladni prostor.
- Spremanije ljubenica u hladnjak, kako bi
se sprijecilo da uhvate mirise ostalih
namirnica.

- Pokrivanje polica zastitnim materijalima
koji mogu sprijeciti cirkulaciju zraka.

- Spremanije otrovnih ili opasnih tvari u
hladnjak. Hladnjak je predviden samo za
spremanje namirnica.

- Konzumirati namirnice koje su bile
spremljene u hladnjaku suviSe dugo
vrijeme.

- Spremanje kuhanih jela i svjezih
namirnica u istom prostoru hladnjaka.
Treba ih zapakirati i spremiti odvojeno.

- Kapanje odmrzavanih namirnica ili
sokova namirnica na hranu.

- Ostavljanje otvorenih vrata hladnjaka
dulje vrijeme, jer na taj nacin hladnjak
nepotrebno trosi elektricnu energiju.

- Koridtenje ostrobridnih predmeta, kao Sto
su nozevi ili vilice, za skidanje inja i leda.
- Spremanije toplih namirnica u hladnjak.
Prvo ih treba ohladiti.

- Stavljanje u zamrziva¢ boca napunjenih
tekuc¢inom ili limenki sa gaziranim
tekuc¢inama, jer se mogu rasprsnuti.

- Premasiti maksimalnu koli¢inu punjenja
zamrznutih namirnica kod zamrzavanja
svjezih namirnica.

- Davati djeci za konzumaciju sladoled i
kockice leda netom izvadene iz
zamrzivaca. Njihova niska temperatzura
moze uzrokovati promrzline na usnama.
- Zamrzavanje gaziranih pi¢a.

- Zamrzavati namirnice koje su se ve¢
zamrznule; treba ih konzumirati u toku 24
sata ili skuhati i ponovno zamrznuti.

- Vadenje namirnica iz zamrziva¢a mokrim
rukama.

Otklanjanje smetnji u radu

Ako hladnjak ne radi kada se ukljuci, treba
kontrolirati slijedece:

* Da li je utika€ ispravno utaknut u mreznu
uti€nicu i da li ima struje (za kontrolu
elektricnog napajanja treba utaknuti utikac
nekog drugog elektriénog uredaja).

* Da li je pregorio osigurac, da li je aktivirao
prekidac¢ strujnog kruga, te da li je isklju¢ena
glavna razvodna sklopka.

* Da li je to¢no namjesStena kontrola
temperature.

« Da li je ispravno spojen novi utikac, ako se je
isti zamijenio.

Ako hladnjak jo$ uvijek ne radi nakon svih
gornjih kontrola, treba zatraziti pomo¢
ovlastenog servisa.

Molimo provedite sve gornje kontrole, jer ¢e
vam se naplatiti troSkovi pregleda ako se ne
pronade nikakav kvar.

Znak mmm na proizvodu ili pakiranju oznacava da se proizvod ne smije tretirati kao kuc¢ni
otpad. Umjesto toga, treba se predati u odgovaraju¢em centru za reciklazu elektricne i
elektronske opreme. Osiguranjem pravilnog odlaganja ovog proizvoda, pomoci éete u
sprieCavanju mogucih negativnih posljedica na okolinu i zdravlje ljudi, koji bi inace bili
uzrokovani neodgovaraju¢im rukovanjem otpadom ovog proizvoda. Za detaljnije
informacije o reciklazi ovog proizvoda, molimo javite se u ured lokalne samouprave, Vasu
tvrtku za zbrinjavanje otpada ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.




[No3apasnsiem Bac ¢ noKynkon BbICOKOKaYeCTBEHHOMO XOnoansb-
Huka BEKO, koTopblii 6yaet crnyxuts Bam gonroe Bpemsi.

Be3onacHocTb npexae Bcero!
He BkntovanTe xonogunbHYK B 3NIEKTPOCETb A0 TEX MOpP, Noka
He yaanuTe BCH yNakoBKYy M TPaHCNOPTUPOBOYHbIE KPEMnmeHus!.

Ecnu Bbl nepeBo3vnu XxonoaunbHUK B FOPU3OHTaNbHOM MOSoXe-
HWUW, He BKIIOYaWTE ero nocrie pacnakoBKW MO KpanHen mepe 4
Yyaca Ans Toro, YTo6bl BCE CUCTEMBI MPULLN B HOPMY.

Ecnun Bbl BoiGpackiBaeTe CTapblil XONOAMIbHUK, U Y HEFO Ha ABe-
pv €CTb 3aMOK UNnu 3aaBuxKa, yoeamTechb, YTO OHU B UCTIPABHOM
COCTOSIHUK, 4YTOObI AeTu, urpas, cry4yalHo He okasanucb B HeM
3anepTbIMU.

XOnoAnnNbHWK AOMKEH MCNOMb30BaTbCA TOMBbKO MO Ha3HaYeHUIo.
M3baBnssicb OT CTaporo XONoAuNbHMKA, He MblTalTecb €ro
ckeyb. B TennmomsonsaumMM  XONoAumbHMKA  MCMOMNb3YTCH
roptoure matepuanbl. Mbl  coBeTyem Bam cBsizatbcs  C
MECTHbIMW OpraHamu BfnacTy Ans NonyyYeHns WHdgopmaumum
OTHOCUTENIBHO  TOrO, Kyda MOXHO BbIOPOCUTL  CTapblii
XOMNOANIbHUK.

* Mbl He pekoMeHayem MoNb30BaTbCA XONOAUINBHUKOM B HeoTar-
nMBaemMoM, XOnogHOM MecTe (Hanpumep, B rapaxe, Ha cknage,
B NPUCTPOIiKe, Mo HaBeCOM, B HA4BOPHOM NOCTPOWKE U T.M.).
YT06bI 06eCneunTb MakcmMarnbHO ahdeKkTMBHYO 1 Gecnepeboii-
Hyl0 paboTy XONOAWSbHUKA, OYEHb BaXKHO BHMMATENbHO MPOYn-
TaTb 3Ty MHCTpyKuMio. [onomka xonogunbHuka B pesynbTaTte
HecoOnoaeHNs Halwux pekoMeHgaumn MoxeT nuwuTb Bac
npasa Ha BGecnnaTHoe obcnyxunBaHWe B TeYeHWe rapaHTUMHOIo
nepuopaa.

Moxanyncra, xpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO B HAAEXHOM MecTe, YTo-
Obl ee Nerko MoXHo ObINo HalTK B crly4yae HEOOXOAMMOCTH.
OpvirnHanbeHble 3anacHele Yactn ByayT NpefocTaBnATbLCS B
TeyeHne 10 neT ¢ MOMEeHTa NOKYMNKN N3Aenus.

E NHOOPMALINA

EsE [ina poctyna K uHopmaLum o moaenu B 6ase faHHbIX
ENERG 7 % BOCMONb3YNTECH CliefyoWmM Be6-caliTom 1 NpovsseanTe
. = Nnouck no naeHTudukatopy mogenu (*), ykasaHHoMmy Ha

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER ——>(*) MapKMpOBKe 3Hepro3dpGpeKTUBHOCTY.

D u https://eprel.ec.europa.eu/

YcTpoMCTBO He npeAHa3Ha4yeHO ANs UCNONb30BaHUS JOABMU CO CHWXEHHbIMU
(PM3MYEeCKMMU UNU  YMCTBEHHbIMU CMOCOGHOCTAMM, a TakKke HapyleHUsIMU
YyyBCTBUTENbHOCTU. Jlloan, He UMeloLWMe onbiTa ob6palleHusi ¢ JaHHbIM YCTPOWCTBOM,
MOFyT UCNOJIb30BaTh €ro TOJNbKO Noj HabnaeHWeM ONbITHLIX NUL, OTBETCTBEHHbIX 3a
6e3onacHoCTb.

Ucnonb3oBaHue ycTpoWcTBa AeTbMU TaKkKe AOMKHO MPOUCXOAUTb NMOA KOHTPONeM
B3pOCHbIX.
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Tpe6oBaHUsA K aNEKTPONUTaHUIO

Mepen TeMm, Kak BCTaBUTb LUTENCENb B
3MIEKTPUYECKYIO PO3eTKy ybeauTech, 4To
Hanpshke-HUe 1 YacToTa ToKa, ykasaHHble Ha
3aBOACKOM MapKe BHYTPU XOmNoAunSIbHMKa,
COOTBETCTBYIOT Hanpsi>KEHUIO U YacToTe TOKa B
3MEKTPOCEeTH BaLLEro AoMa.

Mbl pekoMeHayeM MoAKoYaTh XONOAUBbHIK K
3MeKTPOCceTN Yepes po3eTky, AOMKHbBIM 0Gpa3om
YCTaHOBIIEHHYIO B NErKo AOCTYNMHOM MecTe.

BHumaHue! XonogunbHuK AomKeH ObITb
3a3eMrieH

PeMOHT anekTpuyeckoro 060pyaoBaHNsa AOMKEH
BbIMOMHATLCH TONBKO KBANUULMPOBAHHBLIM
cneunanucTom. HenpaBunbHbIA PEMOHT,
BbIMOSTHEHHbIV HEKBaNUULMPOBaHHbLIM
YeroBEKOM, COMPSHKEH C PUCKOM, U XONOAUIbHUK
MOXET CTaTb OMacHbIM B 3KCMnyaTauun.
BHUMAHUE!

B cructeme oxnaxageHus xonoaunbH1ka
umpkynupyet ra3 R600a, KOTopbIi HE OKa3biBaeT
BPEAHOro BO34ENCTBMS Ha OKPYXXaloLLyto Cpeay,
HO nerko BocnrameHsietcs. Bo Bpems
TPaHCMOPTUPOBKM M YCTAHOBKM XONOAUIIbHUKA
cTapanTech He NoBpeanTb CUCTEMY OXMaXAEeHUS.
Ecnu Bce e noBpexaeHne npousoLuso n nmeet
MEeCTO yTeyka rasa U3 CUCTEMbI OXNaX-AeHus,
cneguTe 3a Tem, YToObl PSIAOM C XONO-ANNbHUKOM
He ObIfI0 CTOYHUKA OTKPBITOrO Or-Hsl, U
XOPOLLUEHbKO NPOBETPUTE MOMELLEHME.
BHUMAHUE — He nonb3ynTecb HUKaKnMu
MeXaHU4YeCKUMM NPUCnocobrneHnsimmn, Kpome Tex,
4YTO PEKOMEHAYIOTCS B HACTOALLEN UHCTPYKLMK,
05 YCKOPEHNS pa3mMopakuBaHUA XONOAUNbHUKaA
1N OYUCTKM MOPO3UIBHOM Kamepbl OT fbAa.
BHUMAHMUE — He gonyckante noBpexaeHus
CUCTEMbI OXIaXXaEeHUsI.

BHUMAHMUE — He ycTanaBnuBante BHyTpu
XONOAUbHUKA 3MEKTpUYeckre npmucrnocodne-Hus
KpOMe TeX, KOTopble peKOMEHA0BaHbI
N3roToBUTENEM XONOANUMbHUKA.

BHUMAHMUE — Bo nsbexaHne Hec4acTHbIX
crny4yaeB npu MOBPEXAEHUN LLIHypa NUTaHUs!
3aMeHy JOMMKEH OCYLLEeCTBNATb NPOU3BOAUTENb,
ero npeacTaBUTENb MO CEPBUCY UMK NNLLO,
MMeloLLEee aHanornmyHyo ksanudukawmio.

MHCTPYKUMA No TpaHCNOPTUPOBKE

1. XonoAaunbHUK JOMKEH TPaHCNOPTUPOBaTbCS
TONbKO B BEPTMKANbHOM NOMoXeHun. 3aBoackast
ynakoBKa npv TPaHCMOPTUPOBKE He JoKHa ObITb
noBpexaeHa.

2. Ecnu Bo Bpemsi TpaHCMOPTUPOBKM XOJ0-
[OUIBbHUK GbIN MOMELLEH FOPU30HTalbHO, UM He
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crnefyeT Nonb3oBaThCs Mo KpaviHen Mepe 4 vaca
Ons Toro, 4Tobbl BCE €ro CUCTEMbI NPULLNK B
HOpMY.

3. M3rotoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a
NoBpeXAeHNe XONoAnIbHUKa, eCrv HapyLLalTCcs
BbILLEYMNOMSIHYTbIE pEKOMEHAALIMN.

4. XonogunbHWUK AOMKeH ObITb 3alULLEH OT
[OXAs1, BNaXHOCTU U APYrMX aTMOCHhepHbIX
BO3JENCTBUNA.

BaxHoe 3ameyaHue!

* CnepyeTt cobnogaTtb OCTOPOXKHOCTb NPU YNCTKE
U1 NepeMeLLEHNN XONOANUNbHUKA U He
KacaTbCsl METamNIMYECKUX YacTel KOHAeHcaTopa
B 3a[JHEN YaCTU XONOAUNbHYKA, NMO-CKOMbKY B
pesyrnbTaTe MOXHO NOBPEAUTb NanbLibl U PYKU.

* He cagnTech 1 He BCTaBanTe Ha XONOAUMbHUK.
OH ang aToro He npegHasHadeH. Bbl MoxeTe
nony4nTb TPaBMy UIM NOBPEANUTH XONOAUITBHYK.

* YB6eauTech, YTO INEKTPUYECKUIA MPOBOA HE
nonan nof XonoAurbHUK BO BPEMS U nocre
nepemMeLLeHnsi XonoauribHUKa, MHaye ero
MOXXHO MOBPEAUTb.

* He noseonsiite getsm urpaTb ¢ XONoAWUNbHUKOM
1nm 6anoBaTbCs C pyyKaMmn U KHOMKaMm
ynpaBneHus.

MHCTpyKUMsA No ycTaHOBKe

1. He cTtaBbTe XONOAMNBHUK B MOMELLEHNE, B
KOTOpPOM TemnepaTypa MOXET OMyCKaTbCs HUXe
10 °C HOYblO UK, B OCOBEHHOCTHU, 3UMOIA,
MOCKOIbKY XONOAWMbHUK paccumTaH Ha paboTy
npv TeMnepaType OKpyxatoLLen cpeapl B
npepenax ot +10 go +38 °C. INpu 6onee HU3Kon
TemnepaType XonoaunbHUK MOXET He paboTaTb,
1 CPOK XpaHEHUsI MPOAYKTOB B HEM [OMKEH ObITb
COKpaLLEeH.

2. He ycTaHaBnuBaiTe XonoaunbHWK BOGnnau
KYXOHHbIX MAUT UV paanMaTopoB OTOMNMEHUS Unn
B NPSIMOM COJTHEYHOM CBETE, MOCKOSIbKY 3TO
BbI3OBET JOMOSHUTENBHYO Harpysky Ha arperaTbl
xonoaunbHuka. Ecnu Bbl BbIHYXAEHbI
yCTaHaBnNM1BaTb XONOAUIbHUK PSiAOM C
MCTOYHMKOM Tenna unm Mopo3usibHUKOM,
obecneybTe criegytoliee MUHUMarbHOE paccTosi-
Hue:

OT KyXOHHbIX NanTt 30 MM

oT paguatopoB oTtonsieHust 300 mm

OT MOPO3UIbHUKOB 25 MM



3. MNocTapanTech, YTOObI BOKPYr XONOAUMbHUKA
ObINO 4OCTATOYHO CBOBOAHOIO MecTa, U BO3AYyX
uvpkynupoBan cBobofHo (cM. puc. 2).
* YCTaHOBUTE BEHTUNSILMOHHYIO KPbILLKY Ha
3aHEN CTOPOHE XOnoAusbHMKa A1 TOro,
YyTOObI 06ECNEeUnTb HeobXxoamoe
paccTosiHue MeXay XONOAUIbHUKOM U
CTeHou (cM. puc. 3).
4. XonoannbHWK JOIMKEH CTOSATb Ha rnaakomn
noBepxHOCTU. [1Be nepeHne HOXKM SOSMKHbI
ObITb COOTBETCTBYOLLMM 06pasom
oTperynupoBaHbl. YTobbl 4OOUTECA CTPOro
BEPTUKANbHOIO MOJIOXKEHUS XONOANUMbHMKA,
OTPErynupyinTe HOXKM, BpaLlas KX no 4acoBow
U NPOTUB YaCOBOW CTPENKM, MOKa OHU He
6yayT yCTONUYMBO CTOSAThL Ha nony. MpaBunbHas
PErynmpoBKa HOXEK XONoAUIbHNKa
npefoTBpaLlaeT Ype3mMepHy BUOpaLMIo U LyM
(cm. puc. 4).
5. ObpaTuTecs K pasgeny “Ynctka
XOnoAuWIbHMKa U yYXOf, 32 HUM”, 4TOObI
NMOArOTOBUTL XONOAUMBHUK K SKCNyaTaumm.

O6Lue cBegeHUst 0 xonoausibHUKe
(Puc. 1)

1. Tlonka MOpO3WnbHOM KaMepsbl

2. ®aHaT CBEXMX NPOAYKTOB

3. Kopobka TepmocTaTa 1 namnoyku BHyT-
PEHHErO OCBELLEHUS

. CbeMHble nosku

. ApeHaxHas Tpybka Ans cbopa Tanon Boabl

. Kpblwka swmka gnsa osollen

Awmk ons osoLlen

. Perynupyemble HOXku

. OToeneHune Ans MOSOYHbIX MPOAYKTOB

. Monka ansa 6aHok

. Monku ans 6yTbinok

SowmNoO U A

QN

PekomeHayembin cnocob
pa3melleHns NPOAYKTOB B
XonoaunbHuKe

PekomeHaaLmu no onTManbHOMY XpaHeHuio 1
cobntoAeHNIo CaHUTapHbIX HOPM:

1. XonoguneHoe otaenexHue npegHasHayeHo
OnS HENPOJOIMKNTENBHOIO XPaHEHNS CBEXMNX
NPOAYKTOB W HaNUTKOB.

2. MoposwunbHas kamepa nmeet
3aMOpaxvBaloLLyto COCOBHOCTb B TpU
3BE3[04KM 1 NpefiHa3HaveHa ans xpaHeHus
3aMOpPOXeHHbIX NPOAYKTOB. PekomeHnpauum no
XPaHEHWUI0 3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB YKa3aHbl
Ha MX yna KoBKe 1 UX crnefyeT cobnogaTtb BO
BCEX Cryyvasix.
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3. MonoyHble NpoayKTbl AOMKHbI XPaHUTLCS B
cneuuanbHOM OTAENEHNN Ha BHYTPEHHeN
CTOpOHE ABepu.

4. MNpuroToBneHHble 6Moaa OMKHbI XPaHUTBLCSA
B NSIOTHO 3aKPbITOW Nocyze.

5. CBexue NpoayKTbl B yNakoBKe MOXHO
XpaHWUTb Ha norske. Ceexune ppyKTbl 1 OBOLLMN
OOMKHBI ObITb YACTBIMY 1 XPAHWUTCS B SLLMKE AnS
OBOLLEN.

6. ByTbINKM MOXHO XpaHUTb B cnieLnanbHOM
oTAeneHuy Ha ABepu.

7. Cblpoe MSICO XpaHUTe B NOMMITUIIEHOBBIX
naketax u Ha camou HU3Kol norske. He
[onyckanTe KOHTaKTa Cblporo Msica € roToBbIMU
6nogamu, 4Tobbl n3bexaTb 3apaxenus. B uensx
6e30MacHOCTN XpaHNUTe Cbipoe MSICO TOMbKO ABa-
TPY OHS.

8. [Inst makcumanbHo ahEKTUBHON paboThbl
XonoaunbHUKa, CbeMHbIEe MOJIKU HEe OO0JTKHbI
BbITb HAKPbITLI Bymaron nnu Apyrumm
mMaTepuanamu, NpensaTcTBYHOLWLMMN CBODOAHOM
LMPKYALMN XONOLHOTO BO34yXa.

9. He pgepxwute pactutenbHoe Macro Ha nomnkax
C BHYTPEHHE CTOPOHbI ABEpU. XpaHuTe
NPOAYKTbI, yNakoBaHHbIMW, 32aBEPHYTHIMU UK
nog kpbiwkor. Oxnagute ropsayne NpoayKTbl 1
HanNWUTKW Npexzae, YeM CTaBUTb X B
XxonoaunbHuK. OTKpbITble KOHCEPBbI HE JOIMKHbI
XPaHUTLCS B KOHCEPBHbIX OaHKax.

10. Henb3sa 3amopaxunsaTb ra3avpoBaHHble Ha-
NUTKK, a fnej U3 apomMaTU3npoBaHHOWM BOAbl HE
crnegyet ynoTpebnsaTb CrINLLKOM XONOAHbIM.

11. HekoTopble pyKTbl 1 OBOLLYM NOPTATCS OT
Temnepatypbl, 6nunskor k 0° C. Moatomy
[epXuTe aHaHachbl, AblHIO, OrypLibl, TOMUAOPLI 1
apyrve nogobHble NPoayKTbl B MOMMATUIIEHOBBIX
nakeTax.

12. Kpenkve cnmpTHbIE HaNUTKW OOSKHbI
XPaHUTLCA B BEPTUKANbHBIX, NMAOTHO 3aKPbIThIX
cocyfax. Hvukorga He xpaHuTe B XONoAuIbHUKE
nNpoayKTbl, coaepxaLumne nerko
BOCMITaMEHSOLLMIACA ra3 (Hanpumep, CrMBKNU C
pacnbinuTenem, KOHCEepBbl B a3pO30/bHOMN
ynakoBKe U T.M.) UNv B3pblBYaThIE BELLECTBA.
OT0 MOXeT BbITb ONacHo.

PerynupoBka TemnepaTtypbl

TemnepaTypa BHYTPU XONOAUIIbHUKA
perynupyeTcs pyykon TepmMocTtaTa, kotopas
MoXeT BbITb yCTaHOBMeHa B ntoboe nonoxeHne
mex gy 1 1 5 (makcumanbHo Hu3kas
Temnepartypa).



CpepHsist Temnepatypa BHyTPU XONOAUITbHOTO
oTAeneHus gomkHa obiTb +5 °C.

[MoaTomy, ycTaHOBWTE TEPMOCTAT B MOOXEHME,
KOTopoe obecneunT HyXHyto TemnepaTypy. B
pasHbIX MECTax BHYTPU XONOAUILHOIO
oTAeneHns (HanpumMep, AlMKa Ansg OBOLLEn nnmn
B BEPXHEW YacTn OTAENEHNS) TeMnepaTypa
MOXXET ObITb BbILLE UMN HUXE, YTO BMOMHE
HopMarbHO.

Mbl coBETYEM NEPVOANYECKU NPOBEPSTH
TEPMOMETPOM, COXPaHSIETCS NN BHYTPU
XONOAUIbHUKA HYXXHas Temneparypa.

[Mpu YacTom OTKpbIBaHUM ABEPU XONOAHbIN
BO3/yX BbIXOAUT U3 XONOAUMbHMKA 1
TemnepaTtypa BHYTPY HErO MoBbILIAEeTCs,
NoO3TOMY HE OCTaBMsNTE ABEPb XONOAUIbHUKA
OTKPbITOW 1 CTapanTech 3aKpblBaTh ee Kak
MOXHO ObicTpee.

MNMepen Hayanom paboTbl

MocneaHss npoBepka
[MNepen Havyanom akcnnyaTaumm XonoaunbHuKa
npoBepbTe criegytoLlee:

1. MNMepeaHne HoXKN AOIMKHBI BbITb
OoTperynupoBaHbl Tak, YTobbl obecneurBaTb
YCTONYMBOE NOSMOXKEHME XONOANUMbHMKA.

2. BHyTpu xonogurnbHvKa AOMKHO BbiTb Cyx0, 1
BO3JyX 32 HUM JOSIKEH LMPKYNMpoBaTh
cBoboaHo.

3. XonoaunbHWUK BHYTPU JOIMKEH BblTb YACTO
BbIMbIT, KaK pekomeHayeTcs B pasgene “ductka
XOnoausbHMKa 1 yXo4 3a HUM”.

4. ltencenb AomkeH ObITb BCTaBMEH B pO3ETKy
N 3NEeKTPMYECTBO BKINOYeHO. Koraa oTkpbiBaeTcs
OBepLa XoNoAMIbHOro OTAENEHUS], [OMKHA
3aropaTbCsi TamMnoyka BHYTPEHHEro OCBELLEHNS.

U o6paTuTe BHMMaHUe Ha TO, YTO:

5. Bbl 6ygeTe cnbllwath WyM Npu BKIHOYEHUN
Komnpeccopa. XX1aKocTb 1 ra3 BHyTPU CUCTEMBI
OXIaXOEHNA TaKkKe MOryT co3aaBaTh HEKOTOPbIN
LUyM, HE3aBMCUMO OT Toro, paboTtaeT
KOMMPECCOp U HeT. ATO BMOSTHE HOPMAsIbHO.
6. BepxHsisi yacTb GyzeT crnerka BUGpUpoBaTh.
3T0 HOpMarbHO U He SBNSIETCS AeDeKTOM.

7. Mbl coBeTyeM yCTaHOBUTbL TEPMOCTAT B
cpefHee MonoXeHue 1 HEKOTOpPOoe BPeMSi
crneguTh 3a TemMnepaTtypoi, YTobbl yoeautses,
YTO XONOAUMBbHUK MOAAEPXKMUBAET HYXHYH Temne
paTypy xpaHeHus (cMm. pasgen “Perynuposka
Temnepatypsbl”).
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8. He 3arpyxante XonoaunbHWK cpasy xe nocne
BKrtoYeHus. [NogoxanTe noka BHYTpU He
YCTaHOBUTCS HyXXHas TemnepaTypa. Mbl
COBETYEM MPOBEPATb TEMMNEPATYPY TOYHBLIM
TepMoMeTpoM (cM. pasgen “PerynupoBka
Temneparypbl”).

XpaHeHue 3aMOpPOXKEHHbIX
npoayKToB

XonoannbHWK paccunTaH Ha onurensHoe
XpaHeHue NULLEBbLIX NPOAYKTOB, 3aMOPOXEHHbIX
NPOMBILLIIEHHBIM CMOCOBOM, @ Takke MOXeT
ObITb NCNOMBb30BaH AN 3aMOPaXUBaHUS U
XPaHEHUs1 CBEXMX MPOAYKTOB.

B cnyyae nepe6oeB ¢ aneKkTponuTaHuem, He
OTKpbIBaWTe ABEPb XONOAWUMbHMKA.
3amopoXeHHbIe MPOAYKThI He NOCTPaaaloT, ecnm
AnekTponuTaHue npepeaHo MeHee Yyem Ha 19
yacos. Ecnu anekTpuuectsa HeT Bonee
OnvTenbHoe BpeMms, TO crieqyeT NpoBepuTb
XpaHUMble NPOAYKTbI U HEMEANEHHO
1Ccnonb30BaTh UX UMW NPOBapUTb N 3aMOPO3UTb
3aHOBO.

3amopaxuBaHue CBEXNX
npoaykKToB

MoxanyicTa, cobnioganTe cnegytowmne
pekoMeHaaumMmn Ans NonyyYeHust Haumyywmx
pe3ynbTaToB.

He 3amopawvBaiTe NpoayKTbl cpasy B CIMLLKOM
6orbLIOM konMyecTBe 3a oauH pas. MpoaykTbl
nyYLle COXPaHSsItTCS, €CMU OHWU MPOMOPOXKEHbI
HacKBO3b MakCcUMarnbHO BbICTpO.

He neperpyxarite MOpo3usnbHyto kamepy bonee,
4YeM Ha CyTKU.

Ecnu nomecTutb B MOPO3WIbHYIO Kamepy
Tennble NPOAYKThI, TO arperaTbl XONOAUNbHMKa
[OMKHbI ByayT paboTaTte HenpepbIBHO, Noka
NpoayKTbl He 3aMopo3sATcsi. Ha kakoeTo Bpemsi
3TO NpUBEAET K YPE3MEPHOMY MOHUKEHUIO
Temneparypbl B XONOoAWUNbHOM OTAENEHUN.
3amopaxuBasi CBeXve NpoayKThl,
yCTaHaBnvBaiTe TEpPMOCTaT B cpeaHee
nonoxexue. HebonbLume nopumy nNpoaykToB ( 40
0,5 Kr) MOXHO 3amopaxuBaTb 6€3 N3MeHeHNS
NonoXeHusi TepmocTaTa.

Ocob6eHHO TLaTeNbHO crneauTe 3a TeM, YToObI
He XpaHWUTb BMECTE 3aMOPOXEHHbBIE U CBEXMNE
NPOAYKTHI.



3amopaxuBaHue nbaa

3anonHuTe NoTok Ans rnbaa Boaon Ha 3/4 n
NoMecTUTe ero B MOpPO3urbHOE OTAeNeHne.
BbiTackmBanTe Kyoukv nbaa pyyKon Noxku unm
ApYruM nofo6HbIM MHCTPYMEHTOM; HUKOTAA He
NoMb3yWTeCh OCTPLIMN UMW PEXYLLMU
npeameTamm BpoAe HOXEW 1N BUMOK.

Pa3MOpa)KVI BaHuWe

A) XonogunbHoe otaeneHue

XonoawnbHoe oTAeneHne pa3MopaxunBaeTcs
aBTOMaTuyecku. Tanas Boda CTeKaeT K
ApeHaxHom Tpybke Yepes HakonuTenbHbIA
KOHTEMHEp B 3aAHew YacTu XOnoaunbHMKa (CMm.
puc. 5).

Mpw pasmopaxkvuBaHuu Kannv BoAbl MOryT
cKannmneaTbCs B 3a4HEN YaCTU XONOAUNBHOIO
oTAeneHust, rae pa3MeLLeH CKpbITbI
ncnaputenb. OHM MOTyT OCTaTbCs Ha CTEHKE
ncrnapuTensi 1 NoOBTOPHO 3aMep3HyTb, Koraa
3aKOHYMTCS pa3MopaxuBaHue. He yaansirte
3amMep3LUKe Kannm ocTPbIMU UMK PEXYLLUMU
npegmeTamy TUNa HOXeN U BUTOK.

Ecnu B kakoTo MOMeHT Bbl 06HapyxuTe, 4To
Tanasi Boga He BbITEKAET M3 HAaKOMUTENbHOIO
KOHTEeWHepa, NpoBepbTe, He 3acopunach nu
OpeHaxHas Tpybka B pe3dynbTarte nonagaHusi
YacTuL, MPOAYKTOB. [peHaHyt0 TPYOKY MOXHO
npoayTb kKakumnmbo npucnocobneHnem Ans
NPOYUCTKM (CM. puUC.).
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B) Mopo3unbHas kamepa

Mopo3unbHasi kamepa pasmopaxunsaeTcs
KpaiiHe npocTto u 6e3 Bcskux xnonoT, 6naroaaps
Hanu4uio crneumanbHoro nogaoHa ans céopa
Tarnou Boabl.

Pa3smopaxwuBaiTe kamepy ABa pasa B rog unm
TOrAa, Koraa HakonuTCsl Crov UHes TONLWMUHOW A0
7 MM. YT0bbI HaYaTb pa3mopaxuBaHue,
BbIKITIOUMTE XONOAUIBHUK U3 CETU, BbITaLLMB
LUTencenb U3 3NeKTPUYECKO PO3ETKN.

Bce npoaykThl criegyeT 3aBepHYTb B HECKOMBbKO
cnoeB Gymaru v CNoXuUTb B NPOXIagHOM MecTe
(HanpvMep XonoAunbHWKE UK KNagoBke).

[ns Toro, 4Tobbl yCKOPUTL pa3MopaxuBaHue, Bbl
MOXXEeTE OCTOPOXHO MOCTaBUTb B MOPO3UIbHYIO
KamMepy eMKOCTb C TENoWn BOAON.

He nonb3yiiTeck OCTPLIMU UMW PEXKYLLMMUN
npeamMeTamu Bpoge HOXeln Unu BUIoK Ans Toro,
YTOObI yOanuTb UHEN.

Hukorga He nonb3yiTech heHoMm,
3NEeKTPUYECKUM HarpeBaTeniemM unm Kakumnuoo
OPpYrM aHanorn4HbIM 3NeKTpuYeckuM npnuéopom
0151 pa3aMopaXkmBaHusi.

Ypanute rybkor Tanyt Bogy, cobpasLuytocs Ha
[He Mopo3uribHol kamepsl. MNocne pa3mopa-
XXUBaHWSI HACYXO BbITPUTE BHYTPEHHIOK MO-
BEPXHOCTb kamepbl. BcTaBbTe LWiTencens B po-
3eTKy W BKITHOUUTE XONOANMbHUK.



3ameHa naMnoyku BHyTpU
xonoAaunbHUKa

[1na 3amMeHbl TaMnoYkn OCBELLEHNS
XonoausbHUKa obpaTuTecs B
aBTOPU3NPOBaHHbI CEPBUCHBI LIEHTP.

ITamna (-bl), ncnonb3dyemas (-ble) B AaHHOM
n3genun, He noaxoauT (-AT) Anst 6eiToBOrO
ocBelleHus noMeleHnii. [laHHaa namna
npegHasHayeHa ans OCBELLEHNSA Npu
pa3MeLLeHur Nonb3oBaTenemM NpoayKToB
NUTaHUS B XONOAMNIbHOI/MOPO3UIbHON Kamepe,
obecneynBas 6e3onacHoCcTb U yao6CTBO.
Jlamnbl, ncnonb3yemble B 3ToM npubope,
OOMKHbI BblAEPXMBAThL 9KCTpemaribHble
hr3nyeckme ycrnoBusl, HaNpUMep, TemnepaTypy
Huxe -20°C.

YucTka xonogunbHUKa 1 yxoAa 3a
HUM

1. Mbl coBeTyeM Bam BbikntoyaTh XONOAUNBHUK
BblKnO4YaTenemM 1 BblTaCkKuBaTb LUTENCeNb U3
3NIEKTPUYECKOIN PO3ETKM Nepes YNCTKON.

2. Hukorga He nonb3ymiTech AN YNCTKU
XOnoAMIIbHMKA OCTPLIMU MHCTPYMEHTaMU NN
abpasvBHbIMKM MaTepuanamu, MbifioMm,
ObITOBBIMU YUCTALLMUMU CPELACTBAMM, MOKOLLIMMMU
UAW NONVPYIOLLMMUK CPeacTBaMM.

3. [inst umcTkn Kopnyca xonoaunbHuKa
nonb3ynTeck TENSION BOAOW U BbITUpaNTe ero
Hacyxo.

4. CMo4uTe TPSANKY B pacTBOpE MULLEBON COAbI
(ogHa valiHasi noxka Ha NonnuTpa BoAbl) Anst
TOro, YTOObI BbIMbITH XONOAUNBHUK BHYTPY, U
npoTpuTE BCE MOBEPXHOCTM HACYXO.

5. Cnegute 3a Tem, 4Tobbl BoAa He nonajana B
KOPOGKyY perynsatopa Temneparypbl.

6. Ecnn Bbl He cobupaeTech nonb3oBaTbCs
XONOAUITbHUKOM B TeYEHWEe ANUTENbHOro
BpPEMEHMU, BbIKMIOUNTE ero, ybepute 13 Hero Bce
NPOAYKTbI, BbIMOWTE BHYTPU U OCTaBbTe ABEPLY
NPUOTKPbLITOWN.

7. Mbl coBeTyem Bam nonuposatb
MeTannmMyeckne 4Yactu koprnyca (T.e. BHELLHIO
NOBEPXHOCTb ABEPU, GOKOBbLIE CTEHKM)
CUINMKOHOBOW MacTMKoW (aBTOMOBUNbHas
nonuporb) Ans Toro, YTo6bl COXPaHUTL BbICOKOE
Ka4yeCTBO OKpacKu.

8. lMbinb, kKoTopas cobupaeTcs Ha
KOHAeHcaTope, pacnonoXeHHOM B 3aAHel YacTtu
XONOAUNbHUKA, CriefyeT pas B rod yaansatb
NbINIECOCOM.

9. PerynsipHo npoBepsiiTe yNnoTHEHNE ABepw,
4yTO6bI YOEAUTHLCS, YTO OHO YUCTOE, N Ha HEM HeT
0OCTaTKOB NPOAYKTOB.

10. Hukorga:

* HE YNCTUTE XOMOAWMBHUK He
npegHasHa4YeHHbIMK ANs 9TOro cpeacTBamm
TaKUMK KaK, Hanpvumep, BeLLecTBamu,
cogepxawumm 6eH3unH;

* He NofBepranTe XonoAnnbHUK BO3AEWCTBUIO
BbICOKOW TeMnepaTypbl;

* HE MOWiTe, He NPOoTUpanTe U T.4. XONOAUIbHUK,
ncnonb3ys abpasnsHble maTepuansi.

11. Kak CHATb KpbILLKY OTAeNneHuns Ans
MOFOYHBIX NPOAYKTOB U FIOTOK Ha ABEPY.

» [Insa Toro, YTO6bI CHATb KPbILLKY OTAENEHNS ANst
MOIOYHbIX MPOAYKTOB, CHayana nogHMMmTe ee
Ha napy CaHTUMETPOB ¥ BbiTalluTe ee C Ton
CTOPOHbI, FAe Ha KpbILLKE NMeEeTCs OTBEPCTHE.

« [1ns1 TOro, 4To6bl CHATL JTOTOK, PACMONOXEHHbI
Ha ABepw, yaanuTe BCe, YTO Ha HEM MeXUT, 1
3aTem NpocTO MOAHUMUTE €0 U CHUMUTE C
OCHOBaHUsA.

12. Cnepgute 3a TeM, 4TObbI cneuunanbHbIi
NnacTMaccoBblil TOTOK, PaCMONOXeHHbIN B
3afjHelt YacTy XxonoaunbHUKa v cryKalmin Ans
cbopa Tanon Bogpl, Obin Bcerga uncToin. Ecnn
Bam Hago BbITAWWTL €ro Ansi Toro, Y4Tobbl
BbIMbITb, CrieAyNTe NPUBEAEHHBIM HUXE
pekoMeHaaumnsaM:

* BbIKMIOYNTE BbIKIOYATENb OKOIO NaMMNOYKu U
BblTalluTe WTEenceslb U3 PO3ETKU;

* OCTPOXHO pa3orHuTe nnockorybuamm aienky
Ha komnpeccope, 4Tobbl 0cBOBOANTL NOTOK, U
BbITALLMTE €r0 PE3KUM ABUKEHNEM;

* BbIMOWTE JIOTOK M MPOCYLUUTE;

* NoCcTaBbTe NTOTOK HA MeCTO, BbIMOMHMB
onuncaHHble Bbille AeiCTBUS B 06paTHOM
nopsiake.

13. BonbLuon crnow nbaa MeLaeT HopMarbHOM
paboTe xonoaunbHUKa, yxyaLas ero
XapaKTePUCTUKMN.

MNepeBewnBaHne aBepu

BbinonHute gevcteusi B nopsigke, ykazaHHOM Ha
cxeme (puc. 7).



Yro crneayeT n 4ero Henb3A AenaTtb

Cnepyet - perynsipHO YNCTUTb U
pa3MopaxuBaTb XONOAUNbHUK (CM. pasaen
“PasmopaxuBaHue”).

CnepyeT - XpaHWUTb CbIPOE MSICO U MTULY Ha
HVDKHWX MOMKax, Nof, Monkamu, Ha KOTOPbIX CTOAT
roToBble 61104a U MOMOYHbIE MPOAYKTHI.
Cnepyet - ouuLiaTh OBOLLY OT 3eMN 1
YAANsATb HEMCNonb3yeMble NUCTbS.

Cnepyet - He oTpesaTb NUCTbA canata u
NeTpyLUKM OT KOPHEeW, a 0BbIYHYIO U LIBETHYIO
KarnycTy OT KOYEepPbIKKM.

Cnepyert - cbip CHa4ana 3aBopayvBaTh B
neprameHTHyto Bymary, a 3aTom KnacTb B
MONMATUIIEHOBBIV MakeT, yaanss U3 naketa Becb
BO3AYyX. [INs ynyylleHns BKyCOBbIX Ka4ecTB
cblpa, pekoMeHayeTcs focTaBaTh ero u3
XonoAusbHKKa 3a Yac Ao ynotpebneHus.
Cnepyert - KknacTb Cblpoe MACO M NTUL B No-
TIN3TUNEHOBBIN MaKeT UM antoOMUHUEBYIO
dornbry, He 3aBopaymBas Tyro. 1o
NpensaTCTBYeT BbICYLUMBAHMIO.

Cnepyert - knacTtb pblby 1 Tpebyxy B
NOSIMITUIIEHOBbIE NaKeTbl.

Cnepyert - 3aBopaunBaTbh CUMbHO NaxHyLyue
NPOAYKTbI UM NPOAYKTbI, KOTOPbIA MOTYT
BbICOXHYTb, B MONV3TUIIEHOBbIE MaKeTbl UMK
anoMMHNEBYO POMbry, NNV XPaHUTb X B
NMOTHO 3aKpbITOW Nocyae.

Cnepyert - TWaTenbHO ynakoBbiBaTb xneb,
4YTOObI COXPaHWTb €r0 CBEXMUM.

Cnepyert - oxnaxgatb 6enble BUHa, MMBO 1
MUHeparbHyto Boay nepep ynotpebneHnem.
CnepyerT - novatle NpoBepsiTb NPOAYKThI,
XpaHsLL1ecs B MOPO3UIbHOM Kamepe.

Cnepnyet - XpaHWUTb NPOAYKTbI B TEYEHNE KaK
MOXHO MeHbLLEro BpeMeH! 1 CTporo cobnogate
CPOKM XpaHeHus.

CnepyeT - XpaHWTb rOTOBbIE 3aMOPOXEHHbIE
NPOAYKTbI B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLIMSIMU,
yKa3aHHbIMU Ha ynaKoBKe.

Cnepyert - Bcerga BblIOMpaTtbh CBEXME NPOAYKTI
BbICOKOrO Ka4yecTBa 1 TLLATeNbHO MbITb UX Nepeq,
3aMOpaXviBaHUEM.

Cnepyet - [OenuTb CBEXWeE NPOAYKTbI Ha
MarneHbkue nopuum, 4tobbl oHU GbicTpee
3aMOpaXMBanu1Ch.

Cnepyert - 3aBopaunBaTbh BCE NPOAYKTbI B
anoM1MH1eBY0 Ponbry Unu cneumanbHbie
NONM3TUINIEHOBbIE NaKeTbl ANS MOPO3UIbHUKA U
YAAnsATb U3 YNakoBKW BECb BO3AYX.
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CrieayerT - Kak MOXHO CKOpee 3aBopaqnBaTth
TOMBKO YTO KyMNreHHbIe 3aMOPOXeHHbIe
NPOAYKThI U KNAcTb B MOPO3UIbHYIO KaMepy.

CriegyeT - pa3MopaX1BaTh 3aMOPOXKEHHbIE
MPOAYKTHI B XONOAUMNBHOM OTAEMNEHUN.

He cnepyeT - XxpaHnTb B XonoaunbHvke 6aHaHbl.

He cnepyeT - XxpaHWTb B XONOAMNIBbHUKE AbIHIO.
Ee MOXHO oxnafuTb B TeYEHNE KOPOTKOrO
BpPEMeHU, eCrin OHa 3aBepHyTa Tak, YTobbl ee
3anaxom He nponaxnv apyrue npoayKTbl.

He cnepgyert - 3akpbiBaTb NOMKK NobbIMU
3alWUTHBIMY MaTepuanamu, KoTopble MoryT
NpenaTCTBOBaTh LIMPKYNSLMUM BO3ayXa.

He cnepyeT - XxpaHWTb B XONOAMIbHUKE
AO0O0BUTbIE U OMacHble BeLlecTBa.
XOJ'IO,EI.I/IJ'IbHI/IK npeaHasHadyeH ana xpaHeHua
TONbKO NULLEBbIX MPOAYKTOB.

He cnepyet - ynoTpebnste B ULy NpOAyKTbl,
KOTOpPbIE XPaHUIUCh B XONOAUIIbHUKE CBEPX
[0NyCTUMOrO BPEMEHMU.

He cnepyeT - XpaHuTL BMeCTe B OOQHON U TOW Xe
nocyae rotosble 6rofa 1 CBeXUE NPOAYKThI.
OHW JOMKHBI ObITb YNIOXEHbI B pa3Hble
KOHTEWHepPbl U XPaHWUTLCS OTAEMbHO.

He cnepyeT - gonyckatb, YTOObI XXMOKOCTb U3
pasmopaxuBaemblx MPOAYKTOB Kanana Ha
Opyrve NpoayKThbl, XpaHsiLuyecs B
XONOAUIBHUKE.

He cnepyeT - ocTaBnsiTb ABEPb XONOAUIIbHUKA
OTKPbITOW B TEYEHWE ANUTENBHOIO BPEMEHMU,
NOCKONbKY 3TO NPUBEAET K AONOMHUTENBHbLIM
pacxodam no ero aKkcnyaTaumm.

He cnepyeT - ncnonb3oBaTb OCTpble NpeameThl,
TUMa HOXEeW UNnn BUNOK, ANS yAaneHus NHes.

He cnepyerT - CTaBUTb B XONOAWMBHUK ropsiune
npoaykTbl. Hago Aate MM cHavana ocTbITb.

He cnepgyeT - nomelLaTb B MOPO3UIbHYHO
KaMepy HanoSIHEHHbIE XWUAKOCTbIO ByThINKM
WNy HepacnevaTaHHble 6aHkn ¢
rasupoBaHHbIMM HanMTKaMu, Tak kak OHWU MOryT
pasopBaTbCsi.

He cnepyeT - nepenonHsATb CBEPX BCAKOW Mepbl
MOPO3UIbHYI0 Kamepy Mpy 3amopaxusaHum
CBEXWX NMPOAYKTOB.

He cnepyet - naBaTb AeTSIM MOPOXEHOE Uin
3aMOpPOXEHHYIO (OPYKTOBYIO BOAY NPSIMO U3
MOpPO3UrbHOW kamepbl. OHY MOryT 06MOpPO3UTb
ryobi.

He cnepyeT - 3amopaxuBaTb ra3vpoBaHHble
HannUTKWN.



He cnepgyet - fonroe Bpems xpaHuTb
pa3MOpOXeHHbIE NPOAYKTbI; MX HEOBX0AMMO
1CMONb30BaTh B TEYEHME CYTOK, NIMGO
NpoBapuTh 1 3aMOPO3UTb CHOBA.

He cnepyert - foctasatb NpoayKTbl 13
XONOAUNbHMKA MOKPbIMU PyKamu.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

Ecnu xonoamnbHuk He paboTaeT, koraa oH

BKIOYeH, y6eautecs:

* YTO LUTEMNCesb BCTABMEH B 3NEKTPUYECKYHO
pO3eTKy NMPaBUIIbHO U YTO 3MEKTPUYECTBO HE
oTKItoYeHo. ([na npoBepky Hanuums Toka B
po3eTKe, BKIKOUNTE B HEE APYroi
anekTponpuéop);

* 4YTO He cropern NnaeKWii NpeAoXpaHnTenb, He
OTKITHOUNICS BbIKIOYaTeNb UM He OTKIoYeH
rnaBHbIN BbIKIOYaTeNb Ha
pacnpefennTensHOM LuTe;

* YTO perynaTop TemnepaTypbl yCTaHOBMEH
npaBUnbHO;

* YTO HOBBIN LUTENCENb, UCNOMNb3yeMbI BMECTO
3aBOACKOTrO, MOCTaBEH NPaBUMbHO.

Ecnu xonoguneHuk Bee elle He paboTaeT nocne

TOro, Kak Bbl BbINOMHUAM OMUCaHHbIE BbilLe

NpoBepoYHbIe AENCTBUS, NOCOBETYATECH C

npoAaBLOM, Y KOTOporo Bel kynunu

XOMOANMbBHWK.

MoxanywicTa, ybegntech, 4TO NPoOBEPUNM BCe,

YTO MOTIIN, MOCKOMbKY MHA4Ye MOXET NOMy4nTbCS

Tak, 4to Bam npugercs HanpacHo nnatutb

[eHbI, ecrnv HUKaKoro NnoBpexaeHus He byaet

obHapyxeHo.
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C/MBOJ EEEE Ha U3OENUM UMK Ha YNaKoBKe yKasbiBaeT, YTO U3[EeNue He OOMMKHO YyTUIM3NpoBaThCs C
6bITOBBIMM OTX0Aamu. BMecTo aToro ero crnefyeT caath Ha COOTBETCTBYHOLLUIA MyHKT c6opa 0TXO40B
no yTUNM3auUMK 3SMEKTPUYECKOTO U 3MEKTPOHHOro obopyaoBaHus. ObecneuvBasi Haanexallyro
YTUNM3aunio AaHHOTO M3Oenusi, Bbl CMOCOBCTBYETe NpedoTBPaLLeHUo NoTeHUManbHbIX HeraTUBHbIX
nocneacTBUi AnNsi OKpy)KatoLlen cpeabl U 340pOoBbs NioAeN, KOTopble B MPOTMBHOM CriydYae MoryT
HacTynuTb BCMEACTBME HenpaBWibHOro obpalleHuss ¢ ero otxodamu. 3a 6onee noppobGHOW
nHdopmaumern no  yTunIMsauuMm  OaHHOro  u3genus obpatuTecb B MECTHYIO  FOPOACKYHO
aAMUHUCTpaLMIo, crnyx0y yTunmaaumy GbITOBbIX OTXOAOB UMK B MarasuH, B KOTOPOM Bbl MpMoGpenm
nsgenve.

50



Cestitamo na odabiru kvalitetnog uredaja BEKO napravljenog da
Vam sluzi mnogo godina.

Sigurnost na prvom mjestu!

Nemojte prikljuivati uredaj na struju prije nego uklonite omot
pakiranja i transportnu zastitu.

» Ako je uredaj transportiran u vodoravnom polozaju, ostavite ga
na mjestu barem 4 sata prije ukljuCivanja, da se slegne
kompresorsko ulje.

« Ako bacate stari uredaj s bravom ili kvakom na vratima, pazite
da ga ostavite na sigurnom mjestu da se djeca ne bi tokom igre
zatvorila.

» Ovaj uredaj mora se koristiti samo za predvidenu namjenu.

* Nemojte izlagati uredaj vatri. Va$ uredaj sadrzi ne CFC tvari u
izolacijskom materijalu koje su lako zapaljive. Predlazemo da se
obratite lokalnim vlastima za informaciju o odlaganju i
raspolozivim mjestima.

* Ne preporucujemo upotrebu ovog uredaja u hladnoj, negrijanoj
prostoriji (npr. garaze, izvan kuce, Supe, podrumi i sl.)

Radi osiguranja optimalnog i sigurnog rada uredaja, potrebno je
da pazljivo procitate ova uputstva.

Nepridrzavanjem uputstvima mozZete izgubiti pravo na besplatan
servis tokom garantnog perioda.

Cuvajte ove upute na sigurnom i dostupnom mjestu.

Originalni rezervni dijelovi bice obezbijedeni za narednih 10
godina pocev od datuma kupovine proizvoda.

[i] popAcI

BiEE Podaci 0 modelu pohranjeni u bazi podataka o proizvodu
ENERG 7 % mogu se dobiti unosom sledec¢e mrezne stranice i pretragom
= po identifikacionom broju vaSeg modela (*) koji se nalazi na

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER ——(*) | 0znaci potrosnje elektricne energije.

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Ovaj uredaj nije namjenjen za upotrebu osobama sa smanjenim fizickim, motori¢kim ili
mentalnim sposobnostima, sa nedostatkom iskustva, sem ako nisu pod nadzorom ili
instrukcijama u vezi koristenja uredaja datih od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

Djeca bi trebala biti pod stalnim nadzorm, kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uredajem.
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Electric¢al prikljuc¢ak

Prije ukljucivanja utikac¢a u uti¢nicu na zidu,
uvjerite se da su napon i frekvencija navedeni
na plocici na unutarnjoj strani uredaja u
skladu sa strujnom mrezom. Preporucujemo
da prikljucite uredaj na uti¢nicu koja ima
prikladan prekidac i osigurac¢ na lako
dostupnom mjestu.

Upozorenje! Uredaj mora biti uzemljen.
Popravke na elektricnom uredaju treba uraditi
samo ovlastena osoba. LoSe izvedeni
popravci obavljeni od strane neovlastene
osobe, nose rizik koji moze ukljucivati kriticne
posljedice za lice koje koristi uredaj.

PAZNJA!

Ovaj uredaj radi sa R600a koji je bezopasan
za okolinu, ali zapaljiv gas. Tokom transporta i
fiksiranja uredaja, mora se voditi racuna da se
ne osteti sistem hladenja. Ako je oStecen
sistem hladenja i dolazi do curenja gasa iz
sistema, drzite uredaj daleko od izvora
plamena i na izvjesno vrijeme provjetrite
prostoriju.

UPOZORENJE - Nemojte koristiti mehanicke
sprave ili ostala sredstva kako bi ubrzali
proces odmrzavanja, drugacije od onih koji su
preporuceni od strane proizvodaca.

UPOZORENJE - Nemojte ostetiti zamrzav-
ajuc e kolo.

UPOZORENJE - Nemojte koristiti elektricne
uredaje unutar odjeljaka za spremanje hrane
ukoliko nisu vrsta koju je preporucio
proizvodac.

UPOZORENJE - Ukoliko je napojni kabal
ostec¢en, mora biti zamijenjen od strane
proizvodaca, ovlastenog servisa ili osoba
sli¢nih kvalifikacija da bi se izbjegla opasnost.

Upute za transport

1. Uredaj treba transportovati samo u uspra-
vnom polozaju. Kutija u koju je uredaj upa-
kovan ne smije se oStetiti tokom transporta.

2. Ako se tokom transporta uredaj mora staviti
u vodoravan polozaj, ne smije se koristiti
najmanje 4 sata radi stabilizacije sustava.

3. Nepostivanje gornjih uputa moze dovesti do
ostecenja uredaja, za Sto proizvodac nece
biti odgovoran.

4. Uredaj mora biti zadticen od kide, vlage ili
drugih atmosferskih utjecaja.

Vazno!

* Prilikom ¢idéenja/ nodenja uredaja, ne dirajte
rukama metalne zice kondenzatora na stra-
Znjoj strani uredaja, jer mozete ozlijediti prste.
» Nemojte stajati ili sjediti na uredaju, jer nije
za to predviden. Mozete se ozlijediti ili odtetiti
uredaj.

« Pazite da tokom transporta ili pomicanja,
naponski kabel ne dode pod uredaj jer to
moze odtetiti kabel.

* Nemojte dozvoliti djeci da se igraju s ure-
dajem ili samovoljno pritid¢u kontrolne tipke.

Upute za instalaciju

1. Nemoijte drzati uredaj u prostoriji gdje
postoji vjerojatnost pada temperature ispod
10°C (50°F) tokom no¢i i/ili posebno zimi, jer
je uredaj predviden za rad u prostoriji gdje se
temperatura kre¢e u rasponu od +10°C do
+38°C (50°F do 100°F). Na nizim
temperaturama, uredaj mozda nece raditi, dto
¢e smanjiti vijek trajanja namirnica
pohranjenih u uredaj.

2. Ne stavljajte uredaj blizu kuhala ili
radijatora ili direktno na sunce, jer ¢e to
izazvati dodatni rad uredaja. Ako je uredaj
postavljen uz izvor topline ili zamrzivag, drzite
se minimalnih razmaka:

Od kuhala 30 mm

Od radijatora 300 mm

Od zamrzivaca 25 mm

3. Pazite da oko uredaja ima dovoljno
slobodnog prostora radi nesmetane cirkulacije
zraka (Slika 2).

« Stavite straznji odstojnik za cirkulaciju zraka
na straznji dio hladnjaka, da odredite razmak
izmedu hladnjaka i zida (Slika 3).
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4. Uredaj treba postaviti na glatku ravnu
podlogu. Prednje dvije nozice mogu se po
potrebi prilagoditi po visini. Da bi bili sigurni da
je uredaj u uspravnom polozaju, okrenite
prednje nozice u smjeru kazaljke na satu ili
suprotno, dok ne ostvarite ¢vrsti kontakt s
podlogom. Propisno namjestene noZice
sprijeciti e pretjeranu buku i vibracije (Slika 4).
5. Pogledajte u poglavije “Cisc¢enje i
odrzavanje” da pripremite uredaj za upotrebu.

Upoznavanje s uredajem
(Slika 1)

1 - ReSetka zamrzivaca
2 - Ventilator
3 - Kutija za termostat i lampu
(unutrasnje osvjetljenje)
4 - Pomicna reSetka
5 - Sabirni kanal za otopljenu vodu
Odvodna cijev
6 - Poklopac posude za povrce
7 - Posuda za povrce i voce
8 - Podesive prednje nozice
9 - Polica sa poklopcem
10 - Polica za jaja
11 - Polica za boce

Preporuceni raspored hrane u
uredaju

Preporuke za ostvarenje optimalnog pohra-
njivanja i higijene:

1. Pretinac za hladenje namijenjen je za

kratkoro¢no pohranjivanje svjeze hra| ¥ cE=3.

2. Odjeljak zamrziva¢a oznacen je s

i prikladan je za zamrzavanije i Cuvanje
prethodno zamrznute hrane. Preporuka

za [ % spremanje hrane nalazi se na
pakiranju i treba je se pridrzavati.

3. Mlije€ne proizvode treba spremati u za to
predviden pretinac u vratima.

Prilikom zamrzavanja svjezih namirnica
preporucuje se da ih zapakujete u
aluminijumsku ili plasti¢énu foliju, ohladite u
odjeljku za svjeze namirnice, a zatim ostavite
na policu u odjeljku za zamrzavanje.
Pozeljno je da polica bude u¢vrs¢ena u
gornjem dijelu odjeljka zamrzivaca.

4. Kuhanu hranu treba staviti u posude s
hermeti¢kim zatvaranjem.

5. Svjezi zamotani proizvodi mogu se drzati
na policama. Svjeze voce i povrce treba
ocistiti i drzati u posudi za povrée.

6. Boce mozete drzati u vratima.

7. Sirovo meso spremajte na nacin da ga
stavite u polietilenske vrecice i odlozite na
najnizu policu.

Nemojte dozvoliti da dode u dodir s kuhanom
hranom, kako bi izbjegli kontaminaciju. Radi
sigurnosti sirovo meso Cuvajte najvise 2 do 3
dana.

8. Radi maksimalne efikasnosti, pomi¢ne
police nemojte pokrivati papirom ili drugim
materijalima, kako bi omogucili slobodnu
cirkulaciju hladnog zraka.

9. Nemojte drzati biljno ulje u pregradama
vrata. Drzite hranu zapakiranu, zamotanu ili
pokrivenu. Pustite toplu hranu i pi¢e da se
ohladi prije stavljanja u hladnjak. Ostatke
konzervirane hrane nemojte drzati u konzervi.
10. PjenuSava pic¢a ne smiju se zamrzavati, a
proizvodi kao aromatizirana pi¢a ne smiju se
konzumirati previse hladni.

11. Neko voce i povrée gubi na kvaliteti kod
temperature oko 0°C. Zato ananas, lubenice,
krastavce, paradajz i sli¢no stavljajte u
plasti¢ne vrecice.

12. Alkoholna pi¢a sa visokim postotkom
alkohola moraju se spremiti u dobro
zatvorenim, uspravno postavljenim bocama.
Nikada ne spremaijte proizvode koji sadrze
zapaljive pogonske plinove (npr. Razni
rasprsivaci itd.) ili eksplozivne tvari.

Postoji opasnost od eksplozije.

Kontrola temperature i
podesavanje

Radne temperature podeSavaju se dugmetom
termostata i mogu biti postavljene u bilo koju
poziciju izmedu 1 i 5 (najhladnija pozicija).
Prosje¢na temperatura u hladnjaku treba biti
oko +5°C (+41°F).

Zato namjestite termostat za postizanje
zeljene temperature. Neki odjeljci hladnjaka
mogu biti hladniji ili topliji (kao $to je posuda
za povrce ili gornji dijelovi hladnjaka) sto je
sasvim normalno.



Preporucujemo povremenu provjeru
temperature termometrom kako bi se uvjerili
da se hladnjak odrzava na preporucenoj
temperaturi.

Cesto otvaranje vrata izaziva porast unutarnje
temperature, zato se preporucuje zatvaranje
vrata $to je prije moguce nakon upotrebe.

Prije upotrebe

Zavrsna provjera

Prije pocetka upotrebe uredaja provjerite da:

1. su prednje nozice podeSene tako da su u
savrsenoj ravnini.

2. je unutrasnjost suha i zrak moze slobodno
cirkulirati.

3. je unutrasnjost Cista kao $to je preporu-
¢eno u “Cidéenju i odrzavanju’.

4. je utika¢ utaknut u mreznu uti¢nicu i da
ima struje. Kada otvorite vrata, pali se
unutarnje svjetlo.

| zapamtite da:

5. ¢ete cuti buku kompresora kada po¢ne s
radom. Tekucina i plin u rashladnom
sistemu mogu takoder prouzrociti buku,
bez obzira da li kompresor radi ili ne. To je
normalno.

6. je lagano podrhtavanje u gornjem dijelu
hladnjaka normalno uslijed procesa
proizvodnje koji je koriSten; to nije kvar.

7. preporucujemo postavljanje termostata na
srednju vrijednost uz prac¢enje unutrasnje
temperature kako bi se uvijerili da uredaj
odrzava zeljenu temperaturu. (Vidi
“Kontrola temperature i podeSavanje”).

8. ne stavljate stvari u hladnjak neposredno
nakon uklju¢enja. Pricekajte dok se
unutrasnjost ne rashladi na Zeljenu
temperaturu. Preporucujemo provjeru tem-
perature pouzdanim termometrom (Vidi
“Kontrola temperature i podeSavanje”).

Pohrana zamrznute hrane

Va$ zamrzivac prikladan je za duze ¢uvanje
tvornicki zamrznute hrane, a moze se Koristiti
za zamrzavanje i Cuvanje svjeze hrane. Za
spremanje hrane zamrznute kod kuce,
pogledajte podatke o duzini Cuvanja pojedinih
namirnica na vratima.

Ako nestane struje, nemojte otvarati hladnjak.
Hrana bi trebala ostati zamrznuta ako prekid
struje ne traje duze od 19 sati. Ako nestanak
struje traje duze, hranu treba provjeriti i
odmah je Koristiti ili skuhati te ponovo
zamrznuti.

Zamrzavanje svjeZe hrane

Molimo da se pridrzavate uputa kako bi dobili
najbolje rezultate.

Nemojte zamrzavati prevelike koli¢ine
odjedanput.

Kvalitet hrane najbolje je oCuvan ako se
zamrzne $to brze, u cjelosti. Nemojte prelaziti
kapacitet zamrzavanja uredaja unutar 24
sata.

Stavljanje tople hrane u odjeljak za
zamrzavanje prouzrociti ¢e trajni rad
kompresora sve dok se hrana ne zamrzne u
cjelosti. To moze dovesti do prekomjernog
hladenja u hladnjaku.

Kada zamrzavate svjezu hranu drzite dugme
termostata na srednjem polozaju. Manje koli-
¢ine hrane do 1/2 kg mogu se zamrznuti bez
podeSavanja termostata.

Posebno pazite da ne mjeSate ve¢ zamrznutu
i svjezu hranu.

Priprema kockica leda

Napunite posudu za ledene kocke do 3/4
zapremine i stavite u zamrzivag. Izvadite
zamrznute kocke drskom Zlice ili sli¢nim
predmetom; nikada nemojte koristiti oStre
predmete kao $to su nozevi ili viljuske.



Odmrzavanje
A) Odjeljak hladnjaka

Odjeljak hladnjaka odmrzava se automatski.
Voda nakupljena odmrzavanjem odvodi se
putem sabirne posude na straznjoj strani ure-
daja do odvodne cijevi. (Slika 5)

Tokom odmrzavanja mogu se formirati
kapljice vode na straznjem dijelu odjeljka
hladnjaka, jer je iza njega smjesten isparivac.
Neke kapi mogu zaostati i nakon odmrzavanja
ponovno se zamrznuti. Nemojte ih uklanjati
ostrim ili Siljatim predmetima kao $to su
nozevi ili viljuSke. Ako se u bilo kom trenutku
voda nakupljena odmrzavanjem ne drenira iz
sabirnog kanala, provjerite da li su dijelovi
namirnica zacepili odvodnu cijev. Drenazna
cijev se moze o istiti sa Cistatem za slavine ili
sli¢nim predmetom. (Slika 6)

B) Odjeljak za zamrzavanje

Odmrzavanije je izravno i bez ikakvih
problema zahvaljujuéi specijalnoj sabirnoj
posudi za odmrznutu vodu. Odmrzavanje
provedite otprilike 2 puta godisnje ili kada je
naslaga leda deblja od 7 mm. Kako bi
zapoceli postupak odmrzavanja, iskljucite
uredaj i izvucite mrezni utikac iz uti¢nice u
zidu. Svu hranu izvadite iz frizidera, stavite u
nekoliko posuda ili umotajte u novinski papir
te odlozite na hladno mjesto (npr. hladnjak ili
ostavu). Posude s toplom vodom mozete
pazljivo staviti u odjeljak za zamrzavanje da
ubrzate postupak odmrzavanja.

Nemoijte koristiti ostre ili Siljate predmete kao
8to su nozevi ili viljuSke za uklanjanje leda.
Nikada nemojte koristiti susilo za kosu, elektri-
¢ne grijalice ili sli¢ne elektrine naprave za
odmrzavanje.

Spuzvom pokupite otopljenu vodu sa dna
odjeljka za zamrzavanje. Nakon odmrzavanja,
osu Site unutrasnjost. Utaknite mrezni utika€ u
uti€nicu i ukljucite uredaj.

Zamjena sijalice unutarnjeg
osvjetljenja

Da biste promijenili lampicu/LED za
osvjetljenje u frizideru, pozovite ovlasteni
servis.

Lampa (e) koji se koristi u ovom uredaju nije
prikladna za kuéno osvjetljenje. Cilj ove lampe
je da pomogne korisniku da postavi hranu u
hladnjak/zamrziva¢ na siguran i ugodan
nacin.Lampice koje se koriste u ovom uredaju
moraju podnositi ekstremne fiziCke uslove kao
$to su temperature ispod -20°C.

Ciséenje i odrzavanje
1. PrijeCiS¢enja preporucujemo da iskljucite
uredaj iz mrezne uti¢nice na zidu.

2. Nikada ne koristite ostre predmete ili
abrazivna sredstva, sapune, sredstva za
GiScenje u domacinstvu, deterdzente ili
poliraju¢ a sredstva za Cisc¢enje.

3. Za Cisc¢enje koristite mlaku vodu i nakon
toga dobro osusite uredaj.

4. Koristite mekanu krpu umocenu u otopinu
sode bikarbone (€ajna Zli¢ica na 1/2 | vode) za
CiScenje unutrasnjosti, nakon toga dobro
osusite.

5. Provjeravajte da voda ne ude u kutiju za
kontrolu temperature.

6. Ako uredaj necete koristiti duze vrijeme,
iskljucite ga, izvucite utika¢ iz zida, izvadite
svu hranu, ocistite ga i ostavite vrata
pritvorena.

7. Preporucujemo poliranje vanjskih metalnih
dijelova (vanjski dio vrata, bo¢ne stranice)
silikonskim voskom za poliranje (za
automobile) kako bi zastitili visokokvalitetni
zavrs$ni premaz boje.

8. Prasina nakupljena na kondenzatoru koji se
nalazi na straznjoj strani uredaja, treba se
Gistiti jednom godiSnje usisivacem za prasinu.
9. Redovno provjeravajte brave na vratima
kako bi se uvjerili da su Ciste i da na njima
nema ostataka hrane.



10. Nikad:

Nemojte Cistiti uredaj neprikladnim sred
stvima; npr. Onima na bazi petroleja.
Nemoijte izlagati uredaj visokoj temperaturi
na bilo koji nacin.

Nemoijte grebati, strugati ili sl. S abrazivnim
materijalima.

11. Vadenje poklopca pretinca za mlijecne
proizvode i pretinaca u vratima:

Za skidanje poklopca pretinca za mlije- ¢ne
proizvode, prvo podignite poklopac pretinca
za oko 2,5 cm i odmaknite ga od vrata kako

bi vidjeli otvor na poklopcu.
Za skidanje pretinaca na vratima, izvadite

sve predmete i zatim jednostavno izvadite

pretince pomicanjem prema gore.
12. Pazite da plasti¢na sabirna posuda za
odmrznutu vodu na straznjoj strani uredaja
bude uvijek Cista. Ako Zelite skinuti posudu
radi CiS¢enja slijedite uputstva:
« Iskljucite uredaj iz mrezne uti¢nice u zidu
» Pazljivo otpustite zi€ane drzace na
kompresoru klijestima za Zicu, kako bi se
posuda mogla izvaditi.
* Podignite posudu.
« Ocistite je i osusite.
» Vratite posudu obrnutim redoslijedom.
13. Nakupine leda smanjuju efikasnost
zamrzivaca.

Premjestanje vrata

Postupite prema brojéanom redoslijedu
(Slika 7)
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Uciniti / Ne uciniti

Da-

Da-

Da-

Da-

Da-

Da-

Da-
Da-

Da-
Da-

Da-

Da-

Da-

Cistite i odmrzavaijte uredaj redovito (vidi
“Odmrzavanje”)

Drzite sirovo meso i perad ispod hrane
koja je kuhana i mlijecnih proizvoda.
Odstranite neupotrebljive dijelove povréa
(listove) i obrisite necistoce.

Ostavite zelenu salatu, povrce, persun i
cvjetaCu na jezgri (stapki).

Sir prvo umotajte u masni papir, zatim
stavite u plasti¢nu vrecicu sa $to manje
zraka. Za najbolji okus, izvadite sir sat
vremena prije konzumacije.

Sirovo meso i perad slobodno umotajte u
plasti¢nu ili aluminijsku foliju. Ovaj
postupak sprijeCava susenje.

Ribu i iznutrice stavite u plasti¢ne
vrecice.

Hranu jakog mirisa ili onu koja se moze
isusiti, zamotajte i stavite u plasti¢ne vre-
Cice, zatim odlozite u posudu nepro-
pusnu za zrak.

Hljeb dobro umotajte da se odrzi svjezim.
Ohladite vino, pivo, mineralnu vodu prije
posluzivanja.

Cesto provjeravajte sadrzaj zamrzivaéa.
Hranu drzite zamrznutu $to je krace
moguce i pazite na oznake datuma na
pakiranju za “Upotrijebiti prije” i za
“Najbolje prije”

Tvorni€ki zamrznutu hranu spremajte
prema uputama proizvodaca na
pakiranju.

Uvijek koristite najkvalitetniju svjezu
hranu i temeljito je oCistite prije
zamrzivanja.

Pripremite svjezu hranu za zamrzavanje
u manjim koli¢inama kako bi osigurali
brzo zamrzavanije.

Svu hranu zamotajte u aluminijsku ili
plasti¢ nu foliju odgovarajuce kvalitete i
istisnite sav zrak.

Zamotajte zamrznutu hranu odmah
nakon kupovine i stavite je u zamrzivac
Sto prije.

Odmrzavajte hranu iz odjeljka za
hladnjak.



Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Nemojte-

Stavljati banane u odjeljak za
hladnjak.

Stavljati lubenice u hladnjak.
MozZete ih zamotane ohladiti u
hladnjaku krace vrijeme da njihova
aroma ne prede na druge
namirnice.

Pokrivati police nikakvim zastitnim
materijalom koji moze sprijeciti stru
janje zraka.

Spremati otrovne ili bilo kakve
opasne tvari u uredaj. Predviden je
samo za spremanje jestivih
namirnica.

Jesti hranu koja je predugo bila
zamrznuta.

Spremati kuhanu i svjezu hranu u
istoj posudi. Moraju biti zapakirane i
spremljene odvojeno.

Dozvoliti da sa hrane koja se otapa
ili sokovi sa hrane kapaju po drugoj
hrani.

Ostavljati vrata otvorena duze
vrijeme, to ¢e dovesti do
neekonomi¢nog rada uredaja i
prekomjernog stvaranja leda.
Koristiti ostre ili Siljaste predmete
kao $to su nozevi ili viljuSke za
odstranjivanje leda.

Stavljati toplu hranu u uredaj.
Pustite da se prvo ohladi.

Stavljati tekuc¢inu koja sadrzi
uglji¢ni dioksid bilo u boci bilo u
konzervi jer moze puknuti.
Prekoraciti najvecu dozvoljenu koli
¢inu za zamrzavanje kada
zamrzavate svjezu hranu.

Davati djeci vodu ili sladoled
direktno iz zamrzivaca. Niska
temperatura moze prouzroditi
smrzotine na usnama.

Nemojte- Zamrzavati pjenuSava pica.

Nemojte-

Nemojte-

Ponovo zamrzavati odmrznutu
hranu, morate je pojesti unutar 24
sata ili skuhati i ponovno zamrznuti.
Vaditi stvari iz zamrzivaca mokrim
rukama.

Otklanjanje problema

Ako uredaj ne radi nakon ukljucenja,

provijerite:

» Dali je uredaj pravilno utaknut u mreznu
utinicu i da li ima struje (Kako bi provijerili
da li ima struje u uti¢nici, ukljucite drugi
uredaj).

» Dalli je pregorio osigurac / iskocio osigurac /

glavna sklopka izbacila.

Da li je regulator temperature propisno

namjes ten.

» Dalli je novi utika€ propisno oZi¢en, ako ste
ga mijenjali.

Ako uredaj jos uvijek ne radi nakon gornjih

provjera, kontaktirajte prodavaca kod kojeg

ste kupili uredaj.

Molimo da provedete gornje provijere, jer e

se dolazak naplatiti ukoliko nema kvara na

uredaju.

Simbol =mmmm na proizvodu ili pakovanju,
pokazuje da se taj proizvod ne moze
tretirati kao kuéni otpad. Umjesto toga,
treba ga predati na lokaciji koja je
odredena za odlaganje elektricne i
elektronicke opreme. Pravilnim
odlaganjem proizvoda, pomocete u
sprijeCavanju negativnih posljedica po
okolinu i zdravlje ljudi koje mogu nastati
neodgovarajuéim odlaganjem. Za
detaljnije  informacije o  recikliranju
proizvoda, molimo da kontaktirate lokalno
komunalno  preduzece, sluzbu za
upravljanje otpadom iz domacinstva ili
prodajnom osoblju trgovine u kojoj ste
proizvod kupili.




Urime pér zgjedhjen tuaj né Pajisjen e Cilésisé BEKO,
té ndértuar pér t'ju dhéné shumé vjet shérbim.

Siguria vjen e para!

Mos e lidhni pajisjen tuaj me energjiné derisa té gjitha
paketimet dhe mbrojtéset e transportit t& jené hequr.

* Léreni té rrijé té€ paktén 4 oré para se ta ndizni pér té
lejuar gé kompresori té rregullohet, nése transportohet
horizontalisht.

» Nése po hidhni njé pajisje té vjetér me kyg ose shul té
montuar né deré, sigurohuni gé té lihet né njé gjendje té
sigurt pér té mos lejuar qé fémijét té bllokohen brenda.

* Kjo pajisie mund té€ pérdoret vetém pér qgéllimin e
synuar.

* Mos e hidhni pajisjen né zjarr. Pajisja juaj pérmban
substanca jo CFC né izolim té cilat jané té djegshme.
Sugjerojmé gé té kontaktoni me autoritetin lokal pér
informacione mbi hedhjen e duhur dhe vendet e
pérshtatshme.

* Nuk rekomandojmé qé ta pérdorni pajisjen né njé
ambient pa ngrohje, té ftohté (p.sh. garazhd, depo,
aneks, hangar, jashté, etj.).

Pér té arritur performancén mé té miré dhe punimin pa
probleme té pajisjes tuaj, éshté shumé e réndésishme
gé té lexoni kéto udhézime me kujdes. Mos zbatimi i
kétyre udhézimeve mudn ta béjé té pavlefshme té
drejtén tuaj pér riparime falas gjaté periudhés té
garancise.

Ju lutem mbajini kéto udhézime né njé vend té sigurt
pér t'iu referuar me lehtési.

Pjesét origjinale té ndérrimit do té ofrohen pér 10 vite,
pas datés sé blerjes sé produktit

L INFORMACIONE

EgEE Informacionet e modelit t€ ruajtura né bazén e t& dhénave té
ENERG , % produktit mund té arrihen duke hyré né fagen e méposhtme

ol té internetit dhe duke kérkuar pér identifikuesin e modelit tuaj
SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER > () (*) g& gjendet né etiketén e energjisé.

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Ky aparat nuk parashikohet pér pérdorim nga persona me aftési té kufizuara fizike, shqgisore
ose mendore ose mungesé pérvoje dhe njohurie, pérderisa nuk mbikéqyren ose udhézohen pér
pérdorimin e aparatit nga njé person pérgjegjés pér siguriné e tyre.

Fémijét duhet té& mbikéqyren pér té siguruar qé té€ mos luajné me aparatin.
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Kérkesat elektrike

Para se ta vendosni spinén né prizén né mur
sigurohuni gé tensioni dhe frekuenca e
treguar né etiketén e vlerave té pérkasé me
até té rrjetit tuaj elektrik.

Rekomandojmé qé kjo pajisje té lidhet me
energjiné elektrike me njé prizé té
pérshtatshme me celés dhe siguresé né njé
pozicion qé arrihet me lehtési.
Paralajmérim! Kjo pajisje duhet té jeté e
tokézuar.

Riparimet né pajisjen elektrike duhet t&€ béhen
vetém nga njé teknik i kualifikuar. Riparimet e
gabuara té béra nga njé person i pa
kualifikuar mbartin rrezige gé mund té kené
pasoja kritike pér pérdoruesin e pajisjes.
KUJDES!

Kjo pajisje punon me R600a i cili éshté njé
gaz i padémshém pér mjedisin por i
djegshém. Gjaté transportit dhe fiksimit t&
produktit, duhet té tregohet kujdes té mos
démtohet sistemi i ftohjes. Nése sistemi i
ftohjes éshté démtuar dhe ka rriedhje gazi
nga sistemi, mbajeni produktin larg nga
burimet e flakéve dhe ajroseni dhomén pér
njéfaré kohe.

PARALAJMERIM - Mos pérdorni pajisje
mekanike ose mjete té tjera pér té
pérshpejtuar procesin e shkrirjes, pérveg atyre
té rekomanduara nga prodhuesi.
PARALAJMERIM - Mos e démtoni garkun
ftohés.

PARALAJMERIM - Mos pérdorni aparate
elektrike brenda vendeve té pajisjes pér
mbaijtjen e ushgimeve té parekomanduara
nga prodhuesi.

PARALAJMERIM - Nése kablli i energjisé
éshté démtuar, ai duhet té ndérrohet nga
prodhuesi, agjenti i tij i shérbimit ose persona
té ngjashém té kualifikuar pér t& shmangur
rreziget.

Udhézime transporti

1.Pajisja duhet té transportohet vetém né
pozicion vertikal né kémbé. Ambalazhi duhet
té jeté i paprekur gjaté transportit.

2.Nése gjaté transportit pajisja éshté
pozicionuar horizontalisht, nuk duhet té vihet
né puné pér té paktén 4 oré qgé ta lini sistemin
té rregullohet.
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3.Mos ndjekja e udhézimeve té€ mésipérme
mund té ¢ojé né démtime té pajisjes, pér té
cilat prodhuesi nuk do té jeté pérgjegjés.

4. Pajisja duhet té jeté e mbrojtur nga shiu,
lagéshtia dhe ndikimet e tjera atmosferike.

E réndésishme!

* Duhet té tregohet kujdes kur
pastroni/transportoni pajisjen qé t&é mos prekni
fundin e lidhjeve metalike t& kondensatorit né
pjesén e pasme té pajisjes pasi kjo mund té
shkaktojé Iéndime né gishta dhe duar.

* Mos u mundoni té uleni ose hipni sipér
pajisjes pasi nuk éshté béré pér pérdorim té
tillé. Mund té Iéndoni veten ose té démtoni
pajisjen.

« Sigurohuni gé kablli i energjisé t€ mos
bllokohet poshté pajisjes gjaté dhe pas
|évizjes pasi kjo mund té& démtojé kabllin.

* Mos lejoni gé fémijé té luajné me pajisjen
ose té ngacmojné kontrollet.

Udhézime instalimi

1. Mos e mbani pajisjen né njé dhomé ku
temperatura ka mundési té bjeré nén 10
gradé C (50 gradé F) natén dhe/ose
veganérisht né dimér pasi éshté béré qé té
punojé né temperatura ambiendi midis +10
dhe +38 gradé C (50 dhe 100 gradé F). Né
temperatura mé té uléta pajisja mund t€ mos
punojé duke guar né ulje té jetégjatésisé te
ruajtjes té& ushgimit.

2. Mos e vendosni pajisjen prané sobave ose
radiatoréve ose né dritén direkte té diellit pasi
kjo do té shkaktojé njé sforcim shtesé né
funksionet e pajisjes. Nése instalohet prané
njé burimi nxehtésie ose ngrirési tjetér, ruani
hapésirat minimale t&€ méposhtme:

Nga Sobat 30 mm

Nga Radiatorét 300 mm

Nga Ngrirésit 25 mm

3. Sigurohuni qé té keté hapésiré té
mjaftueshme rrotull pajisjes pér t€ garantuar
qarkullim té liré té ajrit (Artikulli 2).

* VVendoseni kapakun e pasmé té ajrimit prapa
frigoriferit tuaj pér té€ vendosur distancén midis
frigoriferit dhe murit (Artikulli 3).

4. Pajisja duhet t&é mbahet mbi njé sipérfage
té Iémuar. Dy kémbét e para mund té
rregullohen sipas nevojés.



Pér té garantuar gé pajisja juaj té€ géndrojé
drejt né kémbé rregulloni dy kémbét e para
duke i rrotulluar né drejtim orar ose anti-orar,
derisa produkti té jeté pa lévizur né kontakt
me dyshemené. Rregullimi i miré i kémbéve
shmang dridhjet dhe zhurmén (Artikulli 4).
5. Shikoni pjesén "Pastrimi dhe Kujdesi" pér
ta pérgatitur pajisjen tuaj pér pérdorim.

Njihuni me pajisjen tuaj
(Artikulli 1)

1 - Rafti i ngrirésit

2-Fan

3 - Termostati dhe kutia e llambés

4 - Raftet e rregullueshme té kabinetit

5 - Kanali pér mbledhjen e uijit té shkriré -
Tubi i shkarkimit

6 - Kapaku i krisperit

7 - Krisper

8 - Kémbét e para té rregullueshme

9 - Ndarja e Baxhos

10 - Rafti i vazove

11 - Rafti i shisheve

Rregullimi i sugjeruar i ushqgimeve
né pajisje

Udhézime pér té arritur vendosje dhe higjiené
optimale:

1. Ndarja e frigoriferit éshté pér

ruajtjen afat-shkurtér t€ ushgimeve dhe pijeve
té freskéta.

2. Pjesa e ngrirésit éshté * llogaritur
dhe éshté e pérshtatshme pér té ngriré dhe
pér té mbaijtur ushgime tashmé té ngrira.
Rekomandimet pér pér ruajtjen gé tregohen
né paketimet e ushgimeve duhet té zbatohen
gjithmoné.

3. Produktet e quméshtit duhet t& mbahen né
ndarjen e veganté té vendosur né vizuesin e
derés. Pér té ngriré ushgimet e freskéta
rekomandohet gé t'i paketoni produktet né
fleté alumini ose plastike, t'i ftohni né ndarjen
e ushgimeve té freskéta dhe t'i mbani né
raftine pjesés té ngrirésit.

Preferohet gé rafti té fiksohet né pjesén e
sipérme té pjesés té ngrirésit.

4. Ushgimet e gatuara duhet t€ mbahen né
ené té mbyllura fort.

5. Ushgimet e freskéta t& mbéshtjella mund
té mbahen mbi raft. Frutat dhe perimet e
freskéta duhet té pastrohen dhe té mbahen
né krispereé.

6. Shishet mund t€ mbahen né pjesén e
derés.

7. Pér té mbajtur mishin e pagatuar,
mbéshtilleni né gese polietilieni dhe
vendoseni né raftin mé té poshtém. Mos e lini
té bjeré né kontakt me ushgimet e gatuara,
pér té shmangur ndotjen. Pér siguri, mishin e
pagatuar mbajeni vetém dy deri tre dité.

8. Pér efikasitet maksimal, raftet gé higen
nuk duhet t& mbulohen me letér apo me
materiale té tjera pér té lejuar garkullimin e
liré té ajrit té ftohté.

9. Mos mbani vaj vegjetal né raftet e derés.
Mbajini ushqgimet té paketuara, t&€ mbéshtjella
ose té mbuluara. Lérini ushgimet dhe pijet e
nxehta té ftohen para se té vendosen né
frigorifer. Ushgimet e mbetura nga kanaget
nuk duhet t&¢ mbahen né kanace.

10. Nuk duhet té mbahen pije me gaz dhe
produktet si kubat e akullit me ujé aromatik
nuk duhet t& konsumohen shumé té ftohta.
11. Disa fruta dhe perime pésojné démtime,
nése mbahen né temperatura nén 0°C.
Prandaj mbéshtillini ananasét, pjeprat,
kastravecét, domatet dhe prdukte té
ngjashme né gese politeni.

12. Alkooli me pérgindje té larté duhet té
mbahet né kémbé né ené té mbyllura fort.
Asnjéheré mos mbani produkte gé pérmbajné
gaz shtytés té djegshém (p.sh. dispenser
akulloresh, kanace spérkatése, etj.) ose
substanca shpérthyese. Kéto jané rrezik
shpérthimi.

Kontrolli dhe rregullimi i
temperaturés

Temperaturat e punimit kontrollohen nga
rrotulla e termostatit dhe mund té vendosen
né ¢do pozicion midis 1 dhe 5 (pozicioni mé i
ftohté).

Nése celési i termostatit €shté né pozicionin
"0" pajisja €shté e fikur. Né kété rast llamba
pér ndricimin e brendshém do té ndizet.
Temperatura mesatare brenda frigoriferit
duhet té jeté aférsisht +5°C (+41°F).



Prandaj rregulloni termostatin pér té arritur
temperaturén e déshiruar. Disa pjesé té
frigoriferit mund té jené mé té ftohta ose mé té
ngrohta (si pér shembull krisperi i sallatés dhe
pjesa e sipérme e kabinetit) e cila éshté krejt
normale. Rekomandojmé té kontrolloni
temperaturén rregullisht me njé termometér
pér té sakté t'u siguruar gé kabineti t€ mbahet
né kété temperaturé. Hapjet e shpeshta té
derés béjné gé temperaturat e brendshme té
rriten, prandaj rekomandohet gé ta mbylini
derén menjéheré pasi pérdorimit.

Para se ta vini né puné

Kontrolli Final

Para se té filloni ta vini pajisjen né puné
kontrolloni gé:

1. Kémbét té jené rregulluar pér nivelim
perfekt.

2. Pjesa e brendshme té jeté e thaté dhe ajri
té qarkullojé lirshém prapa.

3. Pjesa e brendshme té jeté e pastér si¢
rekomandohet né "Pastrimi dhe Kujdesi".

4. Spina éshté futur né prizén né mur dhe
energjia elektrike éshté e ndezur. Kur hapet
dera drita e brendshme do té ndizet.

Dhe vini re se:

5. Do té dégjoni njé zhurmé ndérsa
kompresori ndizet. Léngu dhe gazrat e izoluar
brenda sistemit té ftohjes mund té krijojné
zhurma, edhe nése kompresori €shté né puné
ose jo. Kjo éshté krejt normale.

6. Njé dallgézim i lehté i pjesés té sipérme té
kabinetit €shté krejt normal pér shkak té
procesit t&€ prodhimit té& pérdorur; nuk éshté
defekt.

7. Rekomandojmé qé ta vendosni gelésin né
mes dhe té kontrolloni temperaturén pér t'u
siguruar qé pajisja té ruajé temperaturén e
déshiruar (Shiko pjesén Kontrolli dhe
rregullimi i temperaturés).

8. Mos e ngarkoni pajisjen menjéheré pasi ta
keni ndezur. Prisni derisa té arrihet
temperatura e déshiruar e ruajtjes.
Rekomandojmé qé té kontrolloni
temperaturén me njé termometér té sakté
(shiko; Kontrolli dhe Rregullimi i
Temperaturés).

Vendosja e ushqimeve té ngrira

Ngrirési juaj éshté i pérshtatshém pér té
ruajtur pér kohé té gjaté ushgimet qé shiten té
ngrira dhe mund té pérdoret pér t& mbajtur
ushgime té freskéta.

Nése ka njé ndérprerje energjie, mos e hapni
derén. Ushgimet e ngrira nuk duhet té preken
nése defekti zgjat mé pak se 19 oré. Nése
ndérprerja éshté e gjaté, atéheré ushgimet
duhet té kontrollohen dhe té hahen menjéheré
ose té gatuhen dhe té ngrihen pérséri.

Ngrirja e ushqgimeve té freskéta

Ju lutem ndigni udhézimet e méposhtme pér
té arritur rezultatet mé té mira.

Mos ngrini sasi shumé té médha ushgimi
njéherésh. Cilésia e ushqgimit ruhet mé miré
kur ngrihet deri né gendér té tij sa mé shpejt
té jeté e mundur.

Mos e tejkaloni kapacitetin e ngrirjes té
pajisjes tuaj né 24 oré.

Vendosja e ushgimeve té ngrohta né pjesén
ngrirésit bén gé sistemi i ftohjes té punojé
vazhdimisht derisa ushqgimi té ngrijé
plotésisht. Kjo mund té shkaktojé ftohje té
tepért té pjesés té frigoriferit.

When ngrirja e ushqgimeve té freskéta, keep
the rrotulla e termostatit at medium position.
Sasi té vogla ushqimi deri né 1/2 kg. (1 Ib)
mund té ngrihen pa rregulluar rrotullén e
kontrollit t€ temperaturés.

Béni kujdes té veganté gé té mos pérzieni
ushgimet tashmé té ngrira me ushgimet e
freskéta.

Bérja e kubave té akullit

Mbusheni tabakané e kubave té akullit 3/4 me
ujé dhe vendoseni né ngrirés. Lironi tabakaté
e ngrira me njé dorezé luge ose mjet té
ngjashém; asnjéheré mos pérdorni objekte té
mprehta si thika ose piruné.



Shkrirja

A) Ndarja e frigoriferit

Ndarja e frigoriferit shkrihet automatikisht. Uiji i
shkrirjes kalon né tubin e shkarkimit pérmes
njé ene grumbulllimi né pjesén e pasme té
pajisjes (Artikulli 5).

Gjaté shkrirjes mund té formohen pika uji né
pjesén e pasme té frigoriferit ku ndodhet
evaporator i mbyllur. Disa pika uji mund té
mbeten né vizues dhe té€ ngrijné pérséri kur
mbaron shkrirja. Mos pérdorni objekte me
majé ose té mprehta si thika ose piruné pér té
hequr pikat gé kané ngriré.

Nése, né ¢farédo momenti, uji i shkrirjes nuk
zbrazet nga kanali i grumbullimit, kontrolloni
qé tubi i shkarkimit t& mos jeté bllokuar me
grimca ushqimi. Tubi i shkarkimit mund té
pastrohet me njé pastrues tubi ose mjet té
ngjashém.

Kontrolloni gé tubi té jeté vendosur miré me
fundin e tij né tabakané e grumbullimit mbi
kompresor pér té mos lejuar spérkatjet e uijit
mbi instalimet elektrike ose né dysheme
(Artikulli 6).

B) Ndarja e ngrirésit

Shkrirja éshté shumé e drejtpérdrejté dhe pa
béré pis, falé vaskés speciale t€ grumbullimit
té shkrirjes.

Béni shkrirjen dy heré né vit ose kur éshté
formuar njé shtresé ngrice prej 7 (1/4”) mm.
Pér té filluar procedurén e shkrirjes, fikeni
pajisjen né prizé€ dhe térhigni spinén.

Té gjitha ushgimet duhet t& mbéshtillen né
disa shtresa gazete dhe té ruhen né njé vend
té freskét (p.sh. frigorifer ose depo
ushgimesh).

Mund té vendosen ené me ujé té& ngrohté me
kujdes né ngrirés pér té shpejtuar procesin e
shkrirjes.

Mos pérdorni objekte me majé ose té mprehta
si pér shembull thika ose piruné pér té hequr
akullin.

Asnjéheré mos pérdorni tharése flokésh,
ngrohés elektriké ose pajisje té tilla elektrike
pér shkrirje.

Fshijeni me sfungjer ujin e shkrirjes té
grumbulluar né fund té ndarjes té ngrirésit.
Pas shkrirjes, thajeni plotésisht pjesén e
brendshme. Futeni spinén né prizén né mur
dhe ndizeni energjiné.

Ndérrimi i lambés sé brendshme

Pér té ndérruar llambén/dritén LED qé
pérdoret pér ndrigimin e frigoriferit, telefononi
Shérbimin e autorizuar.

Llamba(t) e pérdorur né kété pajisje nuk
éshté e pérshtatshme pér ndrigimin e
dhomave té shtépisé. Qéllimi i késaj llambe
éshté té ndihmojé pérdoruesin té vendosé
ushqime né frigorifer/ngrirés né njé ményré té
sigurt dhe té lehté.

Llambat e pérdorura né kété pajisje duhet t'i
rezistojné kushteve fizike ekstreme si
temperaturat nén -20°C.

Pastrimi dhe kujdesi

1. Rekomandojmé qé ta fikni pajisjen né
prizé dhe té higni spinén e korrentit para se ta
pastroni.

2. Asnjéheré mos pérdorni mjete t&€ mprehta
ose substanca gérryese, sapun, pastrues
shtépie, detergjent ose dyll lustrues pér
pastrim.

3. Pérdorni ujé té ngrohté pér té pastruar
kabinetin e pajisjes dhe fshijeni me lecké.

4. Pérdorni njé lecké té njomé té shtrydhur
né njé solucion me njé lugé ¢aji bikarbonat
sode né njé pinté uji pér té pastruar pjesén e
brendshme dhe thajeni me lecké.

5. Sigurohuni gé té mos hyjé ujé né kutiné e
kontrollit té temperaturés.

6. Nése pajisja juaj nuk do té pérdoret pér
njé kohé té gjaté, fikeni, higni té gjitha
ushgimet, pastrojeni dhe Iéreni derén pak té
hapur.

7. Rekomandojmé qé t'i lustroni pjesét
metalike té€ produktit (p.sh. pjesén e jashtme
té derés, anét e kabinetit) me dyll silikoni
(lustrues makine) pér té& mbrojtur lustrén e
bojés té jashtme me cilési té larté.

8. Pluhuri gé grumbullohet né kondensator, i
cili ndodhet né pjesén e pasme té pajisjes,
duhet té pastrohet njéheré né vit me fshesé
me korrent.

9. Kontrolloni gominat e dyerve pér t'u
siguruar qgé té jené té pastra dhe pa grimca
ushgimesh.



10. Asnjéheré:

* Mos e pastroni pajisjen me materiale té
papérshtatshme; p.sh. produkte me bazé
nafte.

* Mos e ekspozoni né temperatura té larta, né
asnjé ményré.

* Mos e krruani, férkoni, et me materiale
gérryese.

11. Heqja e kapakut té€ baxhos dhe tabakasé
té derés:

 Pér té hequr ndarjen e baxhos, mé paré
ngrini kapakun lart rreth njé ing dhe térhigeni
nga ana ku ka njé hapésiré mbi kapak.

» Pér té hequr njé tabaka té derés, higni té
gjitha gjérat né to dhe thjesht shtyjeni
tabakané e derés lart nga baza.

12. Sigurohuni gé ena né pjesén e pasme té
pajisjes gé grumbullon ujin e shkrirjes té jeté
gjithmoné e pastér. Nése doni ta higni
tabakané pér ta pastruar, ndigni udhézimet
mé poshté:

* Fikeni prizén dhe higeni spinén nga korrenti.
* Rrotulloni lehté kunjén né kompresor me njé
palé pinca né ményré gé tabakaja té higet.

* Ngrijeni lart.

* Ngrijeni enén, pastrojeni dhe fshijeni.

* Montoni pérséri, duke i béré veprimet né
radhé té kundeért.

13. Grumbullimi i madh i akullit do té pengojé
performancén e ngrirésit.

Ripozicionimi i derés

Veproni né rend numerik, (Artikulli 7).
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Béj dhe mos béj

Béj- Pastrojeni dhe shkrijeni pajisjen
rregullisht (Shiko "Shkrirja").

Mbajeni mishin e pagatuar dhe shpendét
poshté ushgimeve té gatuara dhe
produkteve té quméshtit.

Higini té gjitha gjethet e papérdorshme
ng aperimet dhe pastroni dherat.

Lérini marulet, lakrat, majdanozin dhe
lulelakrat me rrénjé.

Mbéshtilleni djathin né letér kundér
yndyrés dhe pastaj né njé gese
polietilieni, duke nxjerré jashté sa mé
shumé ajér té jeté e mundur. Pér
rezultate mé té mira, nxirrini nga
frigoriferi njé oré para se t'i konsumoni.
Mbéshtilleni mishin e pagatuar dhe
shpendét lirshém né gese polietilieni ose
fleté alumini. Kjo parandalon tharjen.
Mbéshtilleni peshkun dhe té brendshmet
né gese polietilieni.

Mbéshtillini ushgimet me eré té forté ose
gé mund té thahen né gese polietilieni,
ose fleté alumini ose vendosini né ené té
izoluara.

Mbéshtilleni bukén miré pér ta mbaijtur té
freskét.

Ftoheni verén e bardhé, birrén dhe ujin
mineral para se ta shérbeni.

Kontrolloni pérmbaijtjet e ngrirésit heré
pas here.

Mbani ushgimet pér kohé sa mé té
shkurtér dhe pérmbajuni datave "Mé sé
miri para" dhe "Pérdoreni deri" et;.
Mbani ushqgimet e ngrira nga dyqgani
sipas udhézimeve té dhéna né paketim.
Gjithmoné zgjidhni ushgime té freskéta
me cilési té larté dhe sigurohuni gé té
jené té pastra para se t'i ngrini.
Pérgatitini ushgimet e freskéta pér ngrirje
né racione té vogla pér té garantuar
ngrirje t€ shpejté.

Mbéshtilleni té gjithé ushgimin né fleté
alumini ose gese polietilieni pér ngrirje
dhe sigurohuni qé té nxirret ajri.
Mbéshtillini ushgimet e ngrira menjéheré
pas blerjes dhe vendosini né ngrirés sa
mé shpejt té jeté e mundur.

Béj- Shkrini ushgimet né pjesén e frigoriferit.

B&j-

B&j-
B&j-

B&j-

B&j-
B&j-

B&j-

B&j-
B&j-
B&j-

B&j-

B&j-

B&j-

B&j-

B&j-

B&j-



Mos-
Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-

Mos-
Mos-

Mos-

Mbani banane né vendin e frigoriferit.
Mbani pjepér né frigorifer. Mund té
ftohet pér periudha té shkurtra pér sa
kohé éshté i mbéshtjellé pér t& mos
lejuar kalimin e shijes né ushgimet e
tjera.

| mbuloni raftet me materiale
mbrojtése gé mund té pengojné
garkullimin e ajrit.

Mbani substanca helmuese ose té
rrezikshme né paijisjen tuaj. Eshté
béré vetém pér mbajtjen e ushgimeve
té ngrénshme.

Konsumoni ushgime gé jané ftohur
pér njé periudhé kohe shumé té gjaté.
Mbani ushgime té gatuara dhe té
freskéta s€ bashku né té njéjtén ené.
Ato duhet té paketohen dhe té
mbahen veg.

I lini ushgimet ose pijet qé shkrijné té
derdhen mbi ushgime.

E lini derén té hapur pér periudha té
gjata, pasi kjo do ta béjé pajisjen mé
té kushtueshme né punim dhe mund
té shkaktojé formim té tepért té
akullit.

Pérdorni objekte t&€ mprehta si thika
ose piruné pér té hequr akullin.
Vendosni ushgime té nxehta né
pajisje. Lérini té ftohen mé paré.
Vendosni shishe t& mbushura ose
kanage té mbyllura gé pérmbajné
Iéngje té karbonuara brenda ngrirésit
pasi mund té pélcasin.

E tejkaloni ngarkesén maksimale té
ngrirjes kur ngrini ushgime té
freskéta.

| jepni fémijéve akullore dhe kuba
akulli direkt nga ngrirési. Temperatura
e ulét mund té shkaktojé djegie ngrice
né buzé.

| ngrini pijet me gaz.

U mundoni t'i mbani ushgimet e
ngrira gé jané shkriré; duhet t& hahen
brenda 24 orésh ose té gatuhen dhe
té ngrihen pérséri.

| higni gjérat nga ngrirési me duar té
lagura.

64

Zgjidhja e problemeve

Pajisja nuk punon kur ndizet, kontrolloni;

» Qé spina éshté futur miré né prizé dhe qé ka
energji. (Pér té kontrolluar energjiné né
priz€, vendosni njé pajisje tjetér)

* Nése ka réné siguresa/automati ose celési i
shpérndarjes té rrymés éshté fikur.

» Qé kontrolli i temperaturés té jeté vendosur
miré.

» Qé spina e re té jeté lidhur miré, nése e keni
ndryshuar até origjinale.

Nése pajisja pérséri nuk punon pas

kontrolleve t&€ mésipérme, kontaktoni shitésin

nga ku e keni bleré njésiné.

Ju lutem sigurohuni gé té jené béré kontrollet

e mésipérme pasi do té keté njé tarifé nése

nuk gjendet asnjé defekt.

hid

Simboli mmmm mbi produktin ose mbi
ambalazhin tregon qé ky produkt nuk duhet té
trajtohet si mbeturiné shtépiake. N& vend té
késaj duhet té dorézohet né pikén e
pérshtatshme mbledhése pér riciklimin e
aparateve elektrike dhe elektronike. Duke
siguruar gé ky produkt té hidhet sic duhet,
ndihmoni té€ parandalohen pasoja t¢ mundshme
negative pér mjedisin dhe shéndetin e njeriut, t&
cilat mund té shkaktohen ndryshe nga hedhja e
papérshtatshme e  kétij  produkti. Pér
informacione mé té hollésishme pér riciklimin e
kétij produkti, ju lutem kontaktoni zyrén lokale té
qytetit tuaj, shérbimin tuaj t€ ménjanimit té
mbeturinave shtépiake ose dyganin né té cilin e
keni bleré produktin.




Bu yectutame Ha M3BOTOT Ha KBANUTETHUOT nponseson
HanpaBeH Oa Bu CINYy>XW MHOTY roguHu.
Bbe3bedHocma Ha npeso mecmo!

Hemojte aa ro yknydysate anapartoT BO CTpyja npea Aa
M OTCTpaHeTe nakyBadkuTe mMaTepujanute wu
TpaHcnopTHaTa 3aliTuTa.

* AKO ypegoT ce TpaHcnopTMpa BO XOpW3OHTarHa
nonoxba, octaBeTe ro ypeaoT Ha MecTo Hajmanky 4
Yaca nped [da ro BKOyuuTe, 3a fa  Moxe
KOMMpPEeCcopcKoTO Macno aa ce crabunusupa.

* Ako ro genoHuparte cTapuoT anapart co 6paBa unu
payka Ha BpaTaTa, BHMMaBajTe Toa da ro ctopuTte Ha
CUrypHO MecTO 3a da He 6u moxene Jeuata Aa BO
TEKOT Ha CBojaTa urpa ga ce 3aTBopaT BO Hero.

» OBOj anapaT Mopa Ja ce KOpUCTU caMo 3a HameHaTa
3a Koja e Npou3BeeH.

* HemojTe ga ro m3noxysaTe anapaTtoT Ha TonsfvHa.
Bawwuot anapat cogpxu He CFC cybctaHumm BO
nsonauujata kou ce 3ananusu. Bu cyrepupame ga rm
KOHTakTMpaTe rokanHuTe cnyxbu 3a wuHdopmaumja
Kage MoXe Aa ro genoHmpaTe cTapuoT ypea.

* He ce npenopadvyBa ynotpeba Ha OBOj anapaTt BO
nagHa, He 3arpeaHa npocTtopuja (Np. rapaxa, HagBop
of KykaTa, nogpym, Bu3ba...nTH.)

3a pa ce obe3bean onTUmanHo M CUrypHo paboTemre
Ha anapaToT, noTpebHO € BHUMATenHo Jda ro
npouyntaTe oBa ynaTcTBso.

[okonky He ce npuapxyBaTe Ha ynaTtcTBaTa MOXe Aa
ro wusrybute npaBoTO Ha CepBUC 3a Bpeme Ha
rapaHuMCK1OT NEPUOA.

3avyBajTe ro ynatcTBOTO 3a MAHW NOTCETyBaka.
OpvirHanHuTe pesepBHU AenoBu ke rn gobusate 10
rOAMHW MO AaTyMOT Kora e HabaBeH Npon3BOAOT.

(i] MHEOPMUMHOOPMALMM

e EEsE NHdopmauumTe 3a mofenoT ce uyBaaT Bo 6asaTta Ha nopaTtoum
ENEHG ’ % " [0 HYB MOXeTe [ja CTUTHeTe ako ofuTe Ha cfiefHaBa

o] Be6-N10KaLmja 1 a ro nobapate WAEHTUGUKATOPOT Ha BALLMOT
SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER — (*)| Mogen (*) Koj ce Haora Ha HanenHuuaTa 3a eHepruja.

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

OBoj ypen He e HaMeHeT 3a ynoTpe6a oA cTpaHa Ha nuua co HamaneHu PU3NYKN, CEH3OPHU
MMM MeHTanHU CNOCOGHOCTM WIIM CO HeAoCTAaTOK Ha WCKYCTBO U 3Haewe, OCBEH Kkora ce
HagrnegyBaHW UM UM ce JafeHU UHCTPYKLMWU 32 KOPUCTEH:ETO Ha ypedoT of cTpaHa Ha nuue
KOe € O[rOBOPHO 3a HUB.

Deuarta Tpeba aa ce HaarneaQyBaHu 3a Aa He Urpaat co ypenor.
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EnekTpuyHo noBp3yBake

[Mpen yknyyyBarweTo Ha anapaToT BO LUTeKep,
npoBepeTe MM HamnoHoT 1 pekdeHumjaTa
HaBe[eHW Ha BHaTpeluHaTa cTpaHa Ha
anapaToT [anu ce KopecrnoHampaaT co
HaMoHOT U ppekdeHumjaTa BO BaLLMOT JOM.
Bwu cyrepupame ga ro npuknyuute anapatoT
Ha NpPeKMHyBaY Koj € COOABETEH 3a Hero 1
“Ma ocurypay Ha fiecHO AOCTanHoO MecTo.

BHumaHue!

AnapaToT Mopa Aa 6uae 3asemjeH
Enextpuynute gedektn n npobnemu tpeba
Aa ri nonpasa caMmo OBfacTeHo
KBanuukysaHo nuue.Jlowo n3segeHara
ronpasKa of CTpaHa Ha HeoBNacTeHO nuue,
HOCM PU3VK KOj MOXKE Aa BKIyYN KPUTUYHM
nocneavum no KOPUCHUKOT.

BHUMAHUE!

OBoj ypea paboTtu co dopeoH R600a koj wTo e
€KOmOoLLKN HO 3ananue rac. 3a Bpeme Ha
TPaHCMOPTOT 1 NouMpaweTo Ha ypedoT, Mopa
[a BHUMaBaTe [a He Ce OLTeTU CUCTEMOT Ha
napewe. [lokonky Aojae Ao owTeTyBake Ha
CUCTEMOT 3a fafieHe 1 OO0 UCTEKYBake Ha
racoT, 4YyBajTe ro anapartoT noganeky og
M3BOPU Ha TOMMNMHA U Ha OAPEEHO BpeMe
NpoBeTpYyBajTe ja NnpocTopujaTa.
lpedynpedyesan-e — He kopuctete
MeXaHWYKN NpeaMeTN 1 CAINYHO 3a Aa ro
3abp3aTe NpoLecoT Ha OAMP3HYBak-E.
YnotpebyBajTe rv camo npenopayaHuTe o,
npoun3BOANTENOT.

lMpedynpedysan-e — Hemojte aa ro
oLiTeTyBaTe pa3nagHoTo KOro.
lMpedynpedyesan-e — He kopuctute
eneKTPUYHM anapaTu BO BHaTPELLHWOT Aen
pasnunyHn Of OHWE KOW Ce npenopavaHun of
npousseanTenoT.

YnartcTBO 3a TpaHcnopT

1. AnapaToT Tpeba Aa ce TpaHcrnopTupa camo
BO BepTukanHa nonoxoa. Kytujata Bo koja e
crnakyBaH ypedoT He CMee [ja ce olTeTn 3a
BpEMe Ha TPaHCnopToT.

2. AKO 3a Bpeme Ha TpaHCnopToT anapaTtoT
Mopa Aa ce NocTaBu BO XOpU30oHTanHa
nonox6a, He Tpeba Aa ce KOpPUCTU Hajmarnky 4
Yaca 3a Aa ce ctabunusupa cocTasorT.

3. [lokonky He ce nountyBaat
ropeHaBefeHVTe ynaTcTBa, Moxe Aa aojae Ao
olwTeTyBake Ha anapaToT, Npu WTo
npounsBoanNTENOT HeMa Aa 6uae oaroBopeH.
4. AnapatoT mopa Ada buae 3alTuTeH of goXa,
Bnara v gpyru atMocepcku BrnvjaHuja.

BaxHo!

* [Mpun ynctenwe/nomectyBame Ha anaparoT,
He M JonupajTe co paue MeTanHuTe XnUum Ha
KOHAEH3aTOpOoT Ha No3aavHaTta of anapaTor,
onaejkn Moxe Aa rm noBpeanTe nNpcTuTe.

* Hemojte ga ctouTe unu cegute Ha anaparor,
3aToa LWTOo He e npeasBuaeH 3a Toa. Moxe aa
ce noBpeauTe Unu aa ro owTeTnTe anapartor.
* BHMMaBajTe npu TPCHCNOPTOT MInu
nomMecTyBah-€ Ha anapaToT, kKabenoT Aa He
[ojae noa anapaTtoT npu LITO MOXe Aa Aojae
[0 HEroBO OLUTETYBaH-E.

* He um posBonyBajTe Ha feuarta faa cu
urpaaTt co anapaTtoT Uin camu aa v
NpuUTUCKaaT KOHTPOSTHMUTE KOMYMHbaA.

YnatcTBO 3a MHCTanauuja

1. Hemojte aa ro yyBaTe anapatoTt BO
npocTopuja Kage LUTO NMOCTON MOXHOCT
Temnepatypata aa nagHe nog 10 crenenn C (50
cTeneHn F) BO TEKOH Ha HOKTa/unu Ha 3uma,
3aToa LWITO anapaToT e npedBuaeH 3a paboTa Bo
npocTopuja Kafe LUTO TemrnepaTtypara ce ABUXKU
on +10 n +38 ctenexn C (50 n 100 crenenw F).
Ha noHvcku Temnepatypu, anapaTtoT Moxe Aa
He paboTu, Npu LUTO Ke AOjAe A0 HamarnyBaHe
Ha POKOT Ha Tpaeke Ha HAMUPHULITE.

2. He ro noctaByBajTe anapaToT Bo 6nu3uHa
Ha LUNOPEeTU UNN paamnjaTopy U OUPEKTHO
Oa buae nsnoxeH Ha CoHue, 3aToa LUTO Toa
ke npeam3Buka gogatHa paboTta Ha anapaTor.
AKo anapaToT e NocTaBeH 40 U3BOP Ha
TOMMWHA UK 3amMp3HyBad, ApXeTe ce A0
cnegHNTE MUHUMarHu pacTojaHuja:

Op wnopet 30 mm

Op pagumjatop 300 mm

Op 3amp3HyBay 25 mm

3. BHnmaBajTe okony anaparot ga uma
[0BOSHO crioboaeH NpocTop 3a uupkynauuja
Ha Bo3ayx. (Oen 2).

« [locTaBeTe ro 3agHUOT Kanak 3a BeHTunaumja
Ha anapaToT 3a Aa ro oApeanTe PacTojaHneTo
nomery anaparot u sugot. (den 3).



4. AnapatoT Tpeba fa ce noctaBu Ha MasHa u

pamHa nospLunHa. [lBete npegHu Horapku
mMoxart no notpeba ga ce npunarogat no
BMcuHa. 3a ga bugerte curypHu geka
anapaToT e BO npaBurnHa nonoxoba, 3aBpteTe
' NpegHnTEe HOrapku Bo npaeeLl, Ha
CTpenkuTe Ha YaCoBHUKOT Unv obpaTHo,
[ogeka He fojae Ao LUBPCT KOHTaKT co
noanorata. Co npaBuiHO NogeceHuTe
HOrapku Ke ja cnpeunTe ronemata Gy4asa n
Bubpauuv. (Oen 4).
5. MorneaHeTe Bo nornaejeTo ,,Yuctere n
ofpKyBake€,, 3a Aa ro noaroTeeTe anaparot
3a ynotpeba.
3ano3HaBawe co anapaTtoT
(Aen 1)

1 - MNMonuua Bo 3amp3HyBa4yoT

2- BeHTunatop

3 - TepmocTaT 1 cujanuua (3a BHaTpeLLHO
OCBETIyBaH:Ee)

4 - Monuuwn Ha nogecyBake

5 - KaHan 3a npoTok Ha ogMp3HaTa Boja -

OpnBoaHa LeBka

6 - Kanak Ha dpmoka

7 - dnoka

8 - Horapku 3a nogecyBare

9 - Opgpen 3a MeyYHy Npov3Boau

10 - Monwuua 3a Ternu
11 - Monwnua 3a wuiie

CyrecTuu 3a apaHXupate Ha
XpaHaTa Bo anaparoT

CyrecTuu 3a paumoHarnHo NCKOPUCTYBake Ha
NPOCTOPOT N XUTMeHa:

1. OppenoT Ha hpuxMaEepoT € HaMeHeT 3a
YyBaH-€ Ha CBeXa XpaHa v nujanoumn Ha
KpaToK Nepuog.

2. OppenoTt 3a 3amp3HyBake
€ 03HaYeH M COOBETEH 3a 3aMp3HyBaHE U
YyBak-€ Ha NPETXOAHO 3amp3HaTa XpaHa.
[Mpenopaku 3a YyBawe | ¥
Ha XpaHaTta ce HaoraaT Ha onakoBkaTa Ha
XpaHaTta Jo Koja Tpeba fa ce npuapxysarte.
3. Mne4yHuTe npoussoau Tpeba aa rv yyBaTe
BO OJZENIOT HaMEHET 3a HMB Ha nonuuaTa Ha
BparaTta.

4. [oTBeHaTa xpaHa Tpeba aa ce vyBa BO
CaZloBY KOW MMaaT XepMeTUYKO 3aTBapame.

5. CBexuTe 3aBUTKaHW NPou3BOaM MOXe Aa
ce yyBaat H anonuumte. CBEXOTO OBOLUje 1
3efieH4yk Tpeba Aa ce NcYncTu 1 vYyea BO
b1oKMTE 3a OBOLLjE N 3eMEHYYK.

6. lUnwmraTa Moxe fga rvm vysaTe Ha
nonuuuTe Ha BpartaTa.

7. CBeXOTO MeCo 3aBuUTKajTe ro BO
NONMeTUNEHCKN Kecn 1 cMecTeTe ro Ha
HajHuckaTa nonvua. He nossonysajte ga
[0jae BO JOMNMP CO roTBEHa XpaHa 3a Aa
n3berHete KoHTamuHauwja. lMopagm
CUFYpPHOCT YyBajTe ro MecoTo HajmHory 2 o 3
AeHa.

8. 3a makcmmanHa edpumkacHocCT, nonuuuTte
HeMojTe Aa rm nokpmeaTe Co XxapTuja unu apyr
maTepwjan, kako 6u oBo3moxwune cnobopgHa
uMpKynauuja Ha nagHuoT BO3AYX.

9. HemojTe ga 4yyBaTe pacTuTenHo mMacrno Ha
Ha nonuuuTe Ha BpaTtaTta. YyBajTe ja xpaHaTa
cnakyBaHa, 3amoTaHa WU NokpreHa.
OcTtaBeTe 1 Tonnarta xpaHa v nujanouu ga
ce oragart npeg Aa ru noctaseTe BO
dpwxnaepoT. OcTaTtoumTe 0 KOH3epBUpaHa
XpaHa HemojTe ga rv vYyeaTe BO KOH3epBa.

10. MNeHnuBu nujanoumn He cmee aa ce
3aMp3HyBaaT a apoMaTusnpaHuTe nujanoum
He cMeaT Aa ce KOH3ymMupaaTt NpeMHory
nagHu.

11. Hekom 3eneH4yun 1 oBoLuja rybaT Ha
KBanuTeT Ha Temnepatypa og 0°C. 3aTtoa
aHaHacoT, nybeHuuaTa, KpcTaBuuuTe
AoMaTuTe U CAMYHO CTaBeTe MM BO NNacTUYHM
Kecw.

12. ANKOXONHUTE Munjanouy co BUCOK MPOLIEHT
Ha ankoxor, Mopa fa ce JyyBaat BO J06po
3aTBOPEHU U UCMPaBEHU WnWNHA. Hukoralu
He 4yBajTe NPOM3BOAM KOW coapXaT 3ananueu
racoBsu (Np. pasHu cnpejosu) nnu
€KCnno3nBHy matepmu. NMocTon onacHocT o
ekcnrosuja.



KoHTpona Ha TemnepaTtypa u
nogecyBake

PaboTHaTa Temnepatypa ce nogecysa co
KOM4yeTo Ha TepMOCTaToT M MOXe da buae
nocTaBeHo Ha 6uno koja nosuuuja nomery 1 n 5
(HajnagHa nosuuwja).

[MpoceyHaTa TemnepaTtypa BHaTpe Tpeba Aa
6uae okony +5°C (+41°F).

3aTtoa nocraseTe ro TepMocTaToT 3a Aa
oBb6e3beauTe cakaHa Temnepartypa. Hekom
cekumn Bo hpuXnaepoT Moxe Aa buaat
nonagHu UM NoTonnm (Kako LUTO ce roKnUTe
3a 3a4eH4YyK&OBOLLje 1 ropHUTE AefoBU Ha
dpwkMaepoT), WTO e coceMa HopmanHo. Ce
npenopayysa noBpemMeHa npoBepka Ha
TemnepaTtyparta co TepMoMeTap kako 6u ce
yBepurne Aeka pwekuaepoT ce oapXKyBa Ha
npenopayaHaTta Temnepatypa. Yectoto
oTBapa-€e Ha BpaTaTa npean3BrKyBa
3rofieMyBa-e Ha BHaTpeLLuHaTa Temneparypa,
3aToa ce npenopavysa 3aTBapare Ha BpartaTta

KOJIKY LUTO € MOXHO Mo6p3o nocre ynotpebara.

Mpen ynoTtpeba

®duHanHa nposepka

Mpen cTtapTyBawe Ha anapaToT, npoBepeTe
fanu:

1. MNpepHUTe HOrapkun ce nogeceHn Taka aa
Ce BO COBpLUEHa paMHOMEPHOCT.

2. BHaTpeLLUHOCTa e CyBa U BO34yXOT MOXe
cnoboaHo Aa uupkynupa.

3. BHaTpelLHOCTa € YncTa Kako LTo €
npenopavaHo BO ,,YncTere 1 OapXKyBaw-e,,.
4. TpnKNy4YOKOT € NPaBUIHO MPUKITYYEH U
neka nma ctpyja. Kora ke ja otBopute
BpaTaTta ce nanu BHaTPEeLHOTO CBETNO.

3abenexeme deka:

5. Ke cnyluHeTe ByyaBa kora KOMNpecopoT ke
noyHe co paboTa. TeyHocTa 1 racoT UCTO
Taka MoXxe fa npeaussrkaat 6yvasa BoO
pasnagHuoT cucteM, 6e3 pasnuka ganm
KomnpecopoT pabotu unu He. Toa e cocema
HOpMarsiHo.

6. JlecHO Tpecere Ha rOpHUOT Aen Ha
PpKMOEpPOT He e AedekT.
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7. MNpenopayyBame TepMocTaToT Aa buae
nocTaBeH Ha cpeaunHa 1 Aa ce cneau
BHaTpeLLHaTa TemnepaTypa kako 6u ce
yBepuse geka anapaToT ja 0apXyBa ckaHaTa
TemnepaTypaBuaum ,,KoHTpona Ha
TemnepaTypa v nogecyBame,,.

8. He nocraBsyBajTe HaMMpHULIM BO
dpWKNOEpOT BeAHALL NO YKIyYyBaHEeTO.
[MoyekajTe goaeka BHaATpeLLHOCTa He ja
NoCcTUrHe cakaHaTa Temneparypa.
lMpenopavyBame npoBepka Ha
TemnepaTypaTta co TepmomeTap. Buam
,,KoHTpona Ha TemnepaTtypa u nogecysame,,.

CMECTyBaI-be Ha 3aMp3HaTa XpaHa

BalunoT 3amp3HyBay e norofeH 3a YyBame Ha
habpunykmn 3aMp3HaTa xpaHa a Moxe aa ce
KOPWUCTU 1 32 3aMp3HyBak-E U YyBare Ha
cBexa xpaHa. [lokorky uma npekuH Ha cTpyja,
HeMojTe fa ro oTeapaTte ppwxnaeporT.
XpaHaTta Tpeba Aa ocTaHe 3amp3HaTa ako
NPEeKUHOT Ha CTpyja He e nogonr og oA 19
Yaca. AKo NpekvHOT Tpae NoJosro, Torall
npoBepeTe ja xpaHaTa v ia ce UCKMPUCTH
BeJHaLl UM 3roTBU 1 NOBTOPHO 3aMp3He.

3aMp3HyBaHh-€ Ha CBeXa XpaHa

Be monume ga ce npugpkysaTe Ha
ynaTcTBaTta Kako 6u rm gobune Hajgobpute
pesynTaTu.

He 3amp3HyBajTe nperonemMm Konm4mHm
opepHaw. KBanuteToT Ha xpaHaTta Hajgobpo
Ke ce 3a4pXu [OKOSKY Ce 3aMp3He KOMKY LUTO
€ MOXHO nobp30. He ro npemuHyBajTe
KanauuteToT Ha OA4eNoT 3a 3aMp3HyBake BO
pok oA 24 yaca.

[okonky noctasute Tonmna xpaHa Bo
3aMp3HyBayoT ke Jojae Ao nocTojaHa paboT
aHa KoMMnpecopoT ce AofeKka xpaHaTta He
3amp3He Bo LenocT.Co Toa Moxe Aa aojae oo
npeKkyMepHo nagexe BO 3aMp3HyBayoT.

Kora 3amp3HyBaTe cBexa xpaHa, KonyeTo Ha
TepmocTtaToT Tpeba aoa bvge Ha cpegHaTta
nosuvuuja. Nomana KonmM4MHa HaH xpaHa 4o
1/2 kg. (1 Ib) moxe ga ce 3amp3He 6e3
nofecyBare Ha TEPMOCTATOT.

[MocebHO BHMMaHWe obpHeTe fa Beke
3amp3HaTaTa xpaHa He 6uze BoO Jonup co
cBexara.



MoaroToBKa Ha KOLKKX Mpas

HanonHeTe ro cagoT 3a Kouku mpa3s go 3/4 co
BOAA M MoCcTaBeTe ro BO
3amp3HyBauyll3BageTe rv 3aMp3HaTUTE KOLIKU
CO ApyKa oA Naxuua unm cnvyeH npegmer;
Hwukorall He KOPUCTUTE OCTPU NpeamMeTn Kako
HOXEBU UM BUIbYLLKU.

OamMp3HyBake

A) Oppen Ha hpuxkugep

OppenoT Ha hpuknaepoT ce OAMP3HyBa
aBTOMaTCckn. Bogata koja ke ce Hacobepe npu
0OMP3HYBaHETO 04 COOGUPHUOT cap, Koj LUTO
ce Haora Ha 3afHaTa cTpaHa Ha pwxuaepoT
ce ofnesa [o oaBogHaTa ueska (Oen 5).

Bo TekoT Ha 04Mp3HYBaeTO MOXHO € Aa ce
dopmMupaart kanku Boga Ha 3agHUOT Aen Ha
hpuKMaepoT, 3aToa LUTO No3aan Hero e
CMeCTeH mcnapyBayoT. Hekon kankv Moxe Aa
3acTaHart 1 nocne oAMp3HyBakETO NOBTOPHO
[a 3aMp3HaT. HemojTte fa rv oTcTpaHyBaTe co
OCTPU U LLIMNECTU NPeaMETN Kako HOXEBU UK
BUSBYLLKW. AKO BO OMIO KOj MOMEHT BoZaTa
HacobpaHa Bo cafoT 3a cobupatrse He ce
oanesa, NpoBepeTe Aanv AenoBuTe co
npoayKT¥ ja MMaart 3anyLleHo oaBogHaTa
ueBka. OfBoaHaTa LieBka MoXe Aa ce
MNCYUCTM CO YMCTaY 3a CraBUHMU WU CIINYHA
npeamMeTu.

MpoBepeTe Aanu KpajoT oA LeBkaTta e
nepMaHeHTHO MOCTaBeH BO cadoT 3a
KOmNeKkTMpake BoAa Ha KOMMNPEecopoT 3a
npeBeHUVja of OAfieBare Boaa Ha
ernekTpuyHaTa UHcTanaumja unm Ha nog

(Oen 6).

B) Onpen Ha 3aMmp3HyBavoT
OfMp3HyBakETO € MHOTY fecHo 1 6e3
HVKakBM Npobnemu Gnarogapejkv Ha
crneuujanHmoT cag 3a cobvparse Ha
ogmp3HaTa Boja.

Oamp3HyBareTO Ce NpaBu ABa NaTu FOAULLHO
1 Kora crnojoT Ha Mpas e nogeben og 7 (1/4")
mm . 3a cTapTyBake Ha npouedypaTta Ha
OOMp3HyBakh€e, HajNnPBO UCKIyYeTe ro
anapatoTt of cTpyja. Llenata xpaHa nssagete
ja o bpwxnaep, cTtaBeTe ja BO CafoBU 1
3aBUTKajTe ja BO XapTuja 1 cTaBeTe ja Ha
nagHo MecTo (Mp. 3aMp3HyBay UNn NOAPYM).

3a pa ro 3abpsaTte npouecoT Ha
0oOMp3HyBahe, BHUMAaTENHO NocTaBuTe caj
CO TomMfa BoAa BO 044€ENOT 3a 3aMp3HyBatke.

3ameHyBam€ Ha cujanuuara 3a
BHaTpeLHO OoCcBeTNyBake

[NoBuvkajTe oBnacTeH cepBucep 3a Aa ja
CMEeHUTe CBeTUmKaTa LUTO CAyXwu 3a
OCBETIyBak€ Ha NauIHUKOT.

CwvjanuuaTta LWTo ce KOPUCTU BO OBOj Ypea He
CNyXu 3a OCBETNyBak-€ Ha cCobu BO JOMOT.
HameHnata Ha cvjanuuaTta e ga My nomorHe
Ha KOPWCHUKOT [a ja CTaBu XpaHaTa BO
pwxkmaepoT 6e36eqHo 1 ygobHO.
CwvjanuumTe WITO Ce KOpUcTaT BO OBOj
npoussog Tpeba Aa rv usgpxysaat
eKCTPEMHUTE PU3UYKM YCIIOBU, KaKO LUTO Cce
TemnepaTtypute nog -20° C.

UucTere 1 oapKyBake

1. MNpen oa NnoYHeTe CO YNCTEHE Ha
anaparoT, HajnpBO UCKIyYeTe ro Of LUTEKep
CTPYyjHUOT Kaben.

2. Hukoraw He ynotpebyBajTe ocTpu
npeameTu unm abpasueHu cybcTaHumm,
canyH, cpTecTBa 3a YMCTeHE BO
OOMaKMHCTBOTO, AETEPreHTM Unm cpeTcTea 3a
nonuparse.

3. YnotpebeTe mnaka Boaa 3a YUCTEHE U
noToa nsbpuLleTe ro anapaToT CO HexHa
Kpna.

4. YnoTtpebeTe BNaxHa kpna notoneHa Bo
pacTtBop of cofa bukapboHa (egHo kadeHo
naxwuye Ha Y2 nuTap Boaa) 3a YNCTeHE Ha
BHaTpeLUHocTa u fobpo n3bpuiete ja.

5. BHMmaBajTe oa He HaBnese Boaa BO
KyTujaTa 3a KOHTpona Ha Temneparypara.

6. [lokonKy He ro Kopuctute ypeaoT nogonr
nepuog, UCKkIy4yeTe ro of LTeKkep,n3BageTe ja
XpaHaTa, UCYUCTETE o 1 OCcTaBeTe ja BpaTaTa
NnoAoTBOpEHA.

7. Ce npenopavyBa MeTanHUTe 4enoBu Ha
ypeaoT Aa rv nonuparte co CUIIMKOHCKM BOCOK
CO LITO 6V ro 3alTUTUIE NOCNEAHNOT Croj Ha
BMCOKOKBanuTeTHa 6oja.



8. MpawwuHaTta HacobpaHa Ha KOHOEH3aTopPoT
KOj LUTO Ce Haora Ha 3agHWOT Aen Ha ypeaor,
Tpeba Aa ce YICTW egHaLl rOANLLHO CO
npaBocMyKarka.

9. PenoBHo npoBepyBajTe rv 6paBuTe Ha
BpaTuTe Kako b1 ce yBapune geka ce YiCcTu u
Ha HVB HeMa ocTaTouu of XpaHa.

10. Hukorawu:

* HemojTe ga ro unctute anapaToT co
HeCcoOoABETHM CPETCTBA; NP.OHME LUTO ce Ha
6a3a Ha B6eH3MH.

* Hykoralu He ro n3noxyBsajTe anapaTtoT Ha
BMCOKa TemnepaTypa.

* HemojTe ga ro rpebete, cTpyrate unm cn. co
abpasvBHK cpeTcTBa.

11. Bagene Ha kanauuTe Ha nperpagute 3a
MIeYHM NPoM3BOAM U NperpagnTe Ha
BparTara:

+ 3a fa ro n3saauTe KanakoT Ha nperpagara
3a MINEeYHM NPOM3BOAM, MPBO NOAUTHETE ro
KanakoT okorny 2,5 cM 1 OTTprHeTe ro o4,

BpaTaTa 3a Aa ro suaete OTBOPOT Ha KanakoT.

» 3a Bagene Ha nperpaguTe Ha Bparara,
n3BageTe ri cute npeameT n notoa
e[HOCTaBHO M3BaJeTe ja nperpagaTa co
NMoMeCTyBaH€ Harope.

12. BHMMaBajTe nnacTUYHUOT cag 3a
cobupare Ha ogMp3HaTaTa Bofa cekorall aa
6uae ymncT. AKo cakaTte aa ro ussagute cagot
3a YNCTEHE, CriefieTe M UHCTPYKLMUTE
nogone:

* WcknyyeTe ro anapaToT o cTpyja.

* BHMaTenHo oTkayeTe v XuyaHute apxadv
Ha KOMMPEecopOoT CO KMeLwTu 3a xuua, 3a ga
MOXe [a ro ussaauTe cagor.

* MogurHeTe ro cagor.

* NcuncreTe ro n nsbpuiueTe ro.

» BpaTteTe ro cafoT Ha MecTo no obpaTteH
pepocneg.

13. 3a Bagewe Ha prokuTe, nosneveTe rm
LITO € MOXHO noBeke n n3BageTe ro
KOMMMETHO.

[eno3vunoHupawe Ha BpTaTa

Crneperte ja nocrankara rno HyMepuyku pes

(Oen 7).

HanpaBete/HemojTe aa npaBute

Oa- YucteTe ro n ogmp3sHyBajTe ro
anapToT pefoBHo(,,Buan ogmp3Hysare")

[a- YysajTe ro cBexoTO Meco nof roteeHaTa
XpaHa 1 MreyH1Te Npoun3BoaM.

Oa- OrtcTtpaHeTe rm HeynoTpebnnBuTe AenoBu
o[ 3aneH4yKoT (TMCToBM) 1 n3bpuwieTe ro
o[ HeuucToTujaTa.

[a- OrtcTpaHeTe r1 kopenaTta of 3enkara,
mapynara, kapduonoT, MaraaHocoT U1 Crl.

[a- CwupereTo HajnpBo 3aBUTKajTE rO BO
MpCHa XxapTuja n cTaBeTe ro BO NnacTnyHa
Keca €O KOrKy LUTO € MOXHO Momarky
Bo3ayx. 3a nogobap Bkyc, u3BageTe ro
n3BageTe ro CpeHeTo efeH Yac npeg
ynotpebaTtarta.

[a- CBexoTo MECO 1 MECO Of, XUBWHA
cnoboaHo 3aBUTKajTe ro BO NracTuyHa keca
Unm anyMmuHnymMmcka donmuja co LTo ke
crnpeynTe fa [ojae A0 HEroBO CyLUeHse.

[a- Pubata 3aBuTKajTe ja BO NnacTnyHa Keca.

[a- XpaHata koja MMa jak MUpUC UM OHaa Koja
MO>Xe [la ce 3acyLun, 3aBUTKajTe ja 1
NocTaBeTe ja BO NIacTUYHN KECU U CTaBeTe
ja BO cap koj He mponyLuTa BO34yX.

Oa- JleboTt nobpo 3aBuTKajTe ro 3a Aa ce
OLPXW CBEX.

Oa- W3napgeTte rv BUHOTO, MMBOTO U
MWHepanHaTa Boda npej aa rm cryxure.

[a- YecTo npoBepyBajTe ja cogpxuHaTta B
3aMp3HYBaY4oT.

[Oa- XpaHaTa 4yyBajTe ja 3amp3HaTa LWTo e
MOXHO MOKPaTKO 1 BHMMaBajTe Ha AatuTe
[0 Kora Moxe Aa ce ynotpeou.

Oa- Pabpuuky 3amp3HaTaTa xpaHa NnoaroTeeTe
ja cnopep ynatcTBaTta Ha nakyBaheTo.

[a- Cekorall KopucTeTe KBanMTeTHa cBexa
XpaHa 1 TeMerHo ncuncTeTe ja npeg aa ja
3amMp3HeTe.

[a- lNpunpemeTe ja cBexaTa xpaHa npepj Aa ja
3aMp3HeTe BO MoMasnu KOIMYMHU CO LITO
ke obe3beneTte Nobp3o 3aMp3HyBaH-E.

[a- Cekoja xpaHa 3aBWTKyBajTe ja BO
nnacTuyHa unu anyMmHuymcka donuja, n
WCTUCHYBAjTE ro BO34YXOT.

[a- 3aBuTkajTe ja 3amMmp3HaTaTa XpaHa BefHall
no KyrnyBaH-€TO U CTaBeTe ja BO
3aMp3HYBaY4OT LUTO NO6P30.

Oa- Ogmp3HyBajTe ja xpaHaTa BO OAAEeNOoT 3a
napewe.
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YyBajTe 6GaHaHu BO hpmxMaepoT.
CraBajTe nybeHnLmn Bo puKnaepoT.
Moxe aa rm nsnagute Bo puxmMaepoT
Ha KpaTKo Bpeme 3aBWTKaHK, 3a Aa
MupusbaTta He NpeMuHe Ha apyrute
NPOJYKTH.

['v nokpuBajTe nonuunTe co OMIo Kakos
3alTUTEH MaTepwujan Koj ke ro cnpeyu
LMPKYNMpaHeTo Ha NagHUOT BO3AYX.
CraBajTe OTPOBHM Unn BKIo Kaksu
onacHu npousesoam Bo ypenoT. Toj e
npeaBuaeH caMo 3a XpaHnuau
nNpoayKTH.

Ja koH3ymupajTe xpaHaTa koja buna
npegonro Bpeme 3aMmpaHara.

CraBajTe BapeHa u cBexa xpaHa BO UCT
caa. Tve mopa ga bugaT cmecTeHu
OfBOEHO.

[o3BonyBajTe xpaHaTa Koja LTo
NCTeKyBa UM COKOT Of XpaHaTta Aa Kane
no gpyrarta xpaHa.

Ja ocTaBajTe Bpatata 0TBOpeHa nogonro
BpeMe, Toa Ye gosefe [0
HeekOHOMUYHO paboTee Ha anapaToT 1
npekymepHo hopmmnpare Ha Mpas.
Kopuctute octpy npeameTy Kako
HOXEBU UMM BUIbYLLIKX 3@ OTCTpaHyBakke
Ha MpasorT.

CraBajTe Tonna xpaHa BO ypeaoT.
[o3BoneTe HajnpBO Aa ce onaaw.
CraBajTe TEeYHOCT Koja Coapxu
jarnepopaeH anokeug, 6mno Bo wuLle
61no BO KOH3epBa 3aToa LITO MOXe Aa
nyKHe.

Ja npeyekopyBajTe orpaHuyeHarta
KONMM4MHa 3a 3amp3HyBah€e Kora
3aMp3HyBaTe CBeXa XpaHa.

Vim naBajte Ha geuarta Boga wnu
cnagonen AVPEKTHO o 3aMp3HyBayoT.
HuckaTa Temnepatypa moxe ga
npeansBrKa ropexe Ha yCHUTE.
3amMp3HyBajTe NEHNMBY Nujanoum.

Ja 3amp3HyBajTe NOBTOPHO Beke
ofMmp3HaTtaTta xpaHa; MopaTte Aa ja
KOH3yMupaTe BO pok of 24 yaca unu ga
ja npuroTBeTe 1 NOBTOPHO Aa ja
3aMp3HeTe.

Ja BageTe xpaHaTa o4 3aMp3HyBa4voT CO
MOKpU paLe.

Mpobnemu — MOXHU pelueHuja

Ako ypenoT He paboTu Kora e yKIy4eH,

npoBepeTe;

» [anu cTpyjHMoT kaben e Aobpo nHcepTMpaH
BO LUTEKEPOT M Aany nva AOTOK Ha CcTpyja
BO LUTeKepoT. (3a npoBepka Ha AOTOK Ha
CTpyja, yKkryyeTe Apyr anapaT Ha LUTeKepoT)

* [poBepeTe ro ocurypayoT-mMoxe ga e
nperopeH, CTPYjHOTO KOO NpeKkMHaTo,
rmaBHaTta gucTpmbyuuja e ucknydeHa.

» KonyeTo 3a KOHTpona Ha TemnepaTypaTa He
noAeceHo NpaBuUIHoO.

* AKO CTe ro 3aMeHyBarne LUTeKepoT,
npoBepeTe Aanu e NocTaBeH 1 MHCTanMpaH
npaBuUIHO.

AKO ypenoT ceyLuTe He paboTu, NoBUKajTe

CepBuceH LeHTap.

OcurypajTe ce geka cTe rm Hanpaswune

ropeHaBedeHUTe NPOBEPKK, 3aTOA LUTO BO

CMpOTMBO aKko Hema AedeKT, CEPBMCOT Ke BU

Hannartu.

CvmO0noT W Ha NpPOWM3BOAOT WM Ha
nakyBaweTo MHAMLMPa Aeka Mpov3BO4OT
He Tpeba ga ce TpeTupa kako gomalleH
otnag. Tpeba pa ce npedage Ha
COOZBETHO MECTO KaZe LUTO ce peumknmpa
erneTpoHcka W enekTpuyHa onpema. Co
Toa WTO Ke ce ocurypate pgeka
Npou3BOAO0T € OTCTpaHeT MNpaBuIHO, ke
rnomMorHeTe BO MNPEBEHTUPaAHETO  Ha
noTeHUMjanHNTe HeratMBHM nocreauum
BP3 OKONMHATa 1 YOBEKOBOTO 34paBje, Kou
ce npeauMsBMKaHW  0f  HEMpaBUITHO
OTCTpaHyBake Ha npoussogoT. 3a
nogetanHu uHdopMauMm BO Bpcka CO
pPEeLMKNMPakeTo Ha OBOj MPOM3BO4, BE
MOMMME KOHTaKTMpajTe TIU  JloKanHuTe
BfacT, OBMacTEHW CepPBUCEPU WK
npoaaBHMLaTa kafge LTO CTe ro Kynune
npoun3BoaoT.
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